
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Katharina Schulze 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 05.08.2014

Probleme durch die Droge „Crystal Meth“

Methamphetamin überschwemmt seit einigen Jahren den 
Osten Bayerns. Strafanzeigen wie beschlagnahmte Men-
gen steigen jährlich sprunghaft an, genaue Zahlen liegen 
bis heute jedoch nicht vor. 

Vor diesem Hintergrund frage ich die Staatsregierung:  

1.  Wo genau wurden in Bayern seit 2008 wie viel Mengen 
Crystal Meth sichergestellt (bitte aufschlüsseln nach 
Datum sowie nach Polizeiinspektionen, Kriminalpoli-
zeidienststellen und Kriminalpolizeiinspektionen mit 
Zentralen Aufgaben)?

1.1 Wo genau wurden wie viele Konsumierende und Dea-
ler gefasst (bitte aufschlüsseln nach Datum sowie nach 
Polizeiinspektionen, Kriminalpolizeidienststellen und 
Kriminalpolizeiinspektionen mit Zentralen Aufgaben)?

2.  Wie viele Drogenlabore zur Herstellung des Rausch-
giftes wurden auf bayerischem Boden bislang ausge-
hoben (bitte aufschlüsseln nach Datum und Ort)?

2.1 Wo liegen die Schwerpunkte des Schmuggels, Han-
dels, Konsums dieser Droge?

3.  Welche Schritte wurden seitens der Staatsregierung 
unternommen, um dem Problem auf therapeutischer 
Ebene zu begegnen (Personalaufstockung, Förderun-
gen etc.)? 

3.1 Welche Therapien kommen zum Einsatz?

4.  Welche Schritte wurden seitens der Staatsregierung 
unternommen, um dem Problem auf exekutiver Ebene 
zu begegnen (Personalaufstockung bei den Sicher-
heitsbehörden etc.)? 

4.1 Wie viele Beamtinnen/Beamte sind insgesamt auf den 
Kampf gegen diese Droge angesetzt?

5.  Wie sieht die Zusammenarbeit mit Tschechien als 
Hauptherkunftsland und dem ebenfalls betroffenen 
Nachbarland Österreich aus? 

5.1 Gab es in der Vergangenheit gemeinsame Polizeiak-
tionen mit den tschechischen und österreichischen 
Sicherheitsbehörden (Aktionen bitte unter Angabe von 
Datum und Ort einzeln aufschlüsseln)? 

5.2 Welchen Erfolg hatten diese gemeinsamen Aktionen 
jeweils?

6.  Gibt es ein zentrales präventives Handlungskonzept 
gegen die Crystal-Problematik? 

6.1 Falls ja, wie sieht dieses im Detail aus? 
6.2 Falls nein, ist ein entsprechendes Konzept künftig ge-

plant?

7.  Welche Zahlen liegen seit 2008 über Todesfälle und 
Straftaten vor, die im Zusammenhang mit dem Kon-
sum und Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal Meth“ ste-
hen?

8.  Wie hat sich die Zahl der Erstkonsumenten/-konsu-
mentinnen seit 2008 entwickelt?

8.1 Wie hat sich die Zahl der Beratungen/Kontaktaufnah-
men in den Drogenberatungen sowie der stationären 
Therapie-/Entzugsmaßnahmen seit 2008 entwickelt?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 06.10.2014 

Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium der Justiz und dem Staatsministerium für 
Gesundheit und Pflege wie folgt beantwortet:

1.  Wo genau wurden in Bayern seit 2008 wie viel Men-
gen Crystal Meth sichergestellt (bitte aufschlüs-
seln nach Datum sowie nach Polizeiinspektionen, 
Kriminalpolizeidienststellen und Kriminalpolizei-
inspektionen mit Zentralen Aufgaben)?

Als Datenbasis für Sicherstellungsmengen – einschließlich 
Crystal – wird bundesweit die Falldatei Rauschgift (FDR) he-
rangezogen.

Da die FDR täglichen Veränderungen (Nacherfassungen, 
Löschungen nach dem Datenschutzrecht u. a.) unterliegt, 
ergeben sich bei Recherchen, die nicht am 1. Februar des 
Folgejahres durchgeführt werden, Änderungen zum festge-
legten und veröffentlichten Endstand. Das Bundeskriminal-
amt (BKA) ist Besitzer der Datenbank FDR und führt seine 
Recherchen für das jeweilig zurückliegende Jahr immer am 
1. Februar durch, um eine Vergleichbarkeit zu den veröffent-
lichten Daten der zurückliegenden Jahre zu gewährleisten. 
Die mit Abfragedatum 21.08.2014 vorgenommenen Auswer-
tungen, in welchen Dienstbereichen wie viel Crystal sicher-
gestellt wurde, bitten wir der Anlage 1 zu entnehmen. Die 
Sicherstellungsmengen der Zolldienststellen sind darin nicht 
enthalten.

1.1 Wo genau wurden wie viele Konsumierende und 
Dealer gefasst (bitte aufschlüsseln nach Datum 
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sowie nach Polizeiinspektionen, Kriminalpolizei-
dienststellen und Kriminalpolizeiinspektionen mit 
Zentralen Aufgaben)?

Die Polizeiliche Kriminalstatistik (PKS) ließ in den letzten 
Jahren keine Recherche nach der Rauschgiftart Meth- 
amphetamin bzw. „Crystal“ zu. Diese Stoffart wurde unter 
dem PKS-Schlüssel für Amphetamin erfasst und lässt sich 
nicht davon trennen.

Es ist daher aus technischen Gründen nicht realisierbar, 
die Frage mit spezifischer Sicht auf Konsumierende und 
Dealer im Zusammenhang mit Crystal/Methamphetamin mit 
einer PKS-Recherche zu beantworten.

Die FDR ist eine Bundesdatenbank und hat keine Re-
cherchemöglichkeit nach Tatverdächtigen mit gleichzeitigem 
Zusammenhang einer Crystal-Sicherstellung.

2.  Wie viele Drogenlabore zur Herstellung des 
Rauschgiftes wurden auf bayerischem Boden bis-
lang ausgehoben (bitte aufschlüsseln nach Datum 
und Ort)?

Seit 2008 wurden folgende Drogenlabore ausgehoben:
Methamphetamin-Labore 2008
26.05.2008  Nürnberg
31.05.2008  Ludwigschorgast
05.06.2008  Weiden
09.07.2008  Röttenbach
10.09.2008  Erbendorf
05.11.2008  Hof

Methamphetamin-Labore 2009
19.05.2009  Schwandorf
11.05.2009  Hauzenberg
03.06.2009  Weiden
17.06.2009  Schwandorf
15.07.2009  Haimhausen
02.10.2009  Rosenheim
04.11.2009  Regensburg
21.12.2009  Nürnberg

Methamphetamin-Labore 2010
02.02.2010  Weiden
30.03.2010  Mühldorf
21.04.2010  Roth
03.05.2010  Nürnberg
06.07.2010  Mintraching
14.12.2010  Erbendorf

Methamphetamin-Labore 2011
05.01.2011  Burgkirchen
15.02.2011  Kemnath
17.04.2011  Meeder
16.06.2011  Erbendorf
06.09.2011  Fürth
21.09.2011  Erlangen
28.10.2011  Uttenreuth

Methamphetamin-Labore 2012
31.01.2012  Kempten
21.04.2012  Niederalteich
30.05.2012  Deggendorf
29.06.2012  Schwandorf
23.07.2012  Untergriesbach
21.08.2012  Rosenheim
21.08.2012  Bamberg

10.09.2012  Fürth
06.12.2012  Schwarzenbruck

Methamphetamin-Labore 2013
25.02.2013  Regen
07.05.2013  Marktredwitz
22.11.2013  Waldkraiburg
05.12.2013  Kemnath

Methamphetamin-Labore 2014 (Stand 31.08.2014)
10.01.2014  Kaufbeuren
04.02.2014  Regensburg
20.03.2014  Hinterschmiding
21.07.2014  Lam

2.1 Wo liegen die Schwerpunkte des Schmuggels, 
Handels, Konsums dieser Droge?

Wie bereits seit Jahren medial bundes- und bayernweit 
veröffentlicht und problematisiert, liegen die Schwerpunkte 
des Schmuggels, Handels und Konsums dieser Droge in 
den Grenzbereichen zu Tschechien und zunehmend in den 
Großstädten Nürnberg und München. Aber auch in anderen 
bayerischen Gebieten ist seit 2008 eine stetige und erhebli-
che Zunahme der Delikte mit der Rauschgiftart Methamphe-
tamin zu verzeichnen.

3.  Welche Schritte wurden seitens der Staatsregie-
rung unternommen, um dem Problem auf thera-
peutischer Ebene zu begegnen (Personalaufsto-
ckung, Förderungen etc.)? 

Für die Sicherstellung der ärztlichen und psychotherapeuti-
schen Behandlung (Therapie) ist in Bayern die Kassenärzt-
liche Vereinigung Bayerns gesetzlich zuständig. Den baye-
rischen Bezirken obliegt die Sicherstellung der stationären 
psychiatrischen Versorgung. Folglich besteht für die Bayeri-
sche Staatsregierung kein unmittelbarer Handlungsauftrag.

3.1 Welche Therapien kommen zum Einsatz?
Konsumenten von „Crystal Meth“ zeigen komplexe Stö-
rungsbilder. Dem müssen die Therapiemaßnahmen, ange-
passt auf den individuellen Krankheitsverlauf, umfassend 
Rechnung tragen. So kann insbesondere eine psychotische 
Symptomatik eine spezifisch medikamentöse Behandlung 
erfordern. In der Rehabilitationsbehandlung sind die häufig 
bei den Betroffenen zu beobachtenden, lang anhaltenden 
kognitiven Störungen besonders zu beachten.

4.  Welche Schritte wurden seitens der Staatsregie-
rung unternommen, um dem Problem auf exekuti-
ver Ebene zu begegnen (Personalaufstockung bei 
den Sicherheitsbehörden etc.)? 

4.1 Wie viele Beamtinnen/Beamte sind insgesamt auf 
den Kampf gegen diese Droge angesetzt?

Die Beantwortung der Fragen 4 und 4.1 wurde wegen Sach-
zusammenhangs zusammengefasst.

Die Gesamtzahl der bayerischen „Schleierfahnder“ im 
30-km-Bereich zu Tschechien und zu Österreich beträgt ca. 
560 Beamtinnen und Beamte.

Daneben führen spezielle Fahndungskontrollgruppen der 
Verkehrspolizeidienststellen sowie alle Streifenbeamten im 
Rahmen ihres dienstlichen Auftrags Maßnahmen der Schlei-
erfahndung in ganz Bayern auf Durchgangsstraßen und in 
Einrichtungen des internationalen Verkehrs wie Bahnhöfen 
und Flughäfen durch.
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Rauschgiftdelikte werden in Bayern beim Bayerischen 
Landeskriminalamt, den Kriminalpolizeiinspektionen mit 
Zentralaufgaben sowie den regionalen Kriminalpolizeiins-
pektionen und Kriminalpolizeistationen endsachbearbeitet. 
Die Anzahl der für die Endbearbeitung eingesetzten Be-
amten bemisst sich dabei in den regionalen Bereichen teils 
auch am Arbeitsanfall und ist insbesondere vor dem Hinter-
grund unterschiedlicher Fallzuweisungen in den Kriminalpo-
lizeiinspektionen mit Zentralaufgaben variabel.

Beim Bayerischen Landeskriminalamt sind aktuell im vor-
liegenden Zusammenhang ca. 110 Beamtinnen und Beamte 
tätig, wobei dabei auch Zentralstellenfunktionen enthalten 
sind. Exemplarisch kann darauf verwiesen werden, dass bei-
spielweise bei der Kriminalpolizeiinspektion Hof 18 Beamte 
und Beamtinnen im Bereich der Bearbeitung von Rausch-
giftdelikten mit Schwerpunkt „Crystal“ eingesetzt sind.

Im Übrigen ist darauf hinzuweisen, dass insbesondere 
umfangreiche Rauschgiftschwerpunktaktionen – besonders 
im grenznahen Bereich – mit umfassender Unterstützung 
durch Kräfte der Bayerischen Bereitschaftspolizei durch-
geführt werden. So wurden allein ab März 2014 zwei zu-
sätzliche Gruppen Bereitschaftspolizei zur Unterstützung 
der Schleierfahndungsmaßnahmen des Polizeipräsidiums 
Oberfranken und im Kontext eine Gruppe zur Unterstützung 
der Ermittlungen zugeführt, sodass seither insgesamt ein 
Zug der Bereitschaftspolizei dauerhaft zusätzlich zur Verfü-
gung steht.

Aufgrund der angestiegenen Belastung u. a. durch Er-
mittlungsverfahren im Betäubungsmittelstrafrecht werden 
die Staatsanwaltschaft Hof und das Amtsgericht Hof zum 
01.10.2014 jeweils um eine halbe Stelle aufgestockt.

Der Personaleinsatz im Kampf gegen Crystal Meth bei 
den Staatsanwaltschaften orientiert sich an der Anzahl der 
jeweiligen Ermittlungsverfahren, ohne dass weitere konkre-
te Angaben zum Personaleinsatz gemacht werden können.

5.  Wie sieht die Zusammenarbeit mit Tschechien als 
Hauptherkunftsland und dem ebenfalls betroffe-
nen Nachbarland Österreich aus?

Im Jahr 2012 begannen Gespräche auf Ebene der Innenmi-
nister (Bundesrepublik Deutschland, Tschechien, Freistaat 
Bayern und Freistaat Sachsen) zur Kriminalitätsbekämp-
fung im gemeinsamen Grenzraum („Hofer Dialog“).

In der Fortsetzung des Ministertreffens vom 13.02.2012 
sind der Minister des Innern der Tschechischen Republik 
und der Bundesminister des Innern der Bundesrepublik 
Deutschland unter Beteiligung der Staatsminister des Innern 
Bayerns und Sachsens sowie hoher Vertreter der Polizei-, 
Zoll- und Justizbehörden am 14.02.2013 in Prag zusam-
mengekommen. Sie bezeichneten die Unterbindung des 
Drogenhandels und -schmuggels in den tschechisch-deut-
schen Grenzgebieten als Kernziel der Zusammenarbeit. 
Um praktische Fragen der justiziellen Zusammenarbeit zu 
erörtern, sollen künftig Vertreter der Justizbehörden zur Teil-
nahme an den Gesprächen eingeladen werden. Zu diesem 
Zweck nahm am 14.02.2013 der Generalstaatsanwalt des 
Freistaats Sachsen, Klaus Fleischmann, teil. Ein ursprüng-
lich für 2014 ebenfalls in dieser Zusammensetzung vorgese-
henes neuerliches Treffen ist bisher nicht terminiert.

Herr Staatsminister Herrmann traf den tschechischen In-
nenminister Chovanec zuletzt am 30.04.2014 in Kostelec. Im 
Zentrum des Gesprächs stand Kriminalitätsbekämpfung mit 
Schwerpunkt Drogenkriminalität und hier insbesondere die 
Crystal-Problematik. Die beiden Minister vereinbarten, die 

Bekämpfung gegen die Droge Crystal in enger Zusammen-
arbeit zu intensivieren. Herr Staatsminister Herrmann sprach 
dabei seinen Dank aus für die gute polizeiliche Zusammen-
arbeit, insbesondere im Rahmen des Gemeinsamen Zent-
rums in Schwandorf-Petrovice, und betonte die Bedeutung 
der weiteren Zusammenarbeit. Insbesondere in Bezug auf 
die Crystal-Problematik seien erfreuliche Fortschritte erzielt 
worden. Der tschechische Innenminister Chovanec führte 
in Bezug auf die Crystal-Problematik aus, dass aus seiner 
Sicht jeder Besitz von Drogen strafbar sein sollte. Das Ur-
teil des tschechischen Verfassungsgerichts, das die Gren-
zen für den legalen Besitz von Crystal von 2,0 g auf 1,5 g 
gesenkt hat, werde als erster Schritt in die richtige Richtung 
begrüßt.

Beide Innenminister vereinbarten zur Darstellung der 
gemeinsamen Bemühungen für eine Lösung des Drogen- 
problems, eine gemeinsame Veranstaltung noch im Jahr 
2014 diesmal in Bayern durchzuführen, da das Drogenprob-
lem insbesondere in Ostbayern mit großer Besorgnis wahr-
genommen wird.

Zur Vorbereitung der o. g. Gespräche wurde eine Minis-
terielle Arbeitsgruppe (Teilnehmer Bayern: Inspekteur der 
Bayer. Polizei Hampel) eingesetzt. Sie hat vier Unterarbeits-
gruppen (UAG):
– UAG Fortentwicklung des DEU-CZE Polizeivertrages,
– UAG Crystal,
– UAG Erweiterte Lenkungsgruppe zur polizeilichen Zu-

sammenarbeit in der Grenzregion mit den Arbeitkreisen: 
Kontrollen im Grenzraum, gemeinsame  Einsatzformen, 
Bekämpfung der Kfz-Kriminalität und

– UAG Zusammenarbeit der Analysezentren zur Bekämp-
fung der irregulären Migration.

Durch die Unterarbeitsgruppe Crystal als Teil der ministeriel-
len Arbeitsgruppe zur Fortentwicklung der deutsch-tschechi-
schen Polizei- und Zollzusammenarbeit wurde im Rahmen 
eines Vorbereitungstreffens am 15.05.2012 in Waidhaus 
und des 1. Arbeitstreffens am 12./13.06.2012 in Prag ein 
umfangreiches Maßnahmenpaket entwickelt.

Im Auftrag des Bayerischen Staatsministeriums des In-
nern, für Bau und Verkehr wurde im Januar 2014 in enger 
Zusammenarbeit mit den von der Crystal-Problematik un-
mittelbar betroffenen Polizeipräsidien Oberfranken, Nieder-
bayern, Oberpfalz sowie den Polizeipräsidien Mittelfranken 
und München beim Bayer. Landeskriminalamt die Task 
Force Crystal Bayern (TFCB) eingerichtet. Hierdurch sollen
– eine Verbesserung der Koordinierung bereits umgesetz-

ter Maßnahmen,
– eine Intensivierung der verdeckten Informationsbeschaf-

fung,
– die Detektion potenzieller Drogenlabore in Bayern,
– eine Verhinderung der Verfestigung bzw. Aufhellung po-

tenziell verfestigter Strukturen und
– ein tagesaktueller Informationsaustausch zwischen bay-

erischen und tschechischen Polizeibehörden über das 
„Gemeinsame Zentrum“ in Schwandorf 

gewährleistet und damit im Ergebnis ein „Frühwarnsystem“ 
installiert werden.

Die Rahmenkonzeption der TFCB sieht hierzu u. a. eine 
enge Zusammenarbeit mit Tschechien und Österreich vor. 
Entsprechende Arbeitstreffen mit Vertretern der tschechi-
schen als auch österreichischen Behörden haben in der 
Vergangenheit bereits stattgefunden.

Auch im Bereich der Justiz findet ein enger Austausch 
des Freistaats Bayern mit Tschechien auf verschiedenen 
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Ebenen statt. So fanden auf Ministerebene am 26.05.2014 
und zuletzt am 17.09.2014 Arbeitstreffen des Bayerischen 
Justizministers mit seiner tschechischen Amtskollegin in 
Prag und Hof statt, um die Zusammenarbeit – insbesonde-
re bei der Bekämpfung der Crystal-Kriminalität – weiter zu 
vertiefen.

Daneben besteht auf der Ebene der Strafverfolgungsbe-
hörden zwischen der Generalstaatsanwaltschaft Bamberg 
und der Bezirksstaatsanwaltschaft in Pilsen seit etwa 15 
Jahren ein regelmäßiger, institutionalisierter Austausch. Hin-
zu kommen seit Anfang dieses Jahres länderübergreifende 
Treffen von Generalstaatsanwälten der Länder Tschechien, 
Polen und Deutschland, an denen die Generalstaatsanwalt-
schaft Bamberg beteiligt ist.

Regelmäßige grenzüberschreitende Dienstbesprechun-
gen gibt es auch zwischen der Staatsanwaltschaft Hof und 
den Bezirksstaatsanwaltschaften Pilsen sowie den Kreis-
staatsanwaltschaften in Cheb, Sokolov und Karlovy Vary. 
Hinzu kommt eine Vielzahl von anlassbezogenen Kontakten 
im Einzelfall im Rahmen der täglichen Arbeit. Durch diese 
enge Zusammenarbeit wird ein intensiver Erfahrungs-, In-
formations- und Lageaustausch gewährleistet. Es ist ins-
besondere festzustellen, dass nicht nur Informationen von 
Bayern in die Tschechische Republik fließen, sondern dass 
auch seitens der tschechischen Staatsanwaltschaften und 
seitens der tschechischen Polizei immer wieder Informati-
onen weitergeleitet werden, die in Bayern zur Einleitung 
von Strafverfahren und zur Aufklärung von zum Teil schwer-
wiegenden Straftaten – speziell im Bereich der Rauschgift-
kriminalität – führten. Zur Gewährleistung einer effektiven 
grenzüberschreitenden Strafverfolgung bei der Staatsan-
waltschaft Hof wurden inzwischen auch feste Ansprechpart-
ner für die tschechischen Staatsanwaltschaften benannt, an 
die die dort gewonnenen Ermittlungsergebnisse umgehend 
weitergegeben werden können.

Bayer. Landeskriminalamt
Mit den tschechischen Strafverfolgungsbehörden (General-
zolldirektion und NPC – zuständig für grenzüberschreitende 
Rauschgiftdelikte) bestehen sowohl auf Arbeits- wie auch 
auf Führungsebene direkte Kontakte.

Polizeipräsidium Niederbayern
Im Bereich des Polizeipräsidiums Niederbayern sieht die Zu-
sammenarbeit mit Tschechien und Österreich wie folgt aus:
– Bayern – Österreich – Tschechien 
 Einmal jährlich findet eine trilaterale Tagung der für den 

kriminalgeografischen Raum Niederbayern – Oberöster-
reich – Südböhmen zuständigen Sicherheitsbehörden 
statt, bei der neben einem Infoaustausch zu verschie-
denen Kriminalitätsfeldern stets die Bekämpfung der 
grenzüberschreitenden Rauschgiftkriminalität, insbeson-
dere die der illegalen Einfuhr von Crystal, einen Schwer-
punkt darstellt.

– Bayern – Österreich
 Die Koordinatoren für grenzüberschreitende Zusam-

menarbeit treffen sich zweimal pro Jahr zu Arbeitsgrup-
pensitzungen, die dem Informationsaustausch und der 
Entwicklung von Strategien zur Bekämpfung der grenz-
überschreitenden Kriminalität dienen. Im Mittelpunkt der 
Beratungen stehen dabei seit einigen Jahren die Maß-
nahmen zur Eindämmung des Handels und des Schmug-
gels von Crystal. Das Polizeipräsidium Niederbayern und 
die Polizeidirektion des Bundeslandes Oberösterreich 

praktizieren einen täglichen Lageaustausch in schrift-
licher Form. Die Berichte werden vom jeweiligen Empfän-
ger tagesaktuell ausgewertet und auf Straftaten geprüft, 
deren Begehungsweise auf Täter schließen läßt, die auf 
beiden Seiten der Grenze aktiv sind.

– Bayern – Tschechien
 Zwischen dem Polizeipräsidium Niederbayern auf deut-

scher Seite und den Bezirksdirektionen der Polizei von 
Südböhmen und Pilsen auf tschechischer Seite wird der 
Informationsaustausch seit Jahren sukzessive verbessert 
und kann mittlerweile als sehr gut und gewinnbringend 
bezeichnet werden.

    Die Koordinatoren für grenzüberschreitende Zusam-
menarbeit von Niederbayern und Südböhmen tagen in 
unregelmäßigen Abständen. Da der überwiegende Teil 
des in Bayern sichergestellten Methamphetamins aus 
Tschechien stammt, stehen die Maßnahmen zur Bekämp-
fung der Crystal-Problematik immer als zentrales Thema 
auf der Tagesordnung. Der tägliche Lageaustausch er-
folgt über das „Gemeinsame Zentrum“ in Schwandorf.

Ferner finden auf Ebene der sachbearbeitenden Dienststel-
len regelmäßige Besprechungen statt, bei denen bedeutsa-
me Ereignisse unbürokratisch und direkt übermittelt werden:
– Bereich Straubing / Pilsen 
 Teilnehmer sind hier die Kriminalpolizeistation Deggen-

dorf, die Polizeiinspektion Zwiesel, die Polizeiinspektion 
Viechtach, die Bezirksdirektion von Klatovy, die Krimi-
nalpolizei Klatovy und die Polizei Zelezna Ruda. Die Be-
sprechungen werden einmal monatlich abwechselnd auf 
deutscher und tschechischer Seite abgehalten.

– Bereich Budweis / Passau 
 Der Teilnehmerkreis setzt sich aus der Kriminalpolizei-

inspektion Passau, der Polizeiinspektion Freyung, der 
Bezirksdirektion der Polizei Südböhmen in Budweis, der 
Kriminalpolizei Budweis, der Kriminalpolizei Prachatice, 
der Kriminalpolizei Krumau und der nationalen tsche-
chischen Drogenbekämpfungsbehörde NPC in Budweis 
zusammen. Seit März 2013 sind auch Vertreter des Lan-
deskriminalamtes Oberösterreich bei den vierteljährlich 
stattfindenden Besprechungen anwesend.

    In den beiden o. g. Bereichen liegt der Schwerpunkt 
bei den Besprechungen neben dem aktuellen Lageaus-
tausch auch in der Intensivierung der Maßnahmen zur 
Bekämpfung der grenzüberschreitenden Betäubungs-
mittelkriminalität. Bei besonders dringenden Angelegen-
heiten können kurzfristig Zusammenkünfte auf bilateraler 
Ebene zwischen den betroffenen Dienststellen vereinbart 
werden.

Polizeipräsidium Oberfranken
Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberfranken sieht die Zu-
sammenarbeit mit Tschechien wie folgt aus:

Mit dem unmittelbar an den Dienstbereich des Polizeiprä-
sidium Oberfranken angrenzenden Tschechien besteht mitt-
lerweile eine sehr enge Zusammenarbeit. In den vergange-
nen Jahren fanden zahlreiche gemeinsame Kontrollaktionen 
und gemischte Streifen von bayerischen und tschechischen 
Polizeibeamten statt. Der Informationsaustausch mit tsche-
chischen Polizeidienststellen erfolgt verbandsübergreifend 
originär über den täglichen Lageaustausch des „Gemeinsa-
men Zentrums“ in Schwandorf. Weiterhin wurde zwischen 
dem Polizeipräsidium Oberfranken und der KRP Karlsbad 
ein sog. „Team Crystal“ gebildet, in dem polizeiliche Vertre-
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ter der Kriminalpolizei beider Seiten vertreten sind. Hier wer-
den gemeinsam die grenzüberschreitende Rauschgiftlage 
ausgewertet und konkrete Ermittlungsansätze und -schritte 
abgesprochen. Die Zusammenarbeit wird durch die ober-
fränkischen Mitglieder als durchwegs positiv bewertet.

Polizeipräsidium Oberpfalz
Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberpfalz sieht die Zu-
sammenarbeit mit Tschechien wie folgt aus:

Kräfte des Polizeipräsidiums Oberpfalz beteiligen sich 
im Rahmen des ganzheitlichen Bekämpfungskonzeptes 
„Crystal im grenznahen Raum zu Tschechien“ neben be-
nachbarten Kräften des Zolls, der Bundespolizei und der 
Bereitschaftspolizei sowie tschechischen Polizeidienst-
stellen in den Schwerpunkten Fahndung, Informationsma-
nagement und internationale Zusammenarbeit. Zudem war 
das Polizeipräsidium Oberpfalz in den grenzübergreifenden 
Maßnahmen des Zollkriminalamtes im Rahmen der beiden 
Aktionen „Speedway I und II“ beteiligt.

Zwischen den Polizeipräsidien Niederbayern und Ober-
pfalz und Vertretern der Polizeien Österreichs und Tsche-
chiens finden regelmäßig trilaterale Besprechungen statt. 
Hauptthemen sind dabei z. B. laufende Ermittlungsverfah-
ren und Strukturermittlungen zur Bekämpfung der grenz-
überschreitenden, organisierten Kriminalität und schwerer 
Bandenkriminalität. Anlassbezogen werden durch die Koor-
dinatoren auch bilaterale Besprechungen mit Vertretern der 
Tschechischen Polizei abgehalten.

Mehrmals jährlich in regelmäßigen Zeitabständen finden 
sich die örtlichen Polizeidienststellenleiter mit Führungskräf-
ten der Gebietsabteilungen Tachov und Domazlice sowie 
der Drogenbekämpfungsbehörde NPC Pilsen zu einem Er-
fahrungsaustausch zusammen. An den Gesprächen betei-
ligen sich auch Polizeibeamte der örtlichen Bundespolizei-
dienststellen und der Kriminalpolizeiinspektionen. Für den 
Herbst 2014 ist wieder ein gemeinsames Treffen mit den 
Polizeibeamten aus dem Bezirk Karlsbad in Waldsassen 
geplant. Im Gegenzug wird es im Frühjahr 2015 zu einem 
Treffen in der Tschechischen Republik kommen. Darüber 
hinaus treffen sich die Dienststellenleiter zu besonderen 
Anlässen, wie z. B. der Eröffnung der tschechischen Poli-
zeistation in Folmava oder bei besonderen grenzbezogenen 
Veranstaltungen.

Die Kriminalpolizeiinspektionen arbeiten im Rahmen 
aktueller Ermittlungsverfahren eng mit den tschechischen 
Dienststellen zusammen. Die zu treffenden Maßnahmen 
werden hier i. d. R. zwischen den Dienststellen direkt abge-
sprochen bzw. über das BLKA koordiniert.

Im Bezirk Karlsbad wurde das „Team Crystal“ eingerich-
tet, das an den mehrmals jährlich stattfindenden Bespre-
chungen der Fahndungseinheiten teilnimmt. Seitens die-
ses Teams und der Kriminalpolizeiinspektion Weiden sind 
jeweils zwei Ansprechpartner benannt, welche den direkten 
persönlichen Kontakt aufrechterhalten, um somit einen di-
rekten Informationsaustausch zu ermöglichen. Zwischen 
den beiden Dienststellen haben auch schon gegenseitige 
Hospitationen stattgefunden.

Die Zusammenarbeit sowie der Erfahrungsaustausch 
zwischen der Bayerischen Polizei und den Polizeibehörden 
Tschechiens kann als gut und vertrauensvoll bezeichnet 
werden.

Im präventiven Bereich gibt es mit den Nachbarländern 
folgende Projekte:

JUPITER (JUgendPrävention Im Team – Erfahrungen Re-
alisieren)
JUPITER ist ein Verein, der von einem Polizeibeamten des 
Polizeipräsidiums Oberpfalz gegründet wurde. Dieser ist im 
Nebenamt als Präventionsbeamter tätig. Der Verein wendet 
sich hauptsächlich an Schüler ab der 7. oder 8. Klasse aller 
Schulen. Der Verein soll Denkanstöße zu einem friedlichen, 
gewalt und drogenfreien und gesetzesbewussten Mitein-
ander geben, mögliche Handlungsalternativen aufzeigen 
und diese durch Übungen und Gruppenaufgaben als neue 
persönliche Verhaltensmöglichkeiten zu den bisherigen hin-
zufügen und trainieren. Der Verein unterstützt polizeiliche 
Präventionsmaßnahmen durch erlebnispädagogische Akti-
onen. Das Polizeipräsidium Oberpfalz fungiert hier als Ko-
operationspartner.

TANDEM
Das Koordinierungszentrum deutsch-tschechischer Jugend-
austausch „TANDEM“ veranstaltete am 03.06.2013 den 1. 
Fachdialog zur grenzüberschreitenden Drogenprävention 
im bayerisch-sächsisch-tschechischen Grenzgebiet.

U. a. nahmen Vertreter folgender Bereiche teil:
– Generalkonsulat der Tschechischen Republik
– Kreisamt des Karlsbader Kreises
– Magistrat der Stadt Pilsen (Bereich für Sicherheit und Kri-

minalprävention)
– Fachstelle für Suchtprävention Sachsen
– Regierung der Oberpfalz
– Polizei, u. a. Polizeibeamte des Polizeipräsidiums Ober-

pfalz
– Jugendamt/Jugendzentrum/Kreisjugendring-Lehrer
– Sächsische Landesstelle gegen die Suchtgefahren e. V.
– Gesundheitsämter
– Hauptzollamt
Zwischenzeitlich fand der 3. Fachdialog am 23.06.2014 in 
Pilsen statt. Auch hier nahm u. a. ein Präventionsbeamter 
des Polizeipräsidiums Oberpfalz teil.

Sucht-Workshop (auf der Grundlage von Prävention im 
Team – PIT) „Nein  danke – ohne mi“ 
Anfang 2010 trat der deutsche BKA-Verbindungsbeamte in 
Tschechien an das Polizeipräsidium Oberpfalz mit der Bitte 
heran, bei der Deutschen Schule in Prag durch einen bay-
erischen Polizeibeamten einen Vortrag zum Thema „Sucht-
prävention“ abzuhalten. Daraufhin wurde im April 2010 
ein Präventionsbeamter beauftragt, den Sucht-Workshop 
„NEIN DANKE – ohne mi!“ vor deutschen und tschechi-
schen Schülern der Deutschen Schule in Prag durchzufüh-
ren. Aufgrund der durchwegs positiven Resonanz auf diese 
Veranstaltung fragte die Deutsche Schule erneut wegen 
Referenten nach. Dieses Mal sollten die Schüler der Deut-
schen Schule in Prag, die sich im März 2011 in Bayerisch 
Eisenstein in einer Ski-Freizeit aufhielten, mit den Inhalten 
des Workshops konfrontiert werden. Auch dieser Bitte wur-
de entsprochen. Letztendlich wurde dieser Sucht-Workshop 
im Rahmen einer Fortbildung am 10.12.2011 beim Polizei-
präsidium Oberpfalz an Lehrkräfte der Deutschen Schule in 
Prag weitergegeben.

NEED NO SPEED 
Auf Initiative der Kriminalpolizeiinspektion Weiden wurde 
speziell im Hinblick auf die „Crystal-Problematik“ im grenz-
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nahen Raum zu Tschechien das Projekt „Need-NO-Speed“ 
ins Leben gerufen, zu dem sich verschiedene Organisati-
onen, darunter auch die tschechische Jugendorganisation 
KRDMK, Institutionen und kommunale Behörden der Land-
kreise Neustadt an der Waldnaab und Tirschenreuth sowie 
die Stadt Weiden zusammengeschlossen haben.

5.1 Gab es in der Vergangenheit gemeinsame Polizei-
aktionen mit den tschechischen und österreichi-
schen Sicherheitsbehörden (Aktionen bitte unter 
Angabe von Datum und Ort einzeln aufschlüsseln)?

– Seitens des Bayer. Landeskriminalamtes gab es eine 
gemeinsame Aktion mit tschechischen Sicherheitsbehör-
den. Die Einzelheiten bitten wir der beigefügten Anlage 2 
zu entnehmen.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Niederbayern gab es 
folgende gemeinsame Aktionen mit tschechischen Si-
cherheitsbehörden:

Seit mehreren Jahren werden sowohl im Bereich von Zwie-
sel/Klatovy als auch im Bereich von Freyung/Südböhmen 
zweimal monatlich gemeinsame Fahndungsstreifen durch-
geführt. Diese werden je nach Lage auch auf die Vietna-
mesenmärkte in Zelezna Ruda und Strazny verlegt. Grund-
sätzlich gilt auch bei allen gemeinsamen Fahndungs- und 
Streifentätigkeiten die Vorgabe, dass sog. ganzheitliche 
Kontrollen durchzuführen sind.

Die tabellarische Auflistung der durchgeführten gemein-
samen Streifen und Fahndungsaktionen bitten wir der bei-
gefügten Anlage 3 zu entnehmen.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberfranken gab es fol-
gende gemeinsame Aktionen mit tschechischen Sicher-
heitsbehörden:

 Gemeinsame Streifen und Kontrollen fanden zu unter-
schiedlichen Einsatzanlässen statt:

 – bei Veranstaltungen,
 – am Stausee Jesenice,
 – bei Versammlungen,
 – offene Präsenzstreifen in Problemvierteln von Eger  

 (Cheb) zur Bekämpfung der Prostitution und der BtM- 
 Kriminalität,

 – Aufklärungsstreifen durch Zivilkräfte im Umfeld von  
 relevanten Örtlichkeiten (z. B. Polizeipräsidium) zur  
 Bekämpfung der BtM-Kriminalität, Streifen/Kontrollen 
 auf Asia-Märkten und deren Umfeld (befristete Son- 
 deraktion der KRP Karlsbad) und

 – grenzüberschreitende Fahndungsstreifen durch Zivil- 
 kräfte mit Aufklärungs- und Kontrollmaßnahmen beider- 
 seits der Grenze.

 Die tabellarische Auflistung der durchgeführten gemein-
samen Streifen und Fahndungsaktionen bitten wir der 
beigefügten Anlage 4 zu entnehmen.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberpfalz gab es fol-
gende gemeinsame Aktionen mit tschechischen Sicher-
heitsbehörden:

 In Absprache zwischen den grenznahen Polizeidienststel-
len auf bayerischer und tschechischer Seite finden perma-
nent gemeinsame Streifen und Kontrolltätigkeiten statt. Ein 
besonderer Fokus wird bei gemeinsamen Aktionen auf die 
Bekämpfung des grenzüberschreitenden BtM-Schmug-
gels, hier insbesondere Crystal, gelegt. Im Rahmen der 
Unterstützungen lag der Schwerpunkt bei 70 Einsätzen, 
die speziell der Kontrolle im Drogenbereich dienten.

 Speziell auf den angrenzenden Asia-Märkten fanden seit 
2012 drei gemeinsame Einsätze statt. Dabei ist insbeson-
dere die Großkontrolle der PCR Domazlice auf dem Viet-
namesenmarkt in Folmava am 14.09.2012 zu erwähnen. 
Eine zweite Razzia auf diesem Markt fand mit Beamten 
der Bayer. Polizei im Juni 2014 statt.

    Die tabellarische Auflistung der durchgeführten gemein-
samen Streifen und Fahndungsaktionen bitten wir der 
beigefügten Anlage 5 zu entnehmen.

5.2 Welchen Erfolg hatten diese gemeinsamen Aktio-
nen jeweils?

– Seitens des Bayer. Landeskriminalamtes ergab sich fol-
gendes Beispiel für eine erfolgreiche grenzüberschreiten-
de Zusammenarbeit:
–  Die Ermittlungsgruppe Rauschgift Polizei & Zoll des 

 Bayer. Landeskriminalamtes (LKA) und des Zollfahn- 
 dungsamtes (ZFA) München führte seit August 2010  
 ein Ermittlungsverfahren gegen eine Bande wegen  
 ilegaler Herstellung und Handels mit Methamphetamin  
 sowie unerlaubten Handels mit Marihuana. Anlass der  
 Ermittlungen war die Bestellung von mehr als tausend 
 Packungen pseudoephedrinhaltiger Tabletten bei  
 einer Internetversandapotheke durch eine 41-jährige 
 Vietnamesin. Im Rahmen des freiwilligen Monitorings  
 der Apotheken verständigte die Internetapotheke  
 daraufhin das LKA .

 Durch die gute Zusammenarbeit mit den tschechischen 
Polizeibehörden konnten sieben Transporte von Berlin zu 
Abnehmern in der Tschechischen Republik ermittelt wer-
den. Insgesamt erfolgte die Lieferung von ca. 15.000 Pa-
ckungen pseudoephedrinhaltiger Medikamente im Wert 
von rund 70.000 Euro. Laut eines Gutachtens des Kri-
minaltechnischen Instituts des LKA, Sachgebiet Chemie, 
können daraus zwischen 5 und 10 kg reine Amphetamin-
base hergestellt werden.

   Der Tschechischen Polizei gelang bereits am 13.01.2011 
in Usti nad Labem die Sicherstellung eines Methamphe-
taminlabors der in Tschechien operierenden Tätergruppie-
rung. Hierbei wurden neun Personen festgenommen, die 
zu dem Zeitpunkt mit der Herstellung von Methampheta-
min beschäftigt waren. Die Staatsanwaltschaft München II 
erwirkte gegen die in Deutschland agierenden Bandenmit-
glieder Haftbefehle.

   In den frühen Morgenstunden des 10.05.2011 erfolgte 
zeitgleich der Vollzug der Haftbefehle mit anschließenden 
Durchsuchungsmaßnahmen im Landkreis Fürstenfeld-
bruck, in Rheinland-Pfalz, in Berlin und in Brandenburg. 
Dabei waren vier Staatsanwälte und mehr als 100 Be-
amte des LKA, der Bereitschaftspolizei Bayern und Bran-
denburg, des LKA Brandenburg, der Kriminalinspektion 
Pirmasens und des ZFA München beteiligt. Bei den neun 
Festgenommenen handelt es sich um deutsche, vietna-
mesische und chilenische Staatsangehörige im Alter zwi-
schen 23 und 45 Jahren.

Die Zusammenarbeit mit den tschechischen Kräften wird 
grundsätzlich als problemlos beschrieben.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Niederbayern ergaben 
sich folgende Beispiele für eine erfolgreiche grenzüber-
schreitende Zusammenarbeit:
– Mai bis Dezember 2012
  Die Kriminalpolizei Passau führte nach einem Hin- 
 weis durch das Landeskriminalamt Sachsen ein Er- 



Drucksache 17/3323 Bayerischer Landtag  ·  17. Wahlperiode Seite 7 

 mittlungsverfahren gegen einen polnischen Staats- 
 bürger mit Wohnsitz in Passau wegen des Verdachts  
 der illegalen Einfuhr von Betäubungsmitteln aus  
 Tschechien nach Deutschland. Im Rahmen von tech- 
 nischen Überwachungsmaßnahmen wurde bekannt, 
 dass er an einem bestimmten Tag über den Grenz- 
 übergang Philippsreut/Strazny nach Tschechien reist.  
 Die tschechischen Behörden observierten das Fahr- 
 zeug und meldeten schließlich die Ausreise nach  
 Oberösterreich. Bei einer anschließenden Kontrolle  
 durch die österreichische Polizei konnten ca. 100 g  
 Crystal gefunden werden, die er zuvor in der Nähe  
 von Prag direkt beim Hersteller gekauft hatte. Die  
 Tschechische Polizei konnte durch die Observation 
 Erkenntnisse zum Labor gewinnen und stellte dort in  
 der Folge bei einer Durchsuchung etwa 1 kg Crystal  
 bzw. Grundstoff zur Herstellung sicher.

– Februar 2014
Die Kriminalpolizei Passau erhielt durch die Aussa-
gen von mehreren Betäubungsmittelkonsumenten 
im Rahmen der Strafverfahren gegen sie Hinweise 
auf die Verkäufer. In enger Zusammenarbeit mit der 
nationalen Drogenbehörde NPC in Budweis konnte 
schließlich ein Verkaufsstand in Strazny, unmittel-
bar hinter der deutsch-tschechischen Grenze, der 
von einer 56-jährigen Vietnamesin betrieben wurde, 
als Umschlagplatz lokalisiert werden. Bei einer Raz-
zia konnte fast ein Kilogramm hochwertiges Crystal, 
das größtenteils bereits in Kleinmengen zum Verkauf 
abgepackt war, sichergestellt und die Haupttäterin 
festgenommen werden. Ihr Mittäter, ein Vietnamese, 
war zum Zeitpunkt der Razzia nicht anwesend und 
ist deshalb in Tschechien landesweit zur Festnahme 
ausgeschrieben worden. Der Gesamtwert der sicher-
gestellten Drogen liegt bei 35.000 bis 40.000 Euro.

– Mai 2014
Die Kriminalpolizeiinspektion Straubing führte im 
Frühjahr 2014 ein Strafverfahren gegen zwei deut-
sche Staatsangehörige wegen des Verdachts der ille-
galen Einfuhr von Crystal durch. In Zusammenarbeit 
mit der nationalen Drogenbehörde NPC in Pilsen ge-
lang es, den genauen Zeitpunkt einer Beschaffungs-
fahrt nach Tschechien zu ermitteln. Bei einer Kontrolle 
auf der Rückfahrt konnten 260 g Crystal, abgepackt in 
5 x 50 g und 1 x 10 g, sichergestellt werden.

Zusammenfassend darf festgehalten werden, dass die 
Zusammenarbeit im Rahmen der Bekämpfung der grenz-
überschreitenden Kriminalität sowohl mit Österreich als 
auch mit Tschechien sehr gut ist.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberfranken ergaben 
sich folgende Beispiele für eine erfolgreiche grenzüber-
schreitende Zusammenarbeit:

Streifen/Kontrollen an den Asia-Märkten Januar – April 2013 
Im Zeitraum zwischen dem 15.01.2013 und dem 15.04.2013 
führte die KRP Karlsbad verstärkt Kontrollmaßnahmen mit 
uniformierten Polizeikräften im Umfeld von Asia-Märkten im 
Grenzraum zu Bayern und Sachsen durch.

Im Zusammenhang mit den insgesamt 31 durchgeführten 
Fahndungsstreifen wurden 58 Vorgänge bearbeitet darunter
– 33 Straftaten nach dem BtMG (u. a. Sicherstellung Crys-

tal nach Körperschmuggel),

– vier Drogenfahrten sowie
– 1 x Vollzug Haftbefehl.
Diese Aufgriffe erfolgten auf deutschem Hoheitsgebiet.

Auf tschechischer Seite wurde bei einem Händler durch 
die tschechischen Polizeikräfte 20 g einer kristallinen Subs-
tanz sichergestellt.

In einem weiteren Fall unterstützten deutsche Kräfte im 
Rahmen der Sachbehandlung einer BtM-Sicherstellung bei 
einem deutschen Staatsangehörigen.

Die gemeinsame Streife wurde im Bereich Asch zudem in 
eine Nacheile West-Ost eingebunden. Ein deutscher Staats-
angehöriger hatte sich aus Tschechien kommend u. a. we-
gen Verstößen gegen die Abgabenordnung und Verkehrs-
vorschriften der Kontrolle entziehen wollen und wurde nach 
kurzer Verfolgung in Tschechien angehalten. Die Sachbe-
handlung wurde problemfrei vonseiten der tschechischen 
Beamten der gemeinsamen Streife übernommen.

Die Zusammenarbeit mit den tschechischen Kräften wird 
vonseiten der Fahndungsgruppen als problemlos bis hervor-
ragend beschrieben.

– Im Bereich des Polizeipräsidiums Oberpfalz ergaben sich 
folgende Beispiele für eine erfolgreiche grenzüberschrei-
tende Zusammenarbeit:

    Bei einer Großkontrolle auf dem Asia-Markt im Septem-
ber 2012, die unter Einsatzleitung der Tschechischen Poli-
zei geführt wurde, konnten 30 Gramm Crystal aufgefunden 
und sichergestellt werden. Daneben fanden die Einsatz-
kräfte eine große Anzahl von Plagiaten und Methylalkohol.

   Aus Vernehmungen von Beschuldigten ergeben sich 
des Öfteren Hinweise auf BtM-Händler auf den tsche-
chischen Asia-Märkten, welche dann auch über das Ge-
meinsame Zentrum in Schwandorf an die tschechischen 
Behörden weitergeleitet werden. In einem Ermittlungsfall 
konnte ein Beschuldigter tatsächlich Tatverdächtige auf 
tschechischer Seite durch die Vorlage von Lichtbildern 
identifizieren.

   Aus dem Jahr 2013 ist ein Fall bekannt, bei dem zwei 
deutsche Staatsangehörige aus Neunburg vorm Wald 
bzw. Neukirchen-Balbini zweimal kurz hintereinander in 
Tschechien mit Crystal-Speed kontrolliert wurden und 
deshalb auch in tschechischer Untersuchungshaft saßen. 
Gegen beide eröffnete die Staatsanwaltschaft Amberg 
ein Spiegelverfahren mit entsprechenden Ermittlungen. 
Die beiden Betroffenen machten dann in Tschechien An-
gaben über ihren Lieferanten, einen Vietnamesen, der 
aufgrund ihrer Aussagen auch ermittelt und festgenom-
men werden konnte.

   In einem Ermittlungsverfahren aus 2013 in Zusammen-
arbeit mit der regional zuständigen Kriminaldienststelle 
in Cheb konnte die Abgabeörtlichkeit auf dem Asia-Markt 
verifiziert werden. Nach förmlich durchgeführter Rechts-
hilfe konnte der Täter in Tschechien identifiziert und ein 
Strafverfahren gegen ihn eingeleitet werden.

6.  Gibt es ein zentrales präventives Handlungskon-
zept gegen die Crystal-Problematik?

Zur Bekämpfung der Crystal-Problematik wurde ein ganz-
heitlicher Bekämpfungsansatz als zielführend erachtet. Des-
halb wurde für Bayern ein vom Polizeipräsidium Oberfranken 
mit dem Bayerischen Landeskriminalamt sowie den Polizei-
präsidien Oberpfalz, Niederbayern, Mittelfranken und dem 
Präsidium der Bayerischen Bereitschaftspolizei abgestimm-
tes Bekämpfungskonzept im Juni 2012 in Kraft gesetzt.
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Das ganzheitliche Bekämpfungskonzept berücksichtigt ne-
ben den Elementen der Fahndung und der Prävention auch 
Belange der Ermittlungs- und Öffentlichkeitsarbeit sowie 
der Zusammenarbeit mit Zoll, Bundespolizei, Justiz sowie 
den Polizeibehörden Tschechiens. Im Besonderen sieht das 
Konzept u. a. auch unterstützende Fahndungsmaßnahmen 
mit qualifizierten Kräften der Bereitschaftspolizei vor.

6.1 Falls ja, wie sieht dieses im Detail aus?
Kern des Bekämpfungskonzeptes sind geschlossene Ein-
sätze, bei denen die Fahndungsdienststellen entlang der 
Grenze zu Tschechien Unterstützung durch Kräfte der Be-
reitschaftspolizei sowie benachbarter Dienststellen erfahren.

Seit Mai 2013 wurde das Polizeipräsidium Oberfranken 
bei Schleierfahndungsmaßnahmen und soweit möglich bei 
Abarbeitung des Fallaufkommens temporär mit Kräften des 
Rauschgifteinsatzkommandos Nord des Bayerischen Lan-
deskriminalamtes unterstützt.

Einsatzräume in den Landkreisen Hof und Wunsiedel sind 
die grenzüberschreitenden Durchgangsstraßen und Auto-
bahnen, die grüne Grenze sowie die grenzüberschreitenden 
Bahnlinien.

Im Rahmen von mobilen und stationären Kontrollen soll 
im Grenzgebiet sowohl durch zivile als auch durch unifor-
mierte Kräfte der Kontrolldruck mit der Zielrichtung „Be-
kämpfung der grenzüberschreitenden Kriminalität“ erheblich 
erhöht werden.

Im kriminalpolizeilichen Bereich werden Ermittlungen zur 
Aufdeckung von Händlern und Verteilerstrukturen intensiviert.

Ferner hat das Bayer. Staatsministerium des Innern, für 
Bau und Verkehr das Bayer. Landeskriminalamt beauftragt, 
in enger Zusammenarbeit mit den von der Crystal-Proble-
matik unmittelbar betroffenen Polizeipräsidien Oberfran-
ken, Niederbayern, Oberpfalz sowie den Polizeipräsidien 
Mittelfranken und München alle notwendigen Maßnahmen 
zur Intensivierung der Crystal-Bekämpfung in Bayern – mit 
Schwerpunkt Grenzregion zu Tschechien und den Ballungs-
räumen München und Nürnberg – zu ergreifen. Zielrichtung 
ist die Schaffung eines Frühwarnsystems und die Aufhellung 
möglicher bislang unerkannter Täterstrukturen i. Z. m. der  
illegalen Einfuhr von bzw. dem illegalen Handel mit Crystal 
in Bayern.

6.2 Falls nein, ist ein entsprechendes Konzept künftig 
geplant?

Entfällt.

7.  Welche Zahlen liegen seit 2008 über Todesfälle 
und Straftaten vor, die im Zusammenhang mit dem 
Konsum und Verkauf bzw. Erwerb von „Crystal 
Meth“ stehen?

Eine Recherche über vor dem Todeszeitpunkt begangene 
Straftaten von Verstorbenen ist in der Falldatei Rauschgift 
(FDR) wegen Aussonderung aus Datenschutzgründen le-
diglich zwei Jahre rückwirkend möglich.

Nachfolgende Grafik gibt über Mischintoxikationen 
bei Rauschgifttoten Auskunft, bei denen neben anderen  
Rauschgiftarten auch die Stoffart Methamphetamin mit  
todesursächlich war.
BLKA Dez. 61
SG 611

Todesfälle

Bayern Todesfälle
2008 1
2009 4
2010 7
2011 11
2012 22
2013 18

Ob jeweils das Rauschgift Methamphetamin tatsächlich  
todesursächlich war, kann also festgestellt werden.

Im Übrigen wird auf die Antworten zu den Fragen 1 und 
1.1 verwiesen.

8.  Wie hat sich die Zahl der Erstkonsumenten/-kon-
sumentinnen seit 2008 entwickelt?

Aus den folgenden Grafiken ist die Entwicklung der Erstkon-
sumenten von Crystal und anderen harten Drogen seit dem 
Jahre 2008 ersichtlich.
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8.1 Wie hat sich die Zahl der Beratungen/Kontaktauf-
nahmen in den Drogenberatungen sowie der sta-
tionären Therapie-/Entzugsmaßnahmen seit 2008 
entwickelt?

– Beratungen/Kontakte:
 Nach eingeholter Auskunft der Koordinierungsstelle der 

bayerischen Suchthilfe sind die Zahlen der Kontakte und 
Beratungen in den Suchtberatungsstellen entlang der  
bayerisch-tschechischen Grenze von 2008 bis 2013 
deutlich angestiegen.

   So stieg beispielsweise die Zahl der Klienten, die in der 
Psychosozialen Suchtberatungsstelle des Diakonischen 
Werkes in Bayreuth beraten wurden, von 143 im Jahre 
2008 auf 170 im Jahre 2013.

   In der Psychosozialen Suchtberatungsstelle der Diako-
nie in Hof habe ein Anstieg von 13 Klienten in 2008 auf 
226 Klienten in 2013 stattgefunden.

   Sehr differenzierte Angaben, die Rückschlüsse auf die 
Häufigkeit der Beratung zu Problemen mit „Crystal Meth“ 
in Bezug auf die Gesamtheit der beratenen Personen zu-
lassen, liegen aus der Psychosozialen Beratungs- und 
Behandlungsstelle der Caritas in Passau vor (2008 wur-
den noch keine Zahlen zu „Crystal Meth“ erhoben):

 2009: insgesamt 717 Klienten, davon 0 „Crystal Meth“ 
Konsumenten,

 2010: insgesamt 756 Klienten, davon 6 „Crystal Meth“ 
Konsumenten,

 2011: insgesamt 694 Klienten, davon 4 „Crystal Meth“ 
Konsumenten“,

 2012: insgesamt 696 Klienten, davon 21 „Crystal Meth“ 
Konsumenten,

 2013: insgesamt 768 Klienten, davon 37 „Crystal Meth“ 
Konsumenten.

– Therapie/Entzugsmaßnahmen:
 Nach aktueller Auskunft der Bayerischen Akademie für 

Sucht- und Gesundheitsfragen vom 26.08.2014 gibt 
es keine gesonderte Diagnosekodierungsziffer für Stö-
rungen, die ausschließlich durch den Konsum von „Crys- 
tal Meth“ hervorgerufen werden. Diese Störungen wer-
den erfasst durch die Ziffer F15 der ICD 10 (Psychische 
Verhaltensstörungen durch andere Stimulanzien, ein-
schließlich Koffein).

   Unter dieser Prämisse ergibt sich im Bereich der aku-
ten stationären Behandlung bayernweit eine Steigerung 
der Fallzahl von 244 im Jahr 2008 auf 1.014 im Jahr 
2012.

   Für den Bereich der Rehabilitation waren keine spezi-
fisch für Bayern ausgewiesenen Zahlen ermittelbar.



CRYSTAL 2008 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
18/02/2008 - 0,00100 kg 09/PD AMBERG/EZ MAXHUETTE-HAIDHOF S
07/03/2008 30/04/2008 0,00020 kg 09/PD WEIDEN/EZ ERBENDORF STADT
01/08/2008 - 0,00100 kg 09/PD WEIDEN/EZ PIRK
17/03/2008 18/03/2008 0,00003 kg 09/PI AMBERG HIRSCHAU STADT
21/04/2008 - 0,00020 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
01/03/2007 11/03/2008 0,00500 kg 09/PI BAD WINDSHEIM GALLMERSGARTEN
12/01/2008 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH STADT BAYREUTH STADT
01/04/2008 - 0,00152 kg 09/PI BAYREUTH-LAND BAD BERNECK I. FICHT
04/06/2008 - 0,00090 kg 09/PI BURGLENGENFELD BURGLENGENFELD STAD
28/01/2008 - 0,00400 kg 09/PI COBURG SESSLACH STADT
11/01/2008 - 0,00090 kg 09/PI FORCHHEIM BAMBERG STADT
30/07/2008 - 0,00010 kg 09/PI FREISING FREISING STADT
22/04/2008 - 0,00085 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
29/04/2008 - 0,00700 kg 09/PI INGOLSTADT ZD HEPBERG
12/04/2008 - 0,00110 kg 09/PI INGOLSTADT/ZD SCHWEITENKIRCHEN
22/09/2008 - 0,00040 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
22/04/2008 - 0,00070 kg 09/PI LAUFEN LAUFEN STADT
01/04/2008 01/04/2008 0,00007 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
10/04/2008 - 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
10/04/2008 - 0,00057 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
09/09/2008 - 0,00120 kg 09/PI SCHWABACH SCHWABACH STADT
15/03/2008 - 0,00050 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
04/03/2008 - 0,00010 kg 09/PI SELB SELB STADT
09/05/2008 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
14/08/2008 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
01/07/2008 - 0,00110 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
31/01/2008 - 0,00271 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
16/03/2008 - 0,00010 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST



09/03/2008 - 0,00030 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
01/08/2008 - 0,00021 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
11/02/2008 - 0,00030 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN FREILASSING STADT
19/04/2008 - 0,00010 kg 09/PP MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
17/11/2008 - 0,01030 kg 09/PP MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
04/08/2008 - 0,00400 kg 09/PST REHAU REGNITZLOSAU
30/03/2008 - 0,00080 kg 09/VPI AMBERG SCHWANDORF STADT
29/09/2008 - 0,00240 kg 09/VPI BAMBERG BAMBERG STADT
19/05/2008 - 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH PLECH MARKT
08/10/2008 - 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
13/02/2008 - 0,00050 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
31/03/2008 - 0,00080 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
03/03/2008 - 0,00050 kg 09/VPI HOF GEFREES STADT
14/01/2008 - 0,00050 kg 09/VPI HOF GEFREES STADT
02/11/2008 - 0,00070 kg 09/VPI HOF BERG

0,05324



CRYSTAL 2008 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
06/10/2008 - 0,04300 kg 09/BLKA ZFA MUENCHEN GERN MUENCHEN LANDESHAUP
13/08/2008 - 0,00070 kg 09/BLKA/ZFA MUENCHEN GER-NORD THURNAU MARKT
29/03/2008 - 0,00005 kg 09/KD NUERNBERG 4 NUERNBERG STADT
10/02/2008 - 0,00012 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
18/10/2008 - 0,00026 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
12/07/2008 - 0,00338 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
26/01/2008 - 0,00480 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
28/09/2008 - 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/07/2007 30/03/2008 0,00061 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/06/2007 15/01/2008 0,00030 kg 09/KPI AMBERG NABBURG STADT
01/04/2008 10/05/2008 0,00040 kg 09/KPI AMBERG WACKERSDORF
01/11/2007 02/07/2008 0,00050 kg 09/KPI AMBERG WACKERSDORF
11/03/2008 - 0,00450 kg 09/KPI AMBERG NABBURG STADT
01/08/2007 14/02/2008 0,00960 kg 09/KPI AMBERG VILSECK STADT
25/11/2008 - 0,09000 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG BESSENBACH
10/05/2008 - 0,00690 kg 09/KPI AUGSBURG AUGSBURG STADT
13/08/2008 - 0,00010 kg 09/KPI AUGSBURG K 4 FISCHACH MARKT
01/06/2007 22/02/2008 0,00100 kg 09/KPI COBURG PRESSIG MARKT
28/01/2008 18/02/2008 0,00500 kg 09/KPI COBURG ALTENKUNSTADT
09/04/2008 - 0,02930 kg 09/KPI COBURG SCHIRNDING MARKT
01/02/2006 08/02/2008 0,06100 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
26/10/2008 - 0,40500 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
04/04/2008 - 0,00470 kg 09/KPI HOF HOF STADT
15/01/2008 15/04/2008 0,01000 kg 09/KPI REGENSBURG FURTH I. WALD STADT
01/01/2008 30/08/2008 0,01035 kg 09/KPI REGENSBURG FURTH I. WALD STADT
21/12/2008 - 0,00100 kg 09/KPI SCHWABACH HILPOLTSTEIN STADT
03/08/2008 - 0,00330 kg 09/KPI SCHWABACH SCHWARZENBRUCK
22/10/2007 05/05/2008 0,06000 kg 09/KPI STRAUBING LANDAU A.D. ISAR ST



16/10/2008 - 0,00020 kg 09/KPI WEIDEN SCHWARZENBACH
08/03/2008 - 0,00097 kg 09/KPI WEIDEN PLEYSTEIN STADT
07/08/2007 27/02/2008 0,00600 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
20/10/2008 21/10/2008 0,01300 kg 09/KPI WEIDEN ALTENSTADT A.D. WALD
23/01/2008 - 0,01780 kg 09/KPI WEIDEN LEONBERG
08/08/2008 - 0,02150 kg 09/KPI WEIDEN KEMNATH STADT
01/12/2006 18/06/2008 0,00060 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
04/07/2008 21/08/2008 0,00030 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. EBNATH
01/01/2006 09/04/2008 0,00170 kg 09/KPS LINDAU LINDENBERG I. ALLGAE

0,81824

CRYSTAL 2008 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen KPI Z in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
26/11/2007 23/01/2008 0,03300 kg 09/KPIZ UNTERFRANKEN KITZINGEN STADT



CRYSTAL 2009 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
04/04/2009 04/04/2009 0,00100 kg 09/OED AMBERG SCHWANDORF STADT
16/06/2009 16/06/2009 0,00550 kg 09/OED SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
13/03/2009 - 0,00200 kg 09/PD AMBERG/EZ SCHWARZENFELD MARKT
24/02/2009 - 0,00100 kg 09/PI BAYREUTH-LAND GEFREES STADT
23/08/2009 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
26/09/2009 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
26/09/2009 - 0,00050 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/05/2009 - 0,00070 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
07/01/2009 - 0,00080 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
01/09/2009 - 0,00130 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
11/07/2009 - 0,00375 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
04/04/2009 - 0,00021 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
07/02/2009 - 0,00060 kg 09/PI FEUCHTWANGEN SCHNELLDORF
07/02/2009 - 0,00140 kg 09/PI FEUCHTWANGEN SCHNELLDORF
11/11/2009 - 0,04633 kg 09/PI FLUGHAFEN MUENCHEN OBERDING
17/06/2009 - 0,00001 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
09/02/2009 - 0,00001 kg 09/PI FREYUNG HINTERSCHMIDING
18/05/2009 19/05/2009 0,00080 kg 09/PI FUESSEN FUESSEN STADT
27/01/2009 - 0,00010 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
19/01/2009 - 0,00190 kg 09/PI KEMPTEN KEMPTEN (ALLGAEU) S
08/06/2009 - 0,00100 kg 09/PI KULMBACH MAINLEUS
17/08/2009 17/08/2009 0,00010 kg 09/PI LICHTENFELS LICHTENFELS STADT
20/07/2009 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ ROESLAU
26/02/2009 - 0,00155 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
12/04/2009 11/07/2009 0,00090 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
02/05/2009 03/05/2009 0,00010 kg 09/PI NEUSTADT/CO. NEUSTADT B. COBURG
07/02/2009 - 0,00110 kg 09/PI NEU-ULM NEU-ULM STADT
29/03/2009 - 0,00016 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT



10/10/2009 - 0,00300 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
25/10/2009 - 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
19/02/2009 - 0,00040 kg 09/PI PASSAU PASSAU STADT
07/08/2009 - 0,00010 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
18/07/2009 - 0,00020 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
25/04/2009 25/06/2009 0,00020 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
16/06/2009 - 0,00050 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
12/08/2009 - 0,00086 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
21/09/2009 - 0,00320 kg 09/PI SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
27/05/2009 - 0,00020 kg 09/PI TIRSCHENREUTH MAEHRING MARKT
04/03/2009 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
24/07/2009 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
06/05/2009 - 0,00100 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
07/03/2009 - 0,00100 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
02/03/2009 - 0,00220 kg 09/PI WEISSENBURG PLEINFELD MARKT
07/12/2009 - 0,00050 kg 09/PIF ROSENHEIM OBERAUDORF
21/09/2009 - 0,00110 kg 09/PIF ROSENHEIM FLINTSBACH A. INN
12/10/2009 - 0,00005 kg 09/PIF WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
29/03/2009 - 0,00009 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
21/01/2009 - 0,00020 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN BERGEN
11/01/2009 - 0,00005 kg 09/PP MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
02/09/2009 - 0,01850 kg 09/PP OB SUED/OED TRAUNSTEINKASTL
25/03/2009 - 0,00007 kg 09/VPI AMBERG SCHWANDORF STADT
29/05/2009 - 0,00050 kg 09/VPI AMBERG NABBURG STADT
12/10/2009 - 0,00350 kg 09/VPI BAMBERG BAMBERG STADT
15/06/2009 - 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
14/08/2009 - 0,00270 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
02/03/2009 - 0,00001 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
08/09/2009 - 0,00072 kg 09/VPI HOF BERG
14/09/2009 - 0,00100 kg 09/VPI HOF GEFREES STADT
25/06/2009 - 0,00050 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECKELTMANN STADT
01/06/2009 - 0,00280 kg 09/VPI WUERZBURG-BIEBELRIED WUERZBURG STADT

0,12032



CRYSTAL 2009 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
04/11/2009 - 0,49500 kg 09/BLKA MUENCHEN SG611 GERSTHOFEN STADT
05/02/2009 - 0,00005 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
03/07/2009 - 0,00013 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
16/01/2009 - 0,00026 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
16/08/2009 - 0,00400 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
08/06/2009 - 0,03564 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
01/01/2009 - 0,00012 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
13/03/2009 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
18/07/2009 - 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
06/04/2009 - 0,00030 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/07/2008 14/10/2009 0,00010 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
30/04/2009 30/06/2009 0,00050 kg 09/KPI AMBERG VILSECK STADT
31/05/2009 - 0,00100 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
14/02/2009 - 0,00340 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
30/04/2009 - 0,00340 kg 09/KPI AMBERG VILSECK STADT
02/04/2009 14/10/2009 0,00370 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
01/07/2008 19/05/2009 0,00480 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
31/05/2009 - 0,00500 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
01/01/2007 09/12/2009 0,00800 kg 09/KPI AMBERG AMBERG STADT
17/06/2009 18/06/2009 0,01500 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
01/01/2007 29/07/2009 0,05100 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
17/06/2009 - 0,01000 kg 09/KPI ANSBACH ROTHENBURG OB DER TA
27/03/2009 09/04/2009 0,02940 kg 09/KPI ANSBACH NEUSTADT A.D. AISCH
01/10/2007 31/10/2009 0,25800 kg 09/KPI BAMBERG BAMBERG STADT
14/02/2009 22/02/2009 0,00040 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
07/06/2009 - 0,00700 kg 09/KPI BAMBERG K 4 OBERHAID
07/09/2009 - 0,00010 kg 09/KPI BAMBERG/K 2/1 BAMBERG STADT
01/01/2008 04/02/2009 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH BAYREUTH STADT



01/02/2005 02/04/2009 0,00040 kg 09/KPI COBURG LICHTENFELS STADT
26/03/2009 17/06/2009 0,00600 kg 09/KPI ERDING ERDING STADT
26/08/2009 28/08/2009 0,00105 kg 09/KPI ERLANGEN ERLANGEN STADT
25/05/2009 - 0,00150 kg 09/KPI FUERTH ZIRNDORF STADT
06/10/2009 - 0,00880 kg 09/KPI FUERTH K 4 ZIRNDORF STADT
28/09/2009 05/10/2009 0,01037 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
17/05/2009 - 0,01070 kg 09/KPI HOF MARKTREDWITZ STADT
08/02/2009 - 0,03000 kg 09/KPI HOF MARKTREDWITZ STADT
15/04/2009 - 0,03500 kg 09/KPI HOF SCHIRNDING MARKT
04/08/2009 - 0,01500 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/01/2009 02/07/2009 0,10000 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
22/08/2009 - 0,00040 kg 09/KPI SCHWABACH ALTDORF B. NUERNBERG
03/08/2009 - 0,00050 kg 09/KPI SCHWABACH KALCHREUTH
01/06/2008 13/05/2009 0,00050 kg 09/KPI SCHWABACH ROTH STADT
07/08/2009 - 0,20170 kg 09/KPI SCHWABACH BURGTHANN
01/01/2008 01/07/2009 0,00090 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 VELDEN STADT
19/10/2009 13/11/2009 0,07900 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT
23/10/2009 - 0,00100 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
04/03/2009 - 0,00160 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
22/04/2008 02/03/2009 0,00410 kg 09/KPI WEIDEN BAERNAU STADT
04/03/2009 05/03/2009 0,00515 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
01/07/2009 23/10/2009 0,01050 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
11/02/2009 - 0,01760 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
04/08/2009 - 0,01800 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
26/03/2009 - 0,03379 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
20/09/2009 - 0,05219 kg 09/KPI WEIDEN WAIDHAUS MARKT
14/10/2009 - 0,10250 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. WALDSASSEN STADT
21/01/2009 - 0,19115 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. WAIDHAUS MARKT

1,87630

Keine Sicherstellungen durch KPI Z



CRYSTAL 2010 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
12/09/2010 - 0,00010 kg 09/BP 16. HUNDERTSCHAFT NUERNBERG STADT
08/09/2010 - 0,00010 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
30/04/2010 - 0,00050 kg 09/PI  NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
04/02/2010 - 0,00070 kg 09/PI BAD AIBLING BAD AIBLING STADT
13/03/2010 - 0,00050 kg 09/PI BAD KOETZTING KOETZTING STADT
02/06/2010 - 0,00020 kg 09/PI BAD TOELZ BAD TOELZ STADT
04/06/2010 - 0,00060 kg 09/PI BAD WINDSHEIM BAD WINDSHEIM STADT
15/02/2010 - 0,00030 kg 09/PI BAMBERG-LAND HIRSCHAID MARKT
11/08/2010 - 0,00045 kg 09/PI BAMBERG-STADT BAMBERG STADT
15/04/2010 - 0,00004 kg 09/PI BAYREUTH LAND WEIDENBERG MARKT
15/07/2010 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
07/02/2010 - 0,00060 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
13/04/2010 - 0,00210 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
23/08/2010 - 0,00040 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
18/10/2010 - 0,00080 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
14/10/2010 - 0,00220 kg 09/PI COBURG WEITRAMSDORF
26/08/2010 - 0,00105 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
22/11/2010 - 0,00065 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
28/01/2010 - 0,00060 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
26/11/2010 - 0,00200 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
07/08/2010 - 0,00046 kg 09/PI HERSBRUCK HERSBRUCK STADT
24/02/2010 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
05/05/2010 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
26/08/2010 28/08/2010 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
25/07/2010 - 0,00020 kg 09/PI HOF HOF STADT
18/06/2010 - 0,00070 kg 09/PI HOF HOF STADT
18/01/2010 - 0,00100 kg 09/PI HOF HOF STADT
09/10/2010 - 0,00100 kg 09/PI HOF OBERKOTZAU MARKT



09/08/2010 - 0,00020 kg 09/PI KEMPTEN EZ GOERISRIED
09/08/2010 - 0,00020 kg 09/PI KEMPTEN-EZ GOERISRIED
16/05/2010 - 0,00010 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
02/07/2010 - 0,00050 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
27/07/2010 27/07/2010 0,00170 kg 09/PI KRUMBACH ZIEMETSHAUSEN MARKT
06/07/2010 - 0,00020 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
03/08/2010 - 0,00030 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
09/01/2010 - 0,00050 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
13/08/2010 - 0,00070 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
23/03/2010 - 0,00010 kg 09/PI LANDSHUT LANDSHUT STADT
28/04/2010 - 0,00090 kg 09/PI MARKTHEIDENFELD BISCHBRUNN
02/10/2009 03/03/2010 0,00300 kg 09/PI MARKTOBERDORF MARKTOBERDORF STADT
25/10/2010 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
21/07/2010 - 0,00160 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
20/06/2010 - 0,00300 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
25/08/2010 - 0,00070 kg 09/PI NABBURG PFREIMD STADT
11/10/2010 12/12/2010 0,00080 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/11/2009 13/07/2010 0,00080 kg 09/PI NEUMARKT DEINING
01/12/2008 05/05/2010 0,00090 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
27/04/2010 - 0,00100 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/11/2009 29/09/2010 0,00740 kg 09/PI NEUMARKT MUEHLHAUSEN
06/03/2010 - 0,00050 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. SENGENTHAL
09/10/2010 - 0,00370 kg 09/PI NEUMARKT OPF. BERG B. NEUMARKT I.D
25/05/2010 31/05/2010 0,00010 kg 09/PI NEUNBURG NEUNBURG VORM WALD
21/04/2010 - 0,00050 kg 09/PI NEUSTADT/CO. ROEDENTAL STADT
26/03/2010 - 0,00080 kg 09/PI NOERDLINGEN MOETTINGEN
26/03/2010 - 0,00200 kg 09/PI NOERDLINGEN MOETTINGEN
13/03/2010 - 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
23/10/2010 - 0,00052 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
28/09/2010 - 0,00122 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
07/03/2010 - 0,00100 kg 09/PI OBERVIECHTACH STADLERN
01/01/2009 31/07/2010 0,00100 kg 09/PI OBERVIECHTACH OBERVIECHTACH STADT



15/09/2010 - 0,00090 kg 09/PI PFAFFENHOFEN SCHWEITENKIRCHEN
03/06/2010 - 0,00040 kg 09/PI REGENSBURG 1 REGENSBURG STADT
24/09/2010 - 0,00280 kg 09/PI REGENSBURG 1 REGENSBURG STADT
21/11/2010 - 0,00030 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
27/11/2010 - 0,00190 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
04/12/2010 - 0,00250 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
17/05/2010 - 0,00030 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
02/08/2010 - 0,00350 kg 09/PI SELB SELB STADT
27/05/2010 - 0,00200 kg 09/PI VILSBIBURG ADLKOFEN
14/01/2010 - 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
05/05/2010 - 0,00220 kg 09/PI WALDSASSEN EBNATH
27/08/2010 - 0,00030 kg 09/PI WUERZBURG OST WUERZBURG STADT
20/09/2010 - 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
15/10/2010 - 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
29/03/2010 - 0,00040 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
28/03/2010 - 0,00930 kg 09/PIF LINDAU NEU-ULM STADT
21/12/2010 - 0,00020 kg 09/PIF ROSENHEIM KIEFERSFELDEN
10/01/2010 - 0,00230 kg 09/PIF ROSENHEIM OBERAUDORF
06/05/2010 - 0,00630 kg 09/PIF ROSENHEIM RAUBLING
01/05/2010 - 0,02800 kg 09/PIF ROSENHEIM IRSCHENBERG
01/11/2010 - 0,00010 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
29/05/2010 - 0,00040 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
02/09/2010 - 0,00140 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
29/06/2010 - 0,00020 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
11/01/2010 - 0,00030 kg 09/PST REHAU REHAU STADT
10/12/2010 - 0,00220 kg 09/PSTF KREUTH HOLZKIRCHEN MARKT
19/07/2010 - 0,00060 kg 09/VPI COBURG SONNEFELD
19/02/2010 - 0,00100 kg 09/VPI COBURG COBURG STADT
17/02/2010 - 0,00110 kg 09/VPI COBURG STAFFELSTEIN STADT
19/03/2010 - 0,00710 kg 09/VPI DEGGENDORF OFFENBERG
02/08/2010 - 0,00017 kg 09/VPI ERLANGEN ECKENTAL MARKT
14/03/2010 - 0,00039 kg 09/VPI ERLANGEN (FKG) ERLANGEN STADT



24/03/2010 - 0,00010 kg 09/VPI HOF GATTENDORF
21/03/2010 - 0,00020 kg 09/VPI HOF MARKTSCHORGAST MARK
17/06/2010 - 0,00040 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
16/09/2010 - 0,00050 kg 09/VPI HOF GATTENDORF
26/08/2010 - 0,00110 kg 09/VPI HOF SELB STADT
25/07/2010 - 0,00113 kg 09/VPI HOF MUENCHBERG STADT
29/04/2010 - 0,00240 kg 09/VPI HOF BERG
03/03/2010 - 0,00600 kg 09/VPI HOF SCHOENWALD STADT
11/09/2010 - 0,00315 kg 09/VPI WEIDEN ALTENSTADT A.D. WALD
31/05/2010 - 0,00021 kg 09/VPI WEIDEN I.D.OPF. WINDISCHESCHENBACH
11/08/2010 - 0,00040 kg 09/VPI WUERZBURG-BIEBELRIED MAINSTOCKHEIM

0,14880



CRYSTAL 2010 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
20/10/2010 - 0,00050 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 611 ERBENDORF STADT
12/06/2010 - 0,21430 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 614 GER NORDBAY. SELB STADT
28/02/2010 - 0,00270 kg 09/KFD 4 NUERNBERG NUERNBERG STADT
21/03/2010 - 0,00040 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
19/06/2010 21/06/2010 0,00110 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 84 MUENCHEN LANDESHAUP
10/06/2010 - 0,00003 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
28/05/2010 - 0,00070 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
18/07/2010 - 0,00070 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
14/01/2010 - 0,00190 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 SCHAEFTLARN
19/06/2010 - 0,00170 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 84 MUENCHEN LANDESHAUP
25/09/2010 - 0,00018 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K83 MUENCHEN LANDESHAUP
11/12/2009 26/02/2010 0,12038 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 NUERNBERG STADT
30/05/2010 - 0,00012 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
25/04/2010 - 0,00049 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
28/11/2010 - 0,00061 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/08/2010 - 0,00097 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
10/08/2010 - 0,00100 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
15/03/2010 - 0,00124 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
29/04/2010 - 0,00226 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
10/06/2010 - 0,00730 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/01/2010 - 0,02625 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/07/2010 15/12/2010 0,02808 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
13/02/2010 13/03/2010 1,00000 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
04/12/2010 - 1,59500 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
14/02/2009 10/02/2010 0,00010 kg 09/KPI AMBERG KUEMMERSBRUCK
09/03/2009 09/03/2010 0,00870 kg 09/KPI AMBERG K 4 KUEMMERSBRUCK
01/06/2010 - 0,01800 kg 09/KPI ANSBACH K 4 BAD WINDSHEIM STADT
01/09/2000 20/07/2010 0,00050 kg 09/KPI BAMBERG K 4 EGLOFFSTEIN MARKT



19/07/2010 - 0,00100 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BREITENGUESSBACH
28/07/2010 - 0,13100 kg 09/KPI BAMBERG K 4 HIRSCHAID MARKT
22/02/2010 - 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 AUFSESS
11/05/2010 - 0,00050 kg 09/KPI COBURG K 4 COBURG STADT
01/04/2009 15/04/2010 0,00200 kg 09/KPI COBURG K 4 STEINBACH A. WALD
14/04/2010 - 0,01000 kg 09/KPI COBURG K 4 STEINBACH A. WALD
30/06/2010 - 0,01500 kg 09/KPI COBURG K 4 MARKTREDWITZ STADT
18/09/2010 - 0,01700 kg 09/KPI COBURG K 4 KUEPS MARKT
15/06/2010 - 0,01730 kg 09/KPI COBURG K 4 SCHIRNDING MARKT
02/09/2010 - 0,02000 kg 09/KPI COBURG K 4 ROEDENTAL STADT
17/06/2010 - 0,03600 kg 09/KPI COBURG K 4 KRONACH STADT
01/09/2009 17/06/2010 0,03640 kg 09/KPI COBURG K 4 KRONACH STADT
01/08/2010 - 0,07800 kg 09/KPI COBURG K 4 TETTAU MARKT
31/05/2010 - 0,00010 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
01/06/2010 - 0,00053 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 BREITENGUESSBACH
07/03/2010 - 0,00084 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
26/05/2010 - 0,00853 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/03/2010 31/05/2010 0,01385 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
19/03/2010 - 0,00080 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
26/04/2010 27/04/2010 0,00800 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
24/01/2010 - 0,00040 kg 09/KPI FUERTH/K 4 FUERTH STADT
29/05/2010 - 0,00110 kg 09/KPI HOF THIERSHEIM MARKT
30/05/2010 - 0,00230 kg 09/KPI HOF BERG
30/10/2010 - 0,01060 kg 09/KPI HOF SCHOENWALD STADT
15/07/2010 - 0,01390 kg 09/KPI HOF SCHOENWALD STADT
08/07/2010 - 0,01740 kg 09/KPI HOF GATTENDORF
29/04/2010 - 0,01820 kg 09/KPI HOF MARKTREDWITZ STADT
12/05/2010 - 0,00010 kg 09/KPI HOF K 4 REHAU STADT
14/12/2010 - 0,02400 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
27/03/2010 - 0,00284 kg 09/KPI HOF KDD SCHIRNDING MARKT
21/06/2010 - 0,00380 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
15/11/2009 24/06/2010 0,00414 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 MAINBURG STADT



01/08/2008 31/03/2010 0,06670 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 LANDSHUT STADT
16/01/2010 - 0,00040 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSBURG STADT
10/12/2010 - 0,02900 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 RETTENBACH
20/07/2010 - 0,00135 kg 09/KPI REGENSBURG K GRENZE FURTH I. WALD STADT
05/03/2010 05/03/2010 0,00110 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 POMMELSBRUNN
20/07/2010 27/12/2010 0,01500 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT
01/07/2009 20/10/2010 0,08400 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 NEUHAUS A.D. PEGNITZ
08/09/2010 14/09/2010 0,36450 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 LAUF A.D. PEGNITZ S
11/07/2010 - 0,00110 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 BAD NEUSTADT A.D. SA
01/01/2009 11/02/2010 0,00050 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
04/06/2010 - 0,00130 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
16/05/2010 - 0,00300 kg 09/KPI WEIDEN VOHENSTRAUSS STADT
03/11/2010 - 0,00320 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
11/02/2010 - 0,01480 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
26/01/2010 - 0,01570 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
22/01/2010 24/03/2010 0,02500 kg 09/KPI WEIDEN SCHIRMITZ
23/04/2010 - 0,02080 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. WALDSASSEN STADT
31/12/2009 08/10/2010 0,04700 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 PECHBRUNN
14/04/2010 - 0,05850 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
08/10/2010 - 0,00250 kg 09/KPI WEIDEN K 4 PECHBRUNN
17/12/2010 - 0,01750 kg 09/KPI WEIDEN K 4 MITTERTEICH STADT
09/12/2010 - 0,02430 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
24/11/2010 - 0,03700 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
13/12/2010 - 0,06540 kg 09/KPI WEIDEN K GRENZE WALDSASSEN STADT
29/10/2010 - 0,01130 kg 09/KPI WEIDEN KDD WALDSASSEN STADT
12/12/2010 - 0,11000 kg 09/KPS MUEHLDORF K 1 MUEHLDORF A. INN ST

4,55209

Keine Sicherstellungen durch KPI Z



CRYSTAL 2011 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
20/04/2011 - 0,00020 kg 09/APS GUENZBURG JETTINGEN-SCHEPPACH
25/10/2011 - 0,00020 kg 09/APS GUENZBURG LEIPHEIM STADT
20/10/2011 - 0,00250 kg 09/APS SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
02/08/2011 - 0,00040 kg 09/OED AMBERG NITTENAU STADT
21/04/2011 - 0,00060 kg 09/OED AMBERG SCHWANDORF STADT
06/05/2011 - 0,00041 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
27/01/2011 - 0,00190 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
08/02/2011 - 0,00200 kg 09/OED BAMBERG ZAPFENDORF MARKT
21/07/2011 - 0,00010 kg 09/OED HOF HOF STADT
28/02/2011 - 0,00020 kg 09/OED HOF HOF STADT
18/11/2011 - 0,00100 kg 09/OED HOF MUENCHBERG STADT
08/11/2011 - 0,00180 kg 09/OED HOF MARKTREDWITZ STADT
03/09/2011 - 0,00030 kg 09/OED WEIDEN ESLARN MARKT
13/10/2011 - 0,00050 kg 09/OED WEIDEN PIRK
03/09/2011 - 0,00055 kg 09/OED WEIDEN ESLARN MARKT
08/08/2011 - 0,00060 kg 09/OED WEIDEN KIRCHENDEMENREUTH
21/05/2011 - 0,00075 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
31/01/2011 - 0,00096 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
19/06/2011 - 0,00100 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
04/10/2011 - 0,00100 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
22/11/2011 - 0,00105 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
27/08/2011 01/09/2011 0,00114 kg 09/OED WEIDEN WALDSASSEN STADT
01/10/2011 - 0,00140 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
19/09/2011 - 0,00237 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
01/09/2011 - 0,00372 kg 09/OED WEIDEN WIESAU MARKT
07/07/2011 - 0,00001 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG ALTDORF B. NUERNBERG
23/06/2011 - 0,00070 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG BURGTHANN
09/07/2011 - 0,00150 kg 09/PI ALTDORF/B. NUERNBERG ALTDORF B. NUERNBERG



01/02/2011 - 0,00003 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
18/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
21/01/2011 - 0,00018 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
01/06/2011 - 0,00020 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
08/04/2011 - 0,00060 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
27/04/2011 - 0,00093 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
22/01/2011 - 0,00100 kg 09/PI ANSBACH LEUTERSHAUSEN STADT
18/10/2011 - 0,00080 kg 09/PI ANSBACH-EZ ANSBACH STADT
11/03/2011 - 0,00100 kg 09/PI ASCHAFFENBURG ASCHAFFENBURG STADT
21/03/2011 21/03/2011 0,00060 kg 09/PI AUGSBURG 6 AUGSBURG STADT
23/06/2011 - 0,00060 kg 09/PI AUGSBURG 6 AUGSBURG STADT
15/02/2011 30/05/2011 0,00070 kg 09/PI AUGSBURG 6 AUGSBURG STADT
03/04/2011 - 0,00435 kg 09/PI AUGSBURG 6 AUGSBURG STADT
01/01/2010 06/07/2011 0,00590 kg 09/PI AUGSBURG SUED AUGSBURG STADT
01/03/2011 08/11/2011 0,00100 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
21/08/2011 - 0,00061 kg 09/PI BAD WINDSHEIM BAD WINDSHEIM STADT
22/01/2011 22/01/2011 0,00002 kg 09/PI BAMBERG STADT BAMBERG STADT
11/01/2011 - 0,00010 kg 09/PI BAMBERG-LAND LITZENDORF
21/06/2011 - 0,00090 kg 09/PI BAMBERG-LAND BUTTENHEIM MARKT
09/08/2011 - 0,00249 kg 09/PI BAMBERG-LAND LITZENDORF
12/05/2011 - 0,00140 kg 09/PI BAMBERG-STADT BAMBERG STADT
02/03/2011 - 0,00160 kg 09/PI BAMBERG-STADT BAMBERG STADT
22/06/2011 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH STADT BAYREUTH STADT
23/02/2011 - 0,00005 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
07/04/2011 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/01/2011 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
18/11/2011 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
13/09/2011 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
21/08/2011 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
19/02/2011 - 0,00030 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
13/01/2011 - 0,00045 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
11/11/2011 - 0,00060 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT



04/03/2011 - 0,00110 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
23/01/2011 - 0,00200 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
06/05/2011 - 0,00010 kg 09/PI BEILNGRIES STAMMHAM
06/05/2011 - 0,00010 kg 09/PI BEILNGRIES STAMMHAM
16/06/2011 - 0,00010 kg 09/PI BURGAU BURTENBACH MARKT
13/07/2009 24/06/2011 0,00070 kg 09/PI BURGLENGENFELD BRUCK I.D. OPF. MAR
25/07/2011 - 0,00080 kg 09/PI BURGLENGENFELD BRUCK I.D. OPF. MAR
18/07/2011 - 0,00003 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
19/08/2011 - 0,00020 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
01/02/2011 - 0,00020 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
01/03/2011 - 0,00100 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
02/06/2011 - 0,00110 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
06/04/2011 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
10/09/2011 - 0,00010 kg 09/PI COBURG RODACH B. COBURG ST
04/04/2011 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
06/02/2011 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
15/08/2011 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
28/01/2011 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
10/03/2011 - 0,00050 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
04/11/2011 - 0,00080 kg 09/PI COBURG ROEDENTAL STADT
26/03/2011 - 0,00080 kg 09/PI COBURG KRONACH STADT
17/03/2011 - 0,00150 kg 09/PI COBURG KRONACH STADT
10/08/2011 - 0,00100 kg 09/PI DEGGENDORF DEGGENDORF STADT
04/08/2011 - 0,00100 kg 09/PI DINGOLFING DINGOLFING STADT
14/08/2011 - 0,00015 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
07/03/2011 - 0,00520 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
24/01/2011 - 0,00006 kg 09/PI FEUCHT FEUCHT MARKT
08/04/2011 - 0,00530 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
02/07/2011 - 0,00010 kg 09/PI FREISING HAAG A.D. AMPER
01/07/2011 - 0,00020 kg 09/PI FREISING HAAG A.D. AMPER
02/07/2011 - 0,00020 kg 09/PI FREISING HAAG A.D. AMPER
01/07/2011 - 0,00024 kg 09/PI FREISING HAAG A.D. AMPER



17/10/2011 - 0,00070 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
03/03/2011 - 0,00225 kg 09/PI FRIEDBERG DASING
18/01/2011 - 0,00030 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
30/05/2011 - 0,00030 kg 09/PI FUERTH REDNITZHEMBACH
15/04/2011 - 0,00030 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
07/09/2011 07/09/2011 0,00040 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
01/09/2011 - 0,00040 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
25/01/2011 - 0,00050 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
04/06/2011 - 0,00050 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
21/06/2011 - 0,00070 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
07/06/2011 - 0,00140 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
09/11/2011 - 0,00020 kg 09/PI FURTH CHAM STADT
08/04/2011 - 0,00225 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
15/05/2011 - 0,00030 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
01/03/2011 05/03/2011 0,00100 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
31/08/2011 - 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
18/05/2011 - 0,00045 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
13/05/2011 - 0,00050 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
29/06/2011 - 0,00050 kg 09/PI FURTH IM WALD ROETZ STADT
31/08/2011 - 0,00050 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
28/10/2011 - 0,00055 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
01/01/2011 08/02/2011 0,00055 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
03/05/2011 - 0,00060 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
21/03/2011 - 0,00060 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
03/08/2011 - 0,00080 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
07/03/2011 - 0,00100 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
02/06/2011 - 0,00105 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
01/06/2010 28/04/2011 0,00105 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
11/06/2011 12/06/2011 0,00115 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
06/07/2011 - 0,00185 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
26/01/2011 - 0,00200 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
28/04/2011 - 0,00270 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT



29/04/2011 - 0,00295 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
12/07/2011 - 0,00005 kg 09/PI GEISENFELD BAAR-EBENHAUSEN
12/07/2011 - 0,00628 kg 09/PI GEISENFELD BAAR-EBENHAUSEN
27/08/2011 - 0,00002 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
08/03/2011 - 0,00020 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
04/07/2011 - 0,00025 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
12/09/2011 - 0,00120 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
07/08/2011 - 0,00455 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
11/06/2011 - 0,00140 kg 09/PI HAUZENBERG HAUZENBERG STADT
31/10/2011 - 0,00075 kg 09/PI HEILSBRONN DIETENHOFEN MARKT
09/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
26/01/2011 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
21/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
16/09/2011 - 0,00030 kg 09/PI HOF SCHWARZENBACH A.D. S
20/03/2011 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
16/09/2011 - 0,00050 kg 09/PI HOF HOF STADT
26/10/2011 - 0,00060 kg 09/PI HOF HOF STADT
11/11/2011 - 0,00150 kg 09/PI HOF HOF STADT
01/07/2011 - 0,00001 kg 09/PI ILLERTISSEN ILLERTISSEN STADT
19/06/2011 - 0,00010 kg 09/PI ILLERTISSEN ILLERTISSEN STADT
15/11/2010 11/05/2011 0,00010 kg 09/PI ILLERTISSEN ILLERTISSEN STADT
08/04/2011 11/05/2011 0,00160 kg 09/PI ILLERTISSEN ILLERTISSEN STADT
25/11/2011 26/11/2011 0,00001 kg 09/PI KELHEIM KELHEIM STADT
13/11/2011 - 0,00010 kg 09/PI KELHEIM SAAL A.D. DONAU
08/03/2011 - 0,00300 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
15/09/2011 - 0,00400 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
01/10/2011 - 0,00500 kg 09/PI KELHEIM KELHEIM STADT
05/06/2011 - 0,00050 kg 09/PI KEMNATH KEMNATH STADT
15/01/2011 - 0,00100 kg 09/PI KEMNATH KEMNATH STADT
10/02/2011 - 0,00380 kg 09/PI KEMPTEN KEMPTEN (ALLGAEU) S
01/07/2010 13/05/2011 0,00100 kg 09/PI KIEFERSFELDEN OBERAUDORF
07/10/2011 - 0,00020 kg 09/PI KITZINGEN KITZINGEN STADT



17/03/2011 - 0,00060 kg 09/PI KITZINGEN WIESENTHEID MARKT
17/05/2011 - 0,00002 kg 09/PI KRONACH WALLENFELS STADT
19/01/2011 - 0,00020 kg 09/PI KRONACH KUEPS MARKT
01/02/2011 - 0,00050 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
01/02/2011 - 0,00200 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
13/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
12/09/2011 - 0,00020 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
16/01/2011 - 0,00100 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
14/09/2011 - 0,00030 kg 09/PI LAUF LAUF A.D. PEGNITZ S
07/06/2011 - 0,00010 kg 09/PI LICHTENFELS MICHELAU I. OFR.
18/06/2011 - 0,00020 kg 09/PI LICHTENFELS LICHTENFELS STADT
28/01/2011 - 0,00060 kg 09/PI LINDAU LINDAU (BODENSEE) S
30/08/2011 - 0,00005 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
24/01/2011 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
15/08/2011 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
26/09/2011 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
14/10/2011 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
13/09/2011 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
22/06/2011 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
07/10/2011 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
02/03/2011 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
05/09/2011 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
09/09/2011 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
15/07/2011 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
07/08/2011 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ THIERSHEIM MARKT
24/07/2011 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
17/03/2011 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
07/10/2011 - 0,00120 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
05/10/2011 - 0,00130 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
20/06/2011 - 0,00170 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
18/06/2011 - 0,00170 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
31/07/2011 - 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT



04/07/2011 - 0,00220 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
01/10/2011 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
02/11/2011 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
17/06/2011 - 0,00300 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
24/09/2011 - 0,00310 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
27/08/2011 - 0,00010 kg 09/PI MELLRICHSTADT MELLRICHSTADT STADT
17/08/2011 - 0,00500 kg 09/PI MEMMINGEN HOLZGUENZ
27/10/2011 - 0,00350 kg 09/PI MUEHLDORF MUEHLDORF A. INN ST
17/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
18/05/2011 - 0,00010 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
18/07/2011 - 0,00058 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
01/01/2011 17/05/2011 0,00080 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
10/04/2011 14/04/2011 0,00640 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
06/09/2011 - 0,00020 kg 09/PI NAILA BAD STEBEN MARKT
20/01/2011 - 0,00020 kg 09/PI NAILA NAILA STADT
17/03/2011 - 0,00023 kg 09/PI NAILA NAILA STADT
05/04/2011 - 0,00030 kg 09/PI NAILA BERG
05/04/2011 - 0,00100 kg 09/PI NAILA NAILA STADT
10/11/2011 10/11/2011 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT POSTBAUER-HENG
14/11/2011 - 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
21/11/2011 - 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT MUEHLHAUSEN
24/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT POSTBAUER-HENG
30/06/2011 - 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
19/05/2011 - 0,00020 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/02/2010 11/05/2011 0,00040 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/04/2011 - 0,00050 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
03/02/2011 - 0,00080 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
07/03/2011 30/08/2011 0,00420 kg 09/PI NEUMARKT DEINING
01/11/2011 - 0,00600 kg 09/PI NEUMARKT BERG B. NEUMARKT I.D
01/01/2011 15/09/2011 0,06100 kg 09/PI NEUMARKT BERCHING STADT
17/05/2011 - 0,00050 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. POSTBAUER-HENG
10/08/2011 10/08/2011 0,00100 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.



26/03/2011 - 0,00080 kg 09/PI NEUMARKT I.D. OPF. POSTBAUER-HENG
10/02/2011 - 0,00240 kg 09/PI NEUSTADT B. COBURG NEUSTADT B. COBURG
17/07/2011 - 0,00100 kg 09/PI NEUSTADT/A. GUTENSTETTEN
02/06/2011 - 0,00100 kg 09/PI NITTENDORF PETTENDORF
03/08/2011 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG NUERNBERG STADT
15/10/2011 - 0,00024 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
14/08/2011 - 0,00037 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
21/07/2011 - 0,00064 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
31/03/2011 - 0,00068 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
05/10/2011 - 0,00180 kg 09/PI NUERNBERG SUED NUERNBERG STADT
08/06/2011 - 0,00200 kg 09/PI NUERNBERG SUED NUERNBERG STADT
28/02/2011 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG WEST SCHWAIG B. NUERNBERG
15/04/2011 - 0,00021 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
13/04/2011 - 0,00029 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
18/04/2011 - 0,00037 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
25/08/2011 - 0,00038 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
03/02/2011 - 0,00170 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
20/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
17/09/2011 - 0,00070 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
25/09/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
10/07/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
15/05/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
26/07/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
07/05/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
31/07/2011 31/07/2011 0,00025 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
19/06/2011 - 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
04/12/2011 - 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
05/07/2011 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
21/09/2011 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
03/08/2011 - 0,00090 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
10/04/2011 - 0,00100 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
10/08/2011 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT



11/09/2011 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
17/07/2011 - 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
09/07/2011 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
15/08/2011 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
22/09/2011 - 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
29/04/2011 - 0,00009 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
26/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
25/07/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
22/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
10/05/2011 - 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
21/04/2011 - 0,00016 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
19/08/2011 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
06/08/2011 - 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
25/08/2011 - 0,00023 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
01/07/2011 - 0,00024 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
05/08/2011 - 0,00032 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
07/06/2011 - 0,00032 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
11/09/2011 - 0,00046 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
13/04/2011 - 0,00069 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
22/03/2011 - 0,00073 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
14/10/2011 - 0,00085 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
24/04/2011 - 0,00097 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
02/08/2011 - 0,00010 kg 09/PI PARSBERG DIETFURT A.D. ALTMUE
02/04/2011 - 0,00145 kg 09/PI PASSAU PASSAU STADT
17/04/2011 - 0,00050 kg 09/PI PLATTLING OSTERHOFEN STADT
01/10/2011 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
16/11/2011 - 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG-NORD REGENSBURG STADT
11/05/2011 - 0,00050 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
22/09/2011 - 0,00200 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
04/04/2011 - 0,00560 kg 09/PI SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
24/07/2011 - 0,00020 kg 09/PI SELB SELB STADT
08/02/2011 - 0,00020 kg 09/PI SELB SELB STADT



28/11/2011 - 0,00040 kg 09/PI SELB SELB STADT
11/03/2011 - 0,00120 kg 09/PI SELB SCHOENWALD STADT
17/06/2011 - 0,01000 kg 09/PI SELB SELB STADT
18/06/2011 - 0,00100 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
05/02/2011 05/02/2011 0,00260 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
27/09/2011 - 0,00001 kg 09/PI TIRSCHENREUTH WIESAU MARKT
27/09/2011 - 0,00010 kg 09/PI TIRSCHENREUTH WIESAU MARKT
15/05/2011 - 0,00300 kg 09/PI TIRSCHENREUTH WIESAU MARKT
23/04/2011 - 0,00300 kg 09/PI TRAUNSTEIN TRAUNSTEIN STADT
15/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI TREUCHTLINGEN TREUCHTLINGEN STADT
10/10/2011 - 0,00120 kg 09/PI VOHENSTRAUSS WAIDHAUS MARKT
30/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
10/02/2011 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
26/07/2011 26/07/2011 0,00020 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
23/09/2011 - 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN MAEHRING MARKT
13/10/2011 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
17/03/2011 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
06/10/2011 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
16/01/2011 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
21/11/2011 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
09/09/2011 - 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
19/01/2011 - 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
17/03/2011 - 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
24/01/2011 - 0,00140 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
12/10/2011 - 0,00200 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
18/02/2011 - 0,00200 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
12/06/2011 - 0,00220 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
22/10/2011 - 0,01500 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
14/09/2011 - 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
05/07/2011 - 0,00040 kg 09/PI WEIDEN I.D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
29/08/2011 - 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-LAND WUERZBURG STADT
20/03/2011 - 0,00010 kg 09/PI WUERZBURG-WEST WUERZBURG STADT



03/09/2011 - 0,00410 kg 09/PI WUNSIEDEL MARKTLEUTHEN STADT
23/04/2011 - 0,00020 kg 09/PIF ROSENHEIM IRSCHENBERG
02/12/2011 - 0,00100 kg 09/PIF ROSENHEIM OBERAUDORF
04/06/2011 - 0,00210 kg 09/PIF ROSENHEIM KIEFERSFELDEN
02/06/2011 - 0,11800 kg 09/PIF ROSENHEIM FLINTSBACH A. INN
15/04/2011 - 0,00010 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
25/11/2011 - 0,00020 kg 09/PIF TRAUNSTEIN BAD REICHENHALL STA
13/10/2011 13/10/2011 0,00047 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
05/05/2011 - 0,00190 kg 09/PIF TRAUNSTEIN PIDING
25/11/2011 - 0,00770 kg 09/PIF TRAUNSTEIN BAD REICHENHALL STA
14/01/2011 - 0,00114 kg 09/PIF WAIDHAUS VOHENSTRAUSS STADT
23/06/2011 - 0,00197 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
25/11/2011 - 0,00030 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN TEISENDORF MARKT
30/11/2011 - 0,00030 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN TRAUNSTEIN STADT
23/07/2011 - 0,00020 kg 09/PP ROSENHEIM OED PFAFFING
14/04/2011 - 0,00040 kg 09/PST BAD RODACH RODACH B. COBURG ST
14/04/2011 - 0,00040 kg 09/PST BAD RODACH RODACH B. COBURG ST
29/10/2011 - 0,00020 kg 09/PST PFRONTEN PFRONTEN
18/11/2011 - 0,00050 kg 09/PST REHAU REHAU STADT
17/08/2011 - 0,00010 kg 09/PSTF PFRONTEN HOLZGUENZ
30/08/2011 - 0,00360 kg 09/VPI AUGSBURG GERSTHOFEN STADT
19/09/2011 - 0,00008 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
16/10/2011 - 0,00030 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
16/05/2011 - 0,00061 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
02/03/2011 - 0,00080 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
14/08/2011 - 0,00580 kg 09/VPI COBURG COBURG STADT
03/11/2011 - 0,00008 kg 09/VPI ERLANGEN HESSDORF
30/04/2011 - 0,00040 kg 09/VPI ERLANGEN HOECHSTADT A.D. AISC
26/10/2011 - 0,00070 kg 09/VPI FEUCHT SCHNAITTACH MARKT
10/07/2011 - 0,00070 kg 09/VPI FEUCHT SCHWAIG B. NUERNBERG
08/09/2011 - 0,00020 kg 09/VPI FREISING NEUFAHRN B. FREISING
25/09/2011 - 0,00001 kg 09/VPI HOF KONRADSREUTH



24/05/2011 - 0,00001 kg 09/VPI HOF BERG
02/05/2011 - 0,00001 kg 09/VPI HOF GEFREES STADT
30/07/2011 - 0,00020 kg 09/VPI HOF MUENCHBERG STADT
30/01/2011 - 0,00020 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
23/10/2011 - 0,00040 kg 09/VPI HOF BERG
25/10/2011 - 0,00040 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
20/01/2011 - 0,00050 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
05/09/2011 - 0,00070 kg 09/VPI HOF BERG
20/10/2011 - 0,00071 kg 09/VPI HOF BERG
11/01/2011 - 0,00110 kg 09/VPI HOF OBERKOTZAU MARKT
13/06/2011 - 0,00130 kg 09/VPI HOF BERG
14/07/2011 - 0,00200 kg 09/VPI HOF GATTENDORF
24/02/2011 - 0,00251 kg 09/VPI HOF SELB STADT
24/03/2011 - 0,00262 kg 09/VPI HOF SELB STADT
03/04/2011 - 0,00050 kg 09/VPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST

0,53955



CRYSTAL 2011 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
28/10/2011 - 0,00100 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 611 UTTENREUTH
14/10/2011 10/11/2011 0,25430 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 614 GEISELHOERING STADT
18/01/2011 - 0,00030 kg 09/BLKA NUERNBERG SG 615/REK N. NUERNBERG STADT
15/01/2011 15/01/2011 0,00028 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
30/07/2011 - 0,02500 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
17/04/2011 - 0,00006 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
24/07/2011 - 0,00006 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
29/08/2011 - 0,00013 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
13/06/2011 - 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
30/04/2011 - 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
23/03/2011 - 0,00020 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
28/01/2011 - 0,00024 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
16/04/2011 - 0,00049 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
08/01/2011 - 0,00050 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
21/03/2011 - 0,00050 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 TAUFKIRCHEN
05/03/2011 - 0,00065 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
18/05/2011 - 0,00070 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
05/03/2011 - 0,00095 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
21/10/2011 - 0,00165 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
12/08/2011 - 0,00177 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
05/06/2011 - 0,00260 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
19/05/2011 - 0,00370 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 GRUENWALD
20/04/2011 - 0,03218 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
11/01/2011 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 983 MUENCHEN LANDESHAUP
05/06/2011 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
05/06/2011 - 0,00110 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
02/06/2011 - 0,00005 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
09/08/2011 - 0,00005 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP



13/06/2011 - 0,00009 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/07/2011 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
04/06/2011 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/10/2011 - 0,00013 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
04/09/2011 - 0,00023 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
07/10/2011 - 0,00026 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
05/06/2011 - 0,00028 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
17/08/2011 - 0,00050 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 BRUNNTHAL
03/10/2011 - 0,00053 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
13/07/2011 - 0,00110 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 GARCHING B. MUENCHEN
08/11/2010 08/03/2011 0,00690 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 FORCHHEIM STADT
16/07/2011 - 0,55600 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 ERLANGEN STADT
09/02/2011 - 0,00007 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
02/07/2011 - 0,00010 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
27/04/2011 - 0,00013 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
05/09/2009 07/04/2011 0,00028 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
18/09/2011 - 0,00035 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/02/2011 - 0,00048 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/08/2011 - 0,00078 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
30/09/2010 30/03/2011 0,00083 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/01/2011 06/05/2011 0,00199 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
05/02/2011 06/02/2011 0,00330 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
04/09/2011 - 0,00330 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/04/2011 - 0,00424 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
30/04/2011 - 0,00440 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
21/08/2011 - 0,00460 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
08/06/2011 - 0,00970 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
08/09/2011 - 0,01903 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
30/03/2011 - 0,02082 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
22/03/2011 - 0,04426 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
14/07/2011 - 0,04460 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/09/2011 - 0,35360 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT



14/10/2011 - 0,00302 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
14/05/2011 - 0,00010 kg 09/KPI AMBERG SCHWANDORF STADT
18/08/2011 04/10/2011 0,00030 kg 09/KPI AMBERG NITTENAU STADT
01/01/2007 20/01/2011 0,00150 kg 09/KPI AMBERG BRUCK I.D. OPF. MAR
14/06/2011 - 0,02140 kg 09/KPI AMBERG NITTENAU STADT
05/07/2011 - 0,00010 kg 09/KPI AMBERG K 4 EBERMANNSDORF
04/07/2011 - 0,00040 kg 09/KPI AMBERG K 4 ILLSCHWANG
28/04/2011 04/08/2011 0,00040 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
12/02/2011 25/10/2011 0,00100 kg 09/KPI AMBERG K 4 NEUKIRCHEN B. SULZBA
14/07/2011 - 0,00100 kg 09/KPI AMBERG K 4 RIEDEN MARKT
14/07/2011 - 0,00120 kg 09/KPI AMBERG K 4 RIEDEN MARKT
04/07/2011 - 0,00220 kg 09/KPI AMBERG K 4 ILLSCHWANG
29/07/2011 31/07/2011 0,00250 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
02/04/2011 06/05/2011 0,00420 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
25/06/2011 27/06/2011 0,00150 kg 09/KPI AMBERG/K 4 AMBERG STADT
20/03/2011 05/07/2011 0,01060 kg 09/KPI AMBERG/K 4 EBERMANNSDORF
19/07/2011 - 0,00200 kg 09/KPI ANSBACH K 1 HEILSBRONN STADT
19/08/2011 - 0,00150 kg 09/KPI ANSBACH K 4 ANSBACH STADT
03/12/2010 08/01/2011 0,00370 kg 09/KPI ANSBACH K 4 GUNZENHAUSEN STADT
01/06/2011 - 0,01100 kg 09/KPI ANSBACH K 4 ANSBACH STADT
07/01/2011 - 0,03000 kg 09/KPI ANSBACH K 4 WALDSASSEN STADT
01/01/2011 29/04/2011 0,04000 kg 09/KPI ANSBACH K 4 NUERNBERG STADT
01/12/2009 02/11/2011 0,10100 kg 09/KPI ANSBACH K 4 BAD WINDSHEIM STADT
16/04/2011 21/04/2011 0,00040 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG/K 4 ASCHAFFENBURG STADT
03/11/2011 - 0,00150 kg 09/KPI BAMBERG K 2 BAMBERG STADT
25/10/2011 - 0,00010 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
06/09/2010 20/03/2011 0,02900 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BREITENGUESSBACH
12/11/2010 29/01/2011 0,00010 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 SPEICHERSDORF
03/02/2011 11/02/2011 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 PEGNITZ STADT
11/03/2011 - 0,00050 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
01/09/2010 21/01/2011 0,00050 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
06/02/2011 - 0,00115 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT



22/07/2011 - 0,00130 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 PLANKENFELS
24/06/2011 - 0,04300 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
07/03/2011 08/03/2011 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH/K 2 BAYREUTH STADT
03/07/2011 - 0,00200 kg 09/KPI COBURG K 2 STAFFELSTEIN STADT
22/06/2011 - 0,00010 kg 09/KPI COBURG K 4 COBURG STADT
04/05/2011 - 0,00010 kg 09/KPI COBURG K 4 KUEPS MARKT
01/02/2011 - 0,00010 kg 09/KPI COBURG K 4 MITWITZ MARKT
17/01/2011 - 0,00300 kg 09/KPI COBURG K 4 PRESSIG MARKT
14/01/2011 - 0,01720 kg 09/KPI COBURG K 4 ALTENKUNSTADT
10/11/2011 14/12/2011 0,03000 kg 09/KPI COBURG K 4 NEUSTADT B. COBURG
03/01/2011 - 0,05000 kg 09/KPI COBURG K 4 STEINWIESEN MARKT
01/01/2011 20/06/2011 0,17470 kg 09/KPI COBURG K 4 SELB STADT
01/03/2011 11/07/2011 0,40000 kg 09/KPI COBURG K 4 BURGKUNSTADT STADT
09/07/2011 09/07/2011 0,02670 kg 09/KPI ERDING ERDING STADT
23/05/2011 - 0,00230 kg 09/KPI ERDING K 4 ECHING
02/07/2011 - 0,00010 kg 09/KPI ERDING/K 4 HAAG A.D. AMPER
01/07/2011 - 0,00026 kg 09/KPI ERDING/K 4 HAAG A.D. AMPER
15/02/2011 15/02/2011 0,00005 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HERZOGENAURACH STAD
06/09/2011 - 0,00010 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/12/2010 20/07/2011 0,00014 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
09/06/2011 - 0,00022 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 BAIERSDORF STADT
14/05/2011 - 0,00026 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
10/02/2011 14/03/2011 0,00044 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
09/09/2010 27/01/2011 0,00047 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
11/09/2011 - 0,00055 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
07/11/2011 - 0,00078 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 UTTENREUTH
01/01/2007 02/01/2011 0,00117 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
05/04/2011 06/04/2011 0,00121 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 UTTENREUTH
31/10/2011 - 0,00915 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HERZOGENAURACH STAD
25/07/2011 25/07/2011 0,11362 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
15/09/2011 - 0,00006 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ERLANGEN STADT
16/04/2011 16/05/2011 0,00014 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 HERZOGENAURACH STAD



14/05/2011 15/05/2011 0,00026 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ERLANGEN STADT
18/07/2011 17/09/2011 0,00037 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ERLANGEN STADT
26/10/2010 10/08/2011 0,00238 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ROETTENBACH
16/02/2011 - 0,00010 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
28/09/2011 - 0,00025 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
31/10/2011 22/12/2011 0,00040 kg 09/KPI FUERTH K 4 OBERASBACH STADT
13/10/2011 - 0,00040 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
13/02/2011 15/02/2011 0,00076 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
04/10/2011 - 0,00090 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
14/06/2011 - 0,00100 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
13/05/2011 - 0,00110 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
04/02/2011 - 0,00120 kg 09/KPI FUERTH K 4 ERLANGEN STADT
01/12/2010 01/01/2011 0,00600 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
17/02/2011 - 0,01360 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
12/07/2011 - 0,06000 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
16/11/2011 - 0,06890 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
01/11/2010 20/10/2011 1,42290 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
09/06/2011 - 0,00190 kg 09/KPI FUERTH KI 4 FUERTH STADT
01/03/2011 23/06/2011 0,00090 kg 09/KPI FUERTH/K 4 FUERTH STADT
15/01/2011 13/07/2011 0,00400 kg 09/KPI FUERTH/K 4 FUERTH STADT
23/12/2011 - 0,01410 kg 09/KPI HOF SCHIRNDING MARKT
27/10/2011 - 0,00300 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
30/06/2011 - 0,00330 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/09/2011 - 0,00440 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
23/09/2011 - 0,00450 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
06/09/2011 - 0,00490 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/09/2011 - 0,00630 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
06/08/2011 - 0,00630 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
15/09/2011 - 0,00680 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
07/09/2011 - 0,00752 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
31/05/2011 - 0,00770 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
14/01/2011 - 0,00780 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT



14/01/2011 - 0,00840 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
23/06/2011 - 0,00970 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/03/2011 21/03/2011 0,01000 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
02/07/2011 - 0,01000 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/08/2011 - 0,01060 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/05/2011 - 0,01100 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
30/06/2011 - 0,01162 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
23/06/2011 - 0,01180 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
16/01/2011 - 0,01200 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
25/03/2011 - 0,01330 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
05/08/2011 - 0,01400 kg 09/KPI HOF K 4 HELMBRECHTS STADT
25/12/2011 - 0,01424 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
26/06/2011 - 0,01580 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
22/11/2011 - 0,01800 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
23/11/2011 - 0,01950 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
08/12/2011 - 0,01960 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
07/10/2011 - 0,02156 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
30/03/2011 - 0,02480 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
30/07/2011 - 0,03160 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
28/02/2011 - 0,03200 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
11/11/2011 - 0,03590 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
26/06/2011 - 0,04900 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/10/2010 18/04/2011 0,06000 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
19/12/2011 - 0,09530 kg 09/KPI HOF K 4 BERG
01/08/2011 - 0,12090 kg 09/KPI HOF K 4 BERG
05/08/2011 - 0,00790 kg 09/KPI HOF K 8 SELB STADT
21/10/2011 - 0,02520 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
24/05/2011 - 0,00090 kg 09/KPI HOF/K 4 HOF STADT
28/02/2011 - 0,00260 kg 09/KPI HOF/K 4 HOF STADT
12/01/2011 - 0,00330 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHIRNDING MARKT
09/10/2011 - 0,00820 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
10/02/2011 - 0,00980 kg 09/KPI HOF/K 4 MUENCHBERG STADT



29/07/2011 - 0,01020 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
30/10/2011 - 0,01250 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHWARZENBACH A.D. S
03/03/2011 - 0,01320 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
04/11/2010 12/07/2011 0,00230 kg 09/KPI INGOLSTADT K 4 PFAFFENHOFEN A.D. IL
08/08/2011 30/11/2011 0,00500 kg 09/KPI INGOLSTADT K 4 ERNSGADEN
01/11/2010 04/05/2011 0,00035 kg 09/KPI KEMPTEN K 4 KEMPTEN (ALLGAEU) S
16/06/2011 - 0,00270 kg 09/KPI KEMPTEN K 4 KEMPTEN (ALLGAEU) S
17/04/2011 - 0,00070 kg 09/KPI KEMPTEN K 7 FUESSEN STADT
01/03/2010 11/02/2011 0,00300 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 LANGQUAID MARKT
17/03/2011 - 0,01015 kg 09/KPI NEU-ULM K 1 BURGAU STADT
10/09/2011 - 0,00230 kg 09/KPI PASSAU K 4 OSTERHOFEN STADT
20/02/2011 - 1,04100 kg 09/KPI PASSAU/KDD PASSAU STADT
07/07/2011 - 0,00020 kg 09/KPI REGENSBURG REGENSBURG STADT
28/07/2011 - 0,00250 kg 09/KPI REGENSBURG FURTH I. WALD STADT
01/10/2011 - 0,00050 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
19/08/2011 - 0,00080 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
24/08/2011 - 0,00090 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
11/08/2011 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FALKENSTEIN MARKT
22/07/2011 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
28/09/2011 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/07/2011 - 0,00110 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
28/07/2011 - 0,00115 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
03/08/2011 - 0,00120 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
23/08/2011 - 0,00125 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
11/03/2011 - 0,00175 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
02/08/2011 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 WALDMUENCHEN STADT
28/09/2011 - 0,00210 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
20/10/2011 - 0,00240 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
09/08/2011 - 0,00240 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
09/07/2011 - 0,00240 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
05/11/2011 - 0,00250 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
20/05/2011 - 0,00325 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT



22/10/2011 - 0,00370 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
01/10/2011 - 0,00405 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/07/2011 - 0,00410 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
03/12/2011 - 0,00520 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
27/10/2011 - 0,00530 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
28/09/2011 - 0,00570 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
04/03/2011 - 0,00600 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
18/02/2011 - 0,00600 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
15/01/2011 - 0,01680 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
15/02/2011 - 0,02025 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
22/09/2011 - 0,14750 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
23/07/2011 - 0,00550 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSBURG STADT
17/07/2011 17/07/2011 0,01000 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSTAUF MARKT
23/08/2011 - 0,00085 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
24/03/2011 - 0,00115 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
31/07/2011 - 0,00125 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
04/06/2011 - 0,00240 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
31/08/2011 - 0,00305 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 WALDMUENCHEN STADT
22/06/2011 - 0,00465 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
25/03/2011 - 0,00500 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 ESCHLKAM MARKT
15/08/2011 - 0,00590 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
02/02/2011 - 0,00650 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
09/09/2011 - 0,03030 kg 09/KPI RGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
15/07/2011 05/10/2011 0,01600 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 SEEON-SEEBRUCK
01/04/2011 27/07/2011 0,00020 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHWABACH STADT
13/07/2011 - 0,00020 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 LAUF A.D. PEGNITZ S
13/07/2011 - 0,00020 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 LAUF A.D. PEGNITZ S
01/01/2010 17/03/2011 0,00030 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 GREDING STADT
01/01/2010 03/02/2011 0,01990 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT
01/09/2008 02/08/2011 0,02650 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 HERSBRUCK STADT
12/08/2011 - 0,02910 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHNAITTACH MARKT
01/03/2010 19/04/2011 0,05290 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT



01/03/2011 05/07/2011 0,00018 kg 09/KPI SCHWABACH/K 4 HERSBRUCK STADT
16/10/2011 - 0,00370 kg 09/KPI SCHWABACH/K 4 SCHWABACH STADT
02/01/2011 - 0,00450 kg 09/KPI SCHWABACH/K 4 ALTDORF B. NUERNBERG
09/03/2011 - 0,00010 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 SCHWEINFURT STADT
23/08/2011 - 0,00280 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 8 SULZHEIM
08/03/2011 - 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
14/07/2011 - 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
26/06/2011 - 0,00100 kg 09/KPI STRAUBING K 4 GEISELHOERING STADT
11/02/2011 - 0,00200 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
22/03/2011 21/06/2011 0,00220 kg 09/KPI STRAUBING K 4 SCHWARZACH MARKT
06/04/2011 09/08/2011 0,00255 kg 09/KPI STRAUBING K 4 FURTH I. WALD STADT
20/04/2011 - 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING/K 4 BOGEN STADT
10/03/2011 06/07/2011 0,00050 kg 09/KPI STRAUBING/K 4 WIESENFELDEN
14/01/2011 - 0,00650 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
01/07/2011 - 0,03610 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF WALDSASSEN STADT
20/06/2011 - 0,00150 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF K 10 WALDSASSEN STADT
28/10/2011 - 0,05760 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. FALKENBERG MARKT
19/11/2011 - 0,01050 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
22/01/2011 - 0,00050 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 GRAFENWOEHR STADT
16/03/2011 - 0,00200 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
01/03/2008 16/03/2011 0,00200 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
24/03/2011 - 0,00363 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 FEUCHT MARKT
28/12/2011 - 0,01010 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WAIDHAUS MARKT
02/04/2011 - 0,01050 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
23/11/2011 - 0,01070 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
01/09/2008 16/06/2011 0,01200 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
11/10/2011 - 0,02058 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 FLOSS MARKT
02/08/2011 - 0,02160 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
01/11/2011 - 0,02230 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
22/07/2011 - 0,04848 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WAIDHAUS MARKT
12/10/2011 - 0,05740 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
25/08/2011 - 0,13130 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 VOHENSTRAUSS STADT



13/08/2011 - 0,01020 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 8 WALDSASSEN STADT
05/11/2011 - 0,26490 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 8 WALDSASSEN STADT
27/01/2011 - 0,00380 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K GRENZE WALDSASSEN STADT
05/04/2011 - 0,00520 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
11/06/2011 - 0,00090 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
03/11/2011 - 0,00400 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 WALDSASSEN STADT
22/08/2011 - 0,00693 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 WAIDHAUS MARKT
03/03/2011 - 0,00900 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
29/11/2011 - 0,00960 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
25/07/2011 - 0,00030 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
08/05/2011 - 0,00400 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
24/10/2011 - 0,00951 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
01/09/2010 15/11/2011 0,01070 kg 09/KPI WEIDEN K 4 ALTENSTADT A.D. WALD
25/11/2011 - 0,01130 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
20/12/2011 - 0,01920 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
18/10/2011 - 0,02050 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
07/12/2011 - 0,03290 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
24/10/2011 - 0,05761 kg 09/KPI WEIDEN K 4 MITTERTEICH STADT
01/06/2011 01/08/2011 0,05900 kg 09/KPI WEIDEN K 4 VOHENSTRAUSS STADT
19/10/2011 - 0,07090 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
26/01/2011 - 0,00330 kg 09/KPI WEIDEN K GRENZE WALDSASSEN STADT
31/10/2011 - 0,00050 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 WALDSASSEN STADT
27/09/2011 - 0,01160 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 WALDSASSEN STADT
26/09/2011 - 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
07/02/2011 - 0,00720 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WAIDHAUS MARKT
16/02/2011 - 0,01580 kg 09/KPI WEIDEN/KDD WALDSASSEN STADT
26/01/2011 16/02/2011 0,00020 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WUERZBURG STADT
12/01/2011 16/02/2011 0,00300 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WUERZBURG STADT
07/04/2011 06/05/2011 0,00440 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WIESENTHEID MARKT
01/01/2005 28/07/2011 0,00880 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 VOLKACH STADT
23/03/2011 06/05/2011 0,10230 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 VOLKACH STADT
10/03/2011 - 0,00990 kg 09/KPI WUERZBURG/K 4 ROTTENDORF



05/12/2011 20/12/2011 0,01640 kg 09/KPS DEGGENDORF K 1 VIECHTACH STADT
09/02/2011 - 0,00200 kg 09/KPS MIESBACH K 1 VALLEY
09/09/2011 23/09/2011 0,01700 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN K 2 MUEHLDORF A. INN ST
01/10/2010 04/01/2011 0,04268 kg 09/KPS MUEHLDORF/INN ASCHAU A. INN

7,89519

Keine Sicherstellungen durch KPI Z



CRYSTAL 2012 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort

27/01/2012 - 0,00012 kg 09/APS SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
17/06/2012 07/07/2012 0,00021 kg 09/OED AMBERG HIRSCHAU STADT
12/09/2012 - 0,00030 kg 09/OED AMBERG AMBERG STADT
23/01/2012 - 0,00053 kg 09/OED AMBERG RIEDEN MARKT
18/08/2012 - 0,00010 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
25/03/2012 25/03/2012 0,00035 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
11/09/2012 - 0,00065 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
01/07/2012 - 0,00001 kg 09/OED HOF HOF STADT
27/06/2012 - 0,00010 kg 09/OED HOF HOF STADT
27/06/2012 - 0,00010 kg 09/OED HOF HOF STADT
02/02/2012 - 0,00030 kg 09/OED HOF HOF STADT
23/08/2012 - 0,00010 kg 09/OED INGOLSTADT INGOLSTADT STADT
31/01/2012 - 0,00025 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
21/07/2012 - 0,00035 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
13/09/2012 - 0,00045 kg 09/OED WEIDEN PRESSATH STADT
26/04/2012 - 0,00080 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
16/09/2012 - 0,00075 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG ALTDORF B. NUERNBERG
17/09/2012 - 0,00015 kg 09/PI ALTDORF B.NUERNBERG WINKELHAID
14/07/2012 - 0,00125 kg 09/PI ALTDORF B.NUERNBERG BURGTHANN
13/02/2012 - 0,01700 kg 09/PI ALTOETTING ALTOETTING STADT
02/02/2012 - 0,00001 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
17/04/2012 - 0,00003 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
03/04/2012 - 0,00004 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
15/03/2012 15/03/2012 0,00005 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
07/06/2012 - 0,00005 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
11/09/2012 - 0,00013 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
22/05/2012 - 0,00020 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
23/01/2012 - 0,00022 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT



20/09/2012 - 0,00028 kg 09/PI AMBERG KUEMMERSBRUCK
20/04/2012 - 0,00095 kg 09/PI AMBERG HIRSCHAU STADT
22/08/2012 - 0,00098 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
23/06/2012 - 0,00183 kg 09/PI AMBERG FREUDENBERG
18/02/2012 12/06/2012 0,00100 kg 09/PI AMBERG K 4 SULZBACH-ROSENBERG
03/07/2012 - 0,00050 kg 09/PI AUGSBURG MITTE AUGSBURG STADT
01/01/2012 31/07/2012 0,00300 kg 09/PI AUGSBURG MITTE AUGSBURG STADT
06/12/2011 05/03/2012 0,00040 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
18/08/2012 - 0,00060 kg 09/PI BAD AIBLING BAD AIBLING STADT
19/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI BAD NEUSTADT A.D. SAALE BAD NEUSTADT A.D. SA
02/08/2012 - 0,00063 kg 09/PI BAD NEUSTADT A.D.SAALE BAD NEUSTADT A.D. SA
16/01/2012 - 0,00055 kg 09/PI BAMBERG STADT BAMBERG STADT
18/09/2012 - 0,00090 kg 09/PI BAMBERG-STADT BAMBERG STADT
01/02/2012 - 0,00030 kg 09/PI BAYREUTH STADT BAYREUTH STADT
26/10/2012 - 0,00140 kg 09/PI BAYREUTH STADT BAYREUTH STADT
04/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/03/2012 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/01/2012 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
14/01/2012 - 0,00020 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
12/08/2012 - 0,00030 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
16/08/2012 - 0,00030 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
03/08/2012 - 0,00040 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/01/2012 - 0,00050 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
30/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
30/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
24/06/2012 - 0,00185 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
04/08/2012 - 0,00200 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
20/07/2012 - 0,00300 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
16/06/2012 16/06/2012 0,00080 kg 09/PI BEILNGIRES ALTMANNSTEIN MARKT
16/06/2012 10/08/2012 0,01200 kg 09/PI BEILNGRIES ALTMANNSTEIN MARKT
01/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI BURGLENGENFELD TEUBLITZ STADT
12/11/2011 02/05/2012 0,00020 kg 09/PI BURGLENGENFELD NITTENAU STADT



16/04/2012 - 0,00160 kg 09/PI BURGLENGENFELD MAXHUETTE-HAIDHOF S
20/01/2012 - 0,00040 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
19/07/2012 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
02/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
25/03/2012 - 0,00010 kg 09/PI COBURG DOERFLES-ESBACH
19/07/2012 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
01/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
04/01/2012 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
18/10/2012 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
08/02/2012 - 0,00020 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
22/04/2012 - 0,00030 kg 09/PI COBURG DOERFLES-ESBACH
24/05/2012 - 0,00030 kg 09/PI COBURG AHORN
04/05/2012 - 0,00040 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
06/06/2012 06/06/2012 0,00040 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
29/02/2012 - 0,00050 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
09/01/2012 - 0,00050 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
24/05/2012 24/05/2012 0,00050 kg 09/PI COBURG DOERFLES-ESBACH
21/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
05/04/2012 - 0,00100 kg 09/PI COBURG GROSSHEIRATH
03/07/2012 - 0,00100 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
12/03/2012 - 0,00101 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
24/06/2012 - 0,00270 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
02/01/2012 - 0,00050 kg 09/PI DILLINGEN/DO. DILLINGEN A.D. DONAU
17/06/2012 - 0,00760 kg 09/PI DILLINGEN/DO. HOECHSTAEDT A.D. DON
16/09/2012 - 0,00340 kg 09/PI DINGOLFING MARKLKOFEN
21/08/2012 - 0,00100 kg 09/PI ERDING ERDING STADT
31/07/2012 - 0,00031 kg 09/PI ERLANGEN STADT ERLANGEN STADT
13/05/2012 - 0,00024 kg 09/PI ERLANGEN-LAND BAIERSDORF STADT
01/09/2012 - 0,00024 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
01/08/2009 27/01/2012 0,00050 kg 09/PI ESCHENBACH GRAFENWOEHR STADT
20/04/2012 - 0,00124 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
01/03/2012 06/03/2012 0,00022 kg 09/PI FEUCHT SCHWARZENBRUCK



03/07/2012 - 0,00130 kg 09/PI FEUCHT SCHWARZENBRUCK
10/05/2012 - 0,00010 kg 09/PI FEUCHTWANGEN SCHNELLDORF
22/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI FEUCHTWANGEN FEUCHTWANGEN STADT
17/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
02/07/2012 - 0,00035 kg 09/PI FORCHHEIM WEILERSBACH
16/08/2012 - 0,00040 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
17/03/2012 - 0,00010 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
23/08/2012 - 0,00010 kg 09/PI FREYUNG MAUTH
07/04/2012 - 0,00020 kg 09/PI FREYUNG NEUHAUS A. INN
17/07/2012 - 0,00010 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
31/05/2012 - 0,00010 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
02/02/2012 - 0,00020 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
09/08/2012 - 0,00020 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
24/05/2012 - 0,00030 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
04/08/2012 - 0,00050 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
04/08/2012 - 0,00110 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
08/10/2012 - 0,00130 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
16/03/2012 - 0,00340 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
18/01/2012 - 0,00040 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
26/02/2012 - 0,00040 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
21/02/2012 - 0,00050 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
20/04/2012 - 0,00170 kg 09/PI FURTH REGENSBURG STADT
23/01/2012 - 0,00350 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
04/06/2012 - 0,00020 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
03/01/2012 - 0,00030 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
28/03/2012 - 0,00100 kg 09/PI FURTH I.WALD ESCHLKAM MARKT
01/05/2011 11/04/2012 0,00110 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
22/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
02/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
28/02/2012 - 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
06/04/2012 - 0,00050 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
10/05/2012 - 0,00110 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT



29/02/2012 - 0,00180 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
20/07/2012 - 0,00265 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
11/07/2012 - 0,00004 kg 09/PI GEISENFELD VOHBURG A.D. DONAU
17/03/2012 - 0,00150 kg 09/PI GERETSRIED KOENIGSDORF
19/01/2012 - 0,00080 kg 09/PI HASSFURT WONFURT
07/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
03/04/2012 - 0,00150 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
19/06/2012 - 0,00020 kg 09/PI HAUZENBERG HAUZENBERG STADT
28/01/2012 - 0,01720 kg 09/PI HAUZENBERG HAUZENBERG STADT
16/01/2012 - 0,00025 kg 09/PI HILPOLTSTEIN HEIDECK STADT
09/03/2012 - 0,00050 kg 09/PI HILPOLTSTEIN HILPOLTSTEIN STADT
08/05/2012 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
07/04/2012 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
07/07/2012 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
28/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
08/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
29/05/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
14/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
03/04/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
10/07/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
29/01/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
27/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
02/04/2012 - 0,00020 kg 09/PI HOF HOF STADT
19/07/2012 - 0,00030 kg 09/PI HOF HOF STADT
20/07/2012 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
21/05/2012 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
10/07/2012 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
05/03/2012 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
01/06/2012 - 0,00040 kg 09/PI HOF HOF STADT
18/09/2012 - 0,00050 kg 09/PI HOF HOF STADT
22/10/2012 - 0,00050 kg 09/PI HOF REHAU STADT
21/08/2012 - 0,00060 kg 09/PI HOF HOF STADT



03/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI HOF HOF STADT
01/10/2012 - 0,00160 kg 09/PI HOF HOF STADT
17/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI KARLSTADT KLEINLANGHEIM MARKT
01/12/2011 29/03/2012 0,00030 kg 09/PI KAUFBEUREN OBERGUENZBURG MARKT
03/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
10/08/2012 - 0,00010 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
22/07/2012 - 0,00020 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
22/07/2012 - 0,00100 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
14/06/2012 - 0,00100 kg 09/PI KEMNATH ERBENDORF STADT
16/06/2012 - 0,00100 kg 09/PI KEMNATH KEMNATH STADT
05/05/2012 - 0,00237 kg 09/PI KEMNATH IMMENREUTH
16/06/2012 - 0,00004 kg 09/PI KEMPTEN KEMPTEN (ALLGAEU) S
18/02/2012 19/02/2012 0,00150 kg 09/PI KEMPTEN LAUBEN
06/05/2012 - 0,00095 kg 09/PI KEMPTEN (ALLGAEU) KEMPTEN (ALLGAEU) S
28/07/2012 - 0,00340 kg 09/PI KITZINGEN KITZINGEN STADT
03/04/2012 - 0,00410 kg 09/PI KITZINGEN KITZINGEN STADT
06/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
05/01/2012 - 0,00100 kg 09/PI KRONACH EBERSDORF B. COBURG
10/03/2012 - 0,00200 kg 09/PI KRONACH SCHNECKENLOHE
21/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
15/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
12/03/2012 12/03/2012 0,00020 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
13/01/2012 - 0,00030 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
11/07/2012 - 0,00030 kg 09/PI KULMBACH MAINLEUS
10/03/2012 - 0,00050 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
01/09/2012 - 0,00070 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
22/04/2012 - 0,00085 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
25/02/2012 - 0,00090 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
12/07/2012 - 0,00120 kg 09/PI KULMBACH MAINLEUS
05/01/2012 - 0,00140 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
24/08/2012 - 0,00350 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
17/07/2012 - 0,00400 kg 09/PI KULMBACH BAYREUTH STADT



13/01/2012 10/02/2012 0,00040 kg 09/PI LANDAU WALLERSDORF MARKT
05/10/2012 - 0,00090 kg 09/PI LANDSHUT LANDSHUT STADT
30/01/2012 - 0,00150 kg 09/PI LANDSHUT NIEDERAICHBACH
13/05/2012 - 0,00130 kg 09/PI LAUF ROETHENBACH A.D. PEG
27/04/2012 - 0,00054 kg 09/PI LAUF A.D.PEGNITZ LAUF A.D. PEGNITZ S
09/03/2012 - 0,00290 kg 09/PI MARKTEDWITZ SCHIRNDING MARKT
30/08/2012 - 0,00001 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
02/11/2012 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
01/09/2012 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
02/09/2012 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
12/05/2012 - 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
05/08/2012 - 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
16/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
06/01/2012 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
25/05/2012 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
13/09/2012 - 0,00031 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
20/10/2012 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
14/06/2012 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
16/04/2012 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ HOHENBERG A.D. EGER
06/09/2012 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
30/06/2012 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
11/05/2012 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
28/08/2012 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
10/04/2012 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
31/10/2012 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
16/03/2012 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
02/07/2012 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
26/07/2012 - 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
02/08/2012 - 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
31/08/2012 - 0,00070 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
30/01/2012 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
26/06/2012 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT



01/09/2012 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
23/06/2012 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
31/07/2012 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
30/04/2012 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/02/2012 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/08/2012 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
31/03/2012 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
13/09/2012 - 0,00120 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
02/08/2012 - 0,00130 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
16/04/2012 - 0,00130 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
13/04/2012 - 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
06/05/2012 - 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
04/05/2012 - 0,00220 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
10/05/2012 - 0,00240 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
07/11/2012 - 0,00250 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
20/09/2012 - 0,00260 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
31/01/2012 - 0,00260 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
22/09/2012 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
10/08/2012 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
12/09/2012 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
31/10/2012 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
24/03/2012 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
31/03/2012 - 0,00300 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
30/06/2012 - 0,00310 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
17/05/2012 - 0,00710 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/09/2011 03/07/2012 0,00010 kg 09/PI MEMMINGEN MEMMINGEN STADT
11/12/2012 - 0,00050 kg 09/PI MIESBACH HAUSHAM
02/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
26/02/2012 - 0,00030 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
28/04/2012 - 0,00060 kg 09/PI MUENCHBERG HELMBRECHTS STADT
08/03/2012 - 0,00100 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
08/06/2012 - 0,00130 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT



04/04/2012 - 0,00160 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
26/09/2012 - 0,00030 kg 09/PI NABBURG SCHWARZENFELD MARKT
15/09/2012 - 0,00051 kg 09/PI NEUMAKRT I.D.OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
08/11/2011 10/01/2012 0,00005 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
23/02/2012 23/02/2012 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
07/01/2012 - 0,00010 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
10/05/2011 11/01/2012 0,00040 kg 09/PI NEUMARKT MUEHLHAUSEN
10/09/2012 - 0,00048 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/06/2011 03/02/2012 0,00150 kg 09/PI NEUMARKT BERCHING STADT
04/01/2012 - 0,00200 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
30/10/2012 - 0,00284 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/07/2011 03/02/2012 0,00460 kg 09/PI NEUMARKT MUEHLHAUSEN
05/04/2012 26/04/2012 0,00690 kg 09/PI NEUMARKT PYRBAUM MARKT
01/05/2010 06/02/2012 0,02310 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/06/2010 12/01/2012 0,14300 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
08/10/2012 - 0,00033 kg 09/PI NEUMARKT I.D.OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
16/08/2012 23/08/2012 0,00101 kg 09/PI NEUMARKT I.D.OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
18/01/2012 - 0,00020 kg 09/PI NEUNBURG NABBURG STADT
28/04/2012 28/04/2012 0,00070 kg 09/PI NEUNBURG NEUNBURG VORM WALD
17/11/2012 - 0,01860 kg 09/PI NEUNBURG NEUNBURG VORM WALD
17/04/2012 - 0,00050 kg 09/PI NEUSTADT ALTENSTADT A.D. WALD
17/10/2012 - 0,00190 kg 09/PI NEUSTADT NEUSTADT B. COBURG
13/08/2012 13/08/2012 0,00030 kg 09/PI NEUSTADT A.D.WALDNAAB WINDISCHESCHENBACH
07/12/2012 - 0,00100 kg 09/PI NEUSTADT AN DER AISCH NEUSTADT A.D. AISCH
10/04/2012 - 0,00009 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG ROEDENTAL STADT
10/05/2012 - 0,00010 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG NEUSTADT B. COBURG
20/01/2012 - 0,00020 kg 09/PI NEUSTADT BEI COBURG NEUSTADT B. COBURG
11/02/2012 - 0,00060 kg 09/PI NEUSTADT/A.D.WALDNAAB ALTENSTADT A.D. WALD
30/04/2012 - 0,00090 kg 09/PI NEUSTADT/WN WINDISCHESCHENBACH
28/09/2012 - 0,00067 kg 09/PI NITTENDORF HEMAU STADT
30/08/2012 - 0,00100 kg 09/PI NITTENDORF HEMAU STADT
24/10/2012 - 0,00100 kg 09/PI NITTENDORF BERATZHAUSEN MARKT



25/09/2012 - 0,00200 kg 09/PI NITTENDORF HEMAU STADT
18/02/2012 - 0,00110 kg 09/PI NOERDLINGEN MOENCHSDEGGINGEN
16/05/2012 - 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
11/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
23/09/2012 - 0,00063 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
17/09/2012 - 0,00095 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
19/08/2012 - 0,00052 kg 09/PI NUERNBERG OST NUERNBERG STADT
02/04/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG SUED NUERNBERG STADT
06/09/2012 - 0,00100 kg 09/PI NUERNBERG SUED NUERNBERG STADT
24/08/2012 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
18/09/2012 - 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
21/09/2012 - 0,00009 kg 09/PI NUERNBERG WEST FUERTH STADT
21/03/2012 - 0,00026 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
27/02/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
18/02/2012 - 0,00045 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
07/08/2012 - 0,00055 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
02/09/2012 - 0,00092 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
14/09/2012 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
01/03/2012 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
19/04/2012 - 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/08/2012 - 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
22/03/2012 - 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
12/05/2012 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
12/05/2012 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
17/04/2012 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
16/09/2012 - 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
19/01/2012 - 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
10/03/2012 - 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
14/07/2012 - 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
24/04/2012 - 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
21/07/2012 - 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
14/07/2012 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT



21/01/2012 - 0,00024 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
21/04/2012 - 0,00035 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
07/05/2012 - 0,00045 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
18/04/2012 - 0,00046 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
19/10/2012 - 0,00047 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
20/08/2012 - 0,00047 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
14/07/2012 - 0,00057 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
12/05/2012 - 0,00104 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
21/07/2012 - 0,00104 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
12/03/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
11/09/2012 11/09/2012 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
28/04/2012 - 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
19/07/2012 - 0,00022 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
08/04/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
03/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
30/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
05/10/2012 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
01/05/2012 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
23/09/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
22/07/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
03/06/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
13/08/2012 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
11/02/2012 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
18/03/2012 - 0,00090 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
05/10/2012 - 0,00120 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
08/09/2012 - 0,00220 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
19/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
04/08/2012 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
13/04/2012 - 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
23/06/2012 - 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
20/01/2012 - 0,00026 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
21/05/2012 21/05/2012 0,00026 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT



26/02/2012 - 0,00028 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
21/01/2012 - 0,00033 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
09/05/2012 - 0,00034 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
26/03/2012 - 0,00037 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
09/06/2012 - 0,00047 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
21/01/2012 - 0,00051 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
25/01/2012 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
17/01/2012 - 0,00087 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
13/04/2012 - 0,00092 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
20/10/2012 - 0,00118 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
17/04/2012 - 0,00170 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/05/2012 - 0,00020 kg 09/PI OBERSTDORF OBERSTDORF MARKT
13/02/2012 - 0,00070 kg 09/PI OBERSTDORF OBERSTDORF MARKT
29/09/2012 - 0,00010 kg 09/PI PASSAU PASSAU STADT
23/09/2012 - 0,00060 kg 09/PI PASSAU PASSAU STADT
22/08/2012 - 0,00130 kg 09/PI PEGNITZ PEGNITZ STADT
29/08/2012 - 0,00030 kg 09/PI PLATTLING HAIDMUEHLE
19/07/2012 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
08/09/2012 - 0,00100 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
29/06/2012 - 0,00222 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
20/03/2012 - 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
29/05/2012 - 0,00005 kg 09/PI REGENSBURG-NORD REGENSBURG STADT
07/02/2012 - 0,00030 kg 09/PI REGENSBURG-NORD REGENSBURG STADT
25/05/2012 25/05/2012 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
16/10/2012 - 0,00016 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
19/08/2012 - 0,00050 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
31/10/2012 - 0,00100 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
12/04/2012 - 0,00190 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
28/08/2012 - 0,00100 kg 09/PI REGENSTAUF REGENSTAUF MARKT
28/08/2012 - 0,00200 kg 09/PI REGENSTAUF REGENSTAUF MARKT
10/04/2012 - 0,00018 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
29/02/2012 - 0,00044 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT



05/02/2012 - 0,00130 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
22/08/2012 - 0,00037 kg 09/PI ROTH ROTH STADT
03/05/2012 - 0,00110 kg 09/PI SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
02/07/2012 - 0,00125 kg 09/PI SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
03/06/2012 - 0,00020 kg 09/PI SELB SELB STADT
12/06/2012 - 0,00030 kg 09/PI SELB SELB STADT
12/06/2012 - 0,00030 kg 09/PI SELB SELB STADT
16/03/2012 - 0,00060 kg 09/PI SELB SELB STADT
28/07/2012 - 0,00080 kg 09/PI SELB SELB STADT
17/06/2012 - 0,00001 kg 09/PI STARNBERG TUTZING
15/08/2012 21/08/2012 0,00030 kg 09/PI STEIN ROSSTAL MARKT
10/06/2012 - 0,00030 kg 09/PI STEIN STEIN STADT
31/07/2012 - 0,00001 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
27/04/2012 - 0,00050 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
15/07/2012 - 0,00070 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
07/04/2012 - 0,00218 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
27/01/2012 - 0,00050 kg 09/PI SULZBACH-ROSENBERG SULZBACH-ROSENBERG
04/06/2012 - 0,00001 kg 09/PI TIRSCHENREUTH BAERNAU STADT
25/09/2012 - 0,00005 kg 09/PI TIRSCHENREUTH MAEHRING MARKT
24/05/2012 - 0,00020 kg 09/PI VIECHTACH GEIERSTHAL
31/07/2012 - 0,00040 kg 09/PI VOHENSTRAUSS MOOSBACH MARKT
16/02/2012 - 0,00001 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
13/07/2012 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
10/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
23/02/2012 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
16/01/2012 - 0,00030 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
22/01/2012 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
18/02/2012 - 0,00050 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
06/02/2012 - 0,00060 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
11/09/2012 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
17/07/2012 - 0,00070 kg 09/PI WALDSASSEN BAERNAU STADT
04/08/2012 - 0,00080 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT



12/12/2011 22/01/2012 0,00100 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
13/06/2012 - 0,00110 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
26/01/2012 - 0,00120 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
04/08/2012 - 0,00120 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
14/07/2012 - 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
30/08/2012 - 0,00140 kg 09/PI WALDSASSEN MAEHRING MARKT
16/09/2012 - 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
08/06/2012 - 0,00230 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
08/06/2012 - 0,00230 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
09/05/2012 - 0,00230 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
22/09/2012 - 0,00240 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
08/04/2012 - 0,00240 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
23/08/2012 - 0,00250 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
09/02/2012 - 0,00300 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
04/07/2012 04/07/2012 0,00010 kg 09/PI WEIDEN WALDSASSEN STADT
29/01/2012 - 0,00050 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
18/04/2012 - 0,00100 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
14/07/2012 - 0,00044 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF WEIDEN I.D. OPF. ST
25/08/2012 - 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
09/01/2012 - 0,00120 kg 09/PI WEISSENBURG WEISSENBURG I. BAY.
18/06/2012 - 0,00010 kg 09/PI WEISSENBURG I. BAY. WEISSENBURG I. BAY.
31/10/2012 - 0,00010 kg 09/PI WUERZBURG STADT WUERZBURG STADT
06/03/2012 - 0,00100 kg 09/PI WUERZBURG-LAND HOECHBERG MARKT
02/01/2012 - 0,00010 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
23/09/2012 - 0,00220 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
03/08/2012 - 0,00260 kg 09/PI WUERZBURG-OST WUERZBURG STADT
09/03/2012 - 0,00190 kg 09/PI WUERZBURG-WEST WUERZBURG STADT
21/02/2012 - 0,00020 kg 09/PI ZWIESEL BAYERISCH EISENSTEIN
24/10/2012 - 0,00030 kg 09/PI ZWIESEL ZWIESEL STADT
26/02/2012 - 0,00060 kg 09/PI ZWIESEL ZWIESEL STADT
22/03/2012 - 0,00260 kg 09/PI ZWIESEL BAYERISCH EISENSTEIN
19/07/2012 - 0,00100 kg 09/PIF LINDAU LINDAU (BODENSEE) S



15/05/2012 - 0,00760 kg 09/PIF LINDAU AUGSBURG STADT
27/11/2012 - 0,00060 kg 09/PIF ROSENHEIM BAD FEILNBACH
21/09/2012 - 0,00160 kg 09/PIF ROSENHEIM BAD FEILNBACH
05/05/2012 - 0,00190 kg 09/PIF ROSENHEIM OBERAUDORF
19/11/2012 - 0,00200 kg 09/PIF ROSENHEIM IRSCHENBERG
11/10/2012 - 0,00001 kg 09/PIF WAIDHAUS VOHENSTRAUSS STADT
25/09/2012 - 0,00001 kg 09/PIF WAIDHAUS ESLARN MARKT
06/07/2012 - 0,00010 kg 09/PIF WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
15/08/2012 - 0,00088 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
18/07/2012 - 0,00137 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
07/10/2012 - 0,00173 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
14/03/2012 - 0,00200 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
22/06/2012 - 0,00286 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
31/03/2012 - 0,00030 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN UEBERSEE
16/08/2012 - 0,00030 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN TRAUNSTEIN STADT
03/03/2012 - 0,00050 kg 09/PST REHAU REHAU STADT
22/03/2012 - 0,00001 kg 09/PST VILSECK VILSECK STADT
27/07/2012 - 0,00050 kg 09/PST WALDKIRCHEN WALDKIRCHEN STADT
26/02/2012 - 0,00010 kg 09/PSTF KREUTH HOLZKIRCHEN MARKT
29/02/2012 - 0,00005 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
17/08/2012 - 0,00005 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
30/07/2012 - 0,00010 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
10/09/2012 - 0,00012 kg 09/VPI BAYREUTH HAAG
09/07/2012 - 0,00020 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
19/08/2012 - 0,00020 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
05/05/2012 - 0,00030 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
05/07/2012 - 0,00030 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
17/09/2012 - 0,00058 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
25/08/2012 - 0,00090 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
09/05/2012 - 0,00100 kg 09/VPI BAYREUTH HAAG
29/04/2012 - 0,00120 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
24/09/2012 - 0,00140 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT



12/08/2012 - 0,00143 kg 09/VPI COBURG EBENSFELD MARKT
06/09/2012 - 0,00014 kg 09/VPI ERLANGEN ERLANGEN STADT
15/06/2012 - 0,00005 kg 09/VPI FEUCHT WINKELHAID
18/08/2012 - 0,00020 kg 09/VPI FEUCHT LAUTERHOFEN MARKT
22/01/2012 - 0,00020 kg 09/VPI FEUCHT SCHWARZENBRUCK
31/07/2012 - 0,00330 kg 09/VPI FEUCHT NUERNBERG STADT
24/02/2012 - 0,00001 kg 09/VPI HOF HOF STADT
16/05/2012 - 0,00001 kg 09/VPI HOF SELB STADT
03/05/2012 - 0,00001 kg 09/VPI HOF BERG
16/06/2012 - 0,00004 kg 09/VPI HOF STAMMBACH MARKT
08/02/2012 - 0,00010 kg 09/VPI HOF BERG
20/07/2012 - 0,00010 kg 09/VPI HOF HOF STADT
03/05/2012 - 0,00010 kg 09/VPI HOF BERG
24/08/2012 - 0,00015 kg 09/VPI HOF BERG
05/03/2012 - 0,00020 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
16/06/2012 - 0,00021 kg 09/VPI HOF STAMMBACH MARKT
26/07/2012 - 0,00021 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
22/07/2012 - 0,00030 kg 09/VPI HOF HOF STADT
15/05/2012 - 0,00040 kg 09/VPI HOF MUENCHBERG STADT
17/09/2012 - 0,00040 kg 09/VPI HOF BERG
13/06/2012 - 0,00040 kg 09/VPI HOF HOF STADT
23/07/2012 - 0,00041 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
08/05/2012 - 0,00050 kg 09/VPI HOF MUENCHBERG STADT
01/07/2012 - 0,00050 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
07/06/2012 - 0,00060 kg 09/VPI HOF HOF STADT
09/01/2012 - 0,00060 kg 09/VPI HOF MARKTSCHORGAST MARK
17/07/2012 - 0,00070 kg 09/VPI HOF GATTENDORF
02/08/2012 - 0,00070 kg 09/VPI HOF HOF STADT
29/06/2012 - 0,00080 kg 09/VPI HOF TROGEN
15/05/2012 - 0,00080 kg 09/VPI HOF MUENCHBERG STADT
06/04/2012 - 0,00090 kg 09/VPI HOF BERG
16/05/2012 - 0,00090 kg 09/VPI HOF SELB STADT



22/08/2012 - 0,00105 kg 09/VPI HOF BERG
12/09/2012 - 0,00120 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
14/03/2012 - 0,00130 kg 09/VPI HOF HOF STADT
15/10/2012 - 0,00130 kg 09/VPI HOF HOF STADT
22/08/2012 - 0,00132 kg 09/VPI HOF BERG
19/09/2012 - 0,00161 kg 09/VPI HOF GEFREES STADT
10/02/2012 - 0,00200 kg 09/VPI HOF GATTENDORF
16/07/2012 - 0,00260 kg 09/VPI HOF HOF STADT
24/09/2012 - 0,00032 kg 09/VPI REGENSBURG WOERTH A.D. DONAU S
10/09/2012 - 0,00042 kg 09/VPI REGENSBURG WOERTH A.D. DONAU S
23/07/2012 - 0,00020 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK WERNECK MARKT
13/02/2012 - 0,00100 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK SCHWEINFURT STADT
16/09/2012 - 0,00070 kg 09/VPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
09/08/2012 - 0,00110 kg 09/VPI WEIDEN I.D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
01/07/2012 - 0,00050 kg 09/VPI WUERZBURG-BIEBELRIED RANDERSACKER MARKT
26/06/2012 - 0,00266 kg 09/VPI WUERZBURG-BIEBELRIED KITZINGEN STADT

0,64323



CRYSTAL 2012 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort
18/07/2012 - 0,00100 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 613 REK SUEDBAY. MUENCHEN LANDESHAUP
18/07/2012 - 0,03490 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 613 REK SUEDBAY. MUENCHEN LANDESHAUP
23/02/2012 - 0,00879 kg 09/KFD  NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
27/04/2012 - 0,00012 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 81 MUENCHEN LANDESHAUP
02/02/2012 - 0,00050 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
16/04/2012 - 0,00200 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
13/02/2012 20/02/2012 0,02600 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
02/06/2012 - 0,00003 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
25/02/2012 - 0,00003 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
30/09/2012 - 0,00004 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
29/04/2012 - 0,00008 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
03/06/2012 - 0,00008 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
05/03/2012 - 0,00009 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
29/04/2012 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
07/07/2012 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
11/02/2012 - 0,00011 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
03/06/2012 - 0,00012 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
28/01/2012 - 0,00013 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
02/09/2012 - 0,00013 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
09/09/2012 - 0,00014 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
03/05/2012 - 0,00016 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
27/02/2012 - 0,00017 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
07/03/2012 - 0,00024 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
15/09/2012 - 0,00030 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
09/08/2012 - 0,00030 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
14/04/2012 - 0,00032 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
02/09/2012 - 0,00033 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
02/01/2012 - 0,00040 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP



01/05/2012 - 0,00064 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
17/03/2012 - 0,00080 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
23/01/2012 - 0,00087 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 PUTZBRUNN
09/05/2012 - 0,00110 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
26/02/2012 - 0,00140 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
29/06/2012 30/06/2012 0,00290 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
10/07/2012 - 0,01150 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
25/05/2012 - 0,02181 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
04/10/2012 - 0,01640 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 84 MUENCHEN LANDESHAUP
10/01/2012 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/01/2012 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
09/01/2012 - 0,00070 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
23/05/2012 - 0,08063 kg 09/KFD NUERNBERG K 41 WINKELHAID
18/09/2012 - 0,00001 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/07/2012 - 0,00003 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
09/01/2012 13/03/2012 0,00005 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 ALLERSBERG MARKT
18/04/2012 - 0,00007 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
02/08/2012 - 0,00013 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
22/03/2012 - 0,00014 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/02/2012 - 0,00014 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
18/03/2012 - 0,00020 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
05/07/2012 - 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
12/05/2012 - 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
05/07/2012 - 0,00043 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
12/08/2012 - 0,00044 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
08/07/2012 - 0,00074 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
06/04/2012 - 0,00102 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/01/2012 - 0,00121 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
13/03/2012 - 0,00128 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
04/07/2012 - 0,00137 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
28/11/2011 05/01/2012 0,00150 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/03/2012 - 0,00222 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT



09/04/2012 - 0,00280 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
18/07/2012 - 0,00300 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
18/04/2012 - 0,00304 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
26/06/2012 - 0,00552 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
17/02/2012 31/05/2012 0,00747 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
10/11/2011 19/04/2012 0,00801 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/04/2012 23/04/2012 0,00864 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
22/07/2012 - 0,01110 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
09/03/2012 - 0,01790 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
18/05/2012 - 0,01967 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
16/08/2012 - 0,02110 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
13/09/2012 - 0,03500 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
29/08/2012 - 0,07330 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/01/2012 04/10/2012 0,08600 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/03/2012 02/10/2012 1,18800 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
04/07/2012 - 0,00031 kg 09/KFD NUERNBERG/K 41 NUERNBERG STADT
01/05/2010 18/01/2012 0,00005 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
10/02/2012 - 0,00020 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
01/09/2011 19/03/2012 0,00026 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
28/08/2011 12/01/2012 0,00100 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
15/01/2012 - 0,00109 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
12/10/2012 - 0,00203 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
03/07/2012 - 0,05500 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
01/08/2011 09/03/2012 0,01200 kg 09/KFD NUERRNBERG K 44 NUERNBERG STADT
03/03/2012 - 0,00176 kg 09/KFFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
13/03/2012 - 0,00100 kg 09/KPI AMBERG SULZBACH-ROSENBERG
05/10/2012 - 0,00137 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
01/07/2011 27/02/2012 0,00150 kg 09/KPI AMBERG K 4 BODENWOEHR
05/01/2012 - 0,00291 kg 09/KPI AMBERG K 4 EBERMANNSDORF
30/04/2012 - 0,00299 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
12/01/2012 - 0,00575 kg 09/KPI AMBERG K 4 SULZBACH-ROSENBERG
05/01/2012 - 0,00670 kg 09/KPI AMBERG K 4 EBERMANNSDORF



12/04/2012 - 0,00900 kg 09/KPI AMBERG K 4 SCHWANDORF STADT
29/03/2012 12/04/2012 0,03100 kg 09/KPI AMBERG K 4 SCHWANDORF STADT
01/06/2010 11/04/2012 0,03360 kg 09/KPI AMBERG K 4 AMBERG STADT
04/06/2012 - 0,05000 kg 09/KPI AMBERG K 4 SCHWANDORF STADT
01/10/2010 23/08/2012 0,00010 kg 09/KPI AMBERG/K 4 AMBERG STADT
01/08/2012 - 0,00539 kg 09/KPI AMBERG/K 4 WERNBERG-KOEBLITZ M
05/01/2012 - 0,00950 kg 09/KPI ANSBACH NEUSTADT A.D. AISCH
24/07/2012 - 0,00010 kg 09/KPI ANSBACH K 4 BAD WINDSHEIM STADT
01/06/2012 12/06/2012 0,00150 kg 09/KPI ANSBACH K 4 WEISSENBURG I. BAY.
10/09/2012 26/09/2012 0,02140 kg 09/KPI ANSBACH K 4 NEUSTADT A.D. AISCH
10/09/2012 10/09/2012 0,02140 kg 09/KPI ANSBACH K 4 NEUSTADT A.D. AISCH
10/05/2012 - 0,00070 kg 09/KPI ANSBACH/K 4 NEUSTADT A.D. AISCH
12/08/2012 - 0,00178 kg 09/KPI ANSBACH/K 4 BAD WINDSHEIM STADT
01/10/2011 29/05/2012 0,00150 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG K 4 ASCHAFFENBURG STADT
30/03/2012 - 0,00100 kg 09/KPI ASCHAFFENBURG/K 4 GOLDBACH MARKT
01/01/2011 14/02/2012 0,00100 kg 09/KPI BAMBERG K 4 POMMERSFELDEN
21/08/2012 - 0,00270 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
15/04/2012 - 0,00980 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
25/02/2012 - 0,02300 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
01/08/2012 29/10/2012 0,18000 kg 09/KPI BAMBERG K 4 VIERETH-TRUNSTADT
02/02/2012 29/02/2012 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K BAYREUTH STADT
18/04/2012 - 0,00010 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 STADTSTEINACH STADT
27/01/2012 03/03/2012 0,00020 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
01/01/2012 31/01/2012 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
17/02/2012 - 0,00038 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
04/01/2012 - 0,00050 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
24/10/2012 - 0,00060 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 SPEICHERSDORF
08/01/2012 - 0,00190 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
01/10/2011 31/01/2012 0,00260 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
01/08/2011 20/03/2012 0,00890 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 WEIDENBERG MARKT
10/12/2011 01/06/2012 0,00990 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
10/12/2011 14/06/2012 0,00990 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT



03/08/2012 19/11/2012 0,01400 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 KULMBACH STADT
26/12/2011 10/05/2012 0,01790 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 MEHLMEISEL
02/11/2012 - 0,11770 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 SCHNAITTACH MARKT
10/08/2012 - 0,00010 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 BAYREUTH STADT
01/12/2011 01/03/2012 0,00010 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 BAYREUTH STADT
03/08/2012 - 0,00080 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 PLANKENFELS
01/01/2012 - 0,00280 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 BAYREUTH STADT
20/06/2012 - 0,00335 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 WALDSASSEN STADT
28/11/2011 04/01/2012 0,02483 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 BAYREUTH STADT
25/02/2012 - 0,00065 kg 09/KPI COBURG K 4 STOCKHEIM
09/01/2012 - 0,00295 kg 09/KPI COBURG K 4 STAFFELSTEIN STADT
16/08/2012 - 0,00300 kg 09/KPI COBURG K 4 SCHIRNDING MARKT
26/06/2012 - 0,01790 kg 09/KPI COBURG K 4 LUDWIGSSTADT STADT
26/06/2012 - 0,01900 kg 09/KPI COBURG K 4 LICHTENFELS STADT
26/02/2012 - 0,02200 kg 09/KPI COBURG K 4 KRONACH STADT
01/04/2012 10/04/2012 0,03000 kg 09/KPI COBURG K 4 LICHTENFELS STADT
01/05/2012 30/06/2012 0,06500 kg 09/KPI COBURG K 4 ROEDENTAL STADT
01/12/2011 06/04/2012 0,00810 kg 09/KPI COBURG/K 4 REDWITZ A.D. RODACH
02/07/2012 - 0,02830 kg 09/KPI COBURG/K 4 LUDWIGSSTADT STADT
08/02/2012 - 0,00470 kg 09/KPI ERDING K 4 ERDING STADT
06/09/2011 18/01/2012 0,01410 kg 09/KPI ERDING K 4 NEUFAHRN B. FREISING
06/09/2011 07/02/2012 0,00600 kg 09/KPI ERDING/K 4 HALLBERGMOOS
01/03/2012 27/03/2012 0,00009 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
01/01/2011 30/04/2012 0,00028 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
21/10/2011 02/08/2012 0,00032 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 NUERNBERG STADT
01/08/2012 18/09/2012 0,00060 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/12/2011 10/05/2012 0,00065 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ECKENTAL MARKT
01/01/2009 12/08/2012 0,00071 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
13/04/2012 - 0,00098 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/06/2011 06/07/2012 0,00232 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/02/2012 02/07/2012 0,01454 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ECKENTAL MARKT
20/05/2012 05/06/2012 0,02600 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 UTTENREUTH



08/08/2011 01/03/2012 0,20864 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 NUERNBERG STADT
01/01/2012 30/04/2012 0,00013 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ECKENTAL MARKT
15/09/2012 - 0,00020 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 HOECHSTADT A.D. AISC
13/01/2012 13/08/2012 0,05000 kg 09/KPI FUERSTENFELDBRUCK K 4 FUERSTENFELDBRUCK S
03/01/2012 05/04/2012 0,00010 kg 09/KPI FUERSTENFELDBRUCK/K 4 HAIMHAUSEN
01/02/2011 14/06/2012 0,00001 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
26/06/2012 - 0,00020 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
10/06/2012 - 0,00030 kg 09/KPI FUERTH K 4 VEITSBRONN
14/07/2012 - 0,00030 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
14/07/2012 - 0,00050 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
18/04/2012 - 0,00050 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
15/06/2011 22/05/2012 0,00060 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
18/05/2012 - 0,00070 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
25/03/2012 - 0,00070 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
05/09/2012 - 0,00080 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
01/07/2007 19/01/2012 0,00080 kg 09/KPI FUERTH K 4 ZIRNDORF STADT
21/02/2012 - 0,00090 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
22/12/2011 09/01/2012 0,00120 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
09/08/2012 - 0,00150 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
14/07/2012 - 0,00300 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
11/10/2012 - 0,00410 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
02/08/2012 - 0,00440 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
27/08/2012 - 0,00530 kg 09/KPI FUERTH K 4 SCHIRNDING MARKT
18/05/2012 - 0,00610 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
28/06/2012 - 0,00700 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
07/08/2012 - 0,00900 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
15/07/2012 03/09/2012 0,00960 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
15/03/2012 - 0,01930 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
23/10/2012 - 0,02910 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
04/10/2012 12/11/2012 0,04020 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
25/10/2012 - 0,06070 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
09/04/2012 - 0,09500 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT



01/01/2012 21/06/2012 0,00002 kg 09/KPI FUERTH/K 4 EMSKIRCHEN MARKT
07/05/2012 23/05/2012 0,00039 kg 09/KPI FUERTH/K 4 FUERTH STADT
01/03/2012 - 0,00315 kg 09/KPI FUERTH/K 4 FUERTH STADT
06/09/2012 - 0,00210 kg 09/KPI HOF HOF STADT
14/03/2012 - 0,00030 kg 09/KPI HOF K 2 MUENCHBERG STADT
28/05/2012 - 0,00416 kg 09/KPI HOF K 2 WUNSIEDEL STADT
10/05/2012 - 0,00040 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
12/06/2012 12/06/2012 0,00050 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
12/06/2012 - 0,00050 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
01/12/2012 21/12/2012 0,00150 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/04/2012 - 0,00180 kg 09/KPI HOF K 4 LEUPOLDSGRUEN
04/07/2012 - 0,00320 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
21/05/2012 - 0,00341 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
03/10/2012 - 0,00400 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
04/08/2012 - 0,00430 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
03/02/2012 - 0,00470 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
02/02/2012 - 0,00500 kg 09/KPI HOF K 4 HOF STADT
16/07/2012 - 0,00540 kg 09/KPI HOF K 4 MUENCHBERG STADT
08/03/2012 - 0,00560 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
06/10/2012 - 0,00580 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
15/02/2012 - 0,00580 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
27/03/2012 - 0,00650 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/04/2012 - 0,00670 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
24/07/2012 - 0,00690 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
24/03/2012 - 0,00696 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/11/2011 15/03/2012 0,00770 kg 09/KPI HOF K 4 NAILA STADT
03/03/2012 - 0,00826 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
12/01/2012 - 0,00830 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
12/04/2012 - 0,00830 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
21/04/2012 - 0,00835 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
05/02/2012 - 0,00880 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
15/03/2012 - 0,00930 kg 09/KPI HOF K 4 LEUPOLDSGRUEN



20/03/2012 - 0,00960 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
26/07/2012 - 0,00991 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
01/03/2012 - 0,01000 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
13/01/2012 - 0,01040 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
06/05/2012 - 0,01150 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
28/02/2012 - 0,01180 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
12/06/2012 - 0,01190 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
01/03/2012 - 0,01300 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
22/01/2012 - 0,01303 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/01/2012 27/06/2012 0,01360 kg 09/KPI HOF K 4 SCHWARZENBACH A.D. S
02/12/2012 - 0,01410 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
24/07/2012 - 0,01430 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
04/10/2012 - 0,01450 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
05/11/2012 - 0,01470 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
08/01/2012 - 0,01480 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
04/04/2012 - 0,01500 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
16/09/2012 - 0,01650 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
23/02/2012 - 0,01760 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
16/05/2012 - 0,01890 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
11/05/2012 - 0,01946 kg 09/KPI HOF K 4 GATTENDORF
14/08/2012 - 0,02005 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
12/03/2012 - 0,02100 kg 09/KPI HOF K 4 TROESTAU
07/01/2012 - 0,02250 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/03/2012 - 0,02300 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
16/01/2012 - 0,02780 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/11/2012 20/12/2012 0,03000 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
04/09/2012 - 0,03112 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
05/11/2012 - 0,03191 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
13/03/2012 - 0,03970 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
01/06/2012 16/10/2012 0,04360 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
12/05/2012 - 0,04410 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
17/10/2012 - 0,04470 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT



23/09/2012 - 0,05000 kg 09/KPI HOF K 4 LEUPOLDSGRUEN
12/06/2012 - 0,05051 kg 09/KPI HOF K 4 GATTENDORF
10/04/2012 - 0,05450 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
06/03/2012 - 0,07000 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
12/04/2012 - 0,07160 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
01/06/2012 - 0,11769 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
01/06/2012 19/06/2012 0,25200 kg 09/KPI HOF K 4 MUENCHBERG STADT
06/11/2012 - 0,00980 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
18/12/2012 - 0,01250 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
06/09/2012 - 0,01320 kg 09/KPI HOF K 8 MUENCHBERG STADT
14/08/2012 - 0,01908 kg 09/KPI HOF K 8 MARKTREDWITZ STADT
18/04/2012 - 0,01990 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
22/11/2012 - 0,02120 kg 09/KPI HOF K 8 MARKTREDWITZ STADT
21/08/2012 - 0,02550 kg 09/KPI HOF K 8 SELB STADT
30/03/2012 - 0,06040 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
12/06/2012 - 0,00030 kg 09/KPI HOF/K 4 HOF STADT
22/05/2012 - 0,00070 kg 09/KPI HOF/K 4 BAYREUTH STADT
23/06/2012 - 0,00440 kg 09/KPI HOF/K 4 ARZBERG STADT
28/09/2012 - 0,00450 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHOENWALD STADT
05/08/2012 - 0,00500 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
21/04/2012 - 0,00730 kg 09/KPI HOF/K 4 GATTENDORF
16/06/2012 - 0,00020 kg 09/KPI INGOLSTADT K 4 INGOLSTADT STADT
11/11/2011 04/03/2012 0,00675 kg 09/KPI INGOLSTADT K 4 REICHERTSHOFEN MARK
09/05/2012 - 0,02960 kg 09/KPI KEMPTEN K 4 KEMPTEN (ALLGAEU) S
14/08/2012 - 0,00040 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 LANDSHUT STADT
25/10/2012 - 0,00127 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 LANDSHUT STADT
22/01/2012 - 0,00059 kg 09/KPI LANDSHUT/K 4 LANDSHUT STADT
20/10/2011 04/07/2012 0,05200 kg 09/KPI NEU-ULM K 1 ICHENHAUSEN STADT
03/12/2012 - 0,03968 kg 09/KPI PASSAU PHILIPPSREUT
06/03/2012 - 0,04493 kg 09/KPI PASSAU K 4 PASSAU STADT
11/07/2012 - 0,14700 kg 09/KPI PASSAU K 4 RUHSTORF A.D. ROTT
18/01/2012 - 0,00126 kg 09/KPI REGENSBURG REGENSBURG STADT



30/06/2012 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG REGENSBURG STADT
28/08/2012 - 0,00220 kg 09/KPI REGENSBURG FURTH I. WALD STADT
18/01/2012 - 0,00376 kg 09/KPI REGENSBURG REGENSBURG STADT
21/12/2009 28/02/2012 0,04172 kg 09/KPI REGENSBURG WIESENT
09/09/2012 - 0,00060 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
08/05/2012 - 0,00080 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/03/2012 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
13/01/2012 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
27/09/2012 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
25/03/2012 - 0,00110 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
23/04/2012 - 0,00110 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
01/06/2012 - 0,00120 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
30/08/2012 - 0,00120 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
05/08/2012 - 0,00140 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
13/05/2012 - 0,00170 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
31/03/2012 - 0,00170 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
23/01/2012 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 WALDMUENCHEN STADT
14/01/2012 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
12/09/2012 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 WALDMUENCHEN STADT
01/06/2012 - 0,00210 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
30/03/2012 - 0,00210 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
07/05/2012 - 0,00210 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
01/06/2012 - 0,00220 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/01/2012 - 0,00230 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 ESCHLKAM MARKT
19/01/2012 - 0,00230 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
23/01/2012 - 0,00250 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
29/07/2012 - 0,00290 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
05/03/2012 - 0,00300 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/05/2012 - 0,00300 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
22/03/2012 - 0,00320 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
29/03/2012 - 0,00320 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
11/10/2012 - 0,00390 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT



21/03/2012 - 0,00450 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
02/02/2012 - 0,00460 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
26/07/2012 - 0,00460 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
17/03/2012 - 0,00470 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
14/05/2012 - 0,00740 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
05/01/2012 26/01/2012 0,00880 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
17/04/2012 - 0,00930 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
19/06/2012 - 0,01550 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
14/01/2012 - 0,01780 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 CHAM STADT
21/11/2012 - 0,03339 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 WALDMUENCHEN STADT
01/04/2012 17/07/2012 0,01300 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 FURTH I. WALD STADT
13/06/2012 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 WALDMUENCHEN STADT
29/09/2012 - 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
14/03/2012 - 0,00150 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
31/03/2012 - 0,00190 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
28/04/2012 - 0,00200 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
31/05/2012 - 0,00370 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
31/01/2012 - 0,00400 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
06/06/2012 - 0,00470 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
06/04/2012 - 0,01000 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
21/08/2012 - 0,00125 kg 09/KPI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
18/08/2012 - 0,00100 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 BAD AIBLING STADT
05/04/2012 - 0,04900 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 ROSENHEIM STADT
30/01/2012 - 0,32677 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 ROSENHEIM STADT
01/05/2011 24/07/2012 0,00001 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT
19/08/2012 23/08/2012 0,00010 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHWARZENBRUCK
22/08/2012 - 0,00013 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHWARZENBRUCK
23/08/2012 - 0,00040 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHWARZENBRUCK
02/02/2012 - 0,00050 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 FEUCHT MARKT
01/01/2012 18/07/2012 0,00490 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ROTH STADT
03/12/2012 - 0,50000 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHWAIG B. NUERNBERG
14/04/2012 - 0,03850 kg 09/KPI SCHWABACH K4 ALTDORF B. NUERNBERG



10/02/2012 - 0,00640 kg 09/KPI SCHWEINFURT BAD NEUSTADT A.D. SA
10/02/2012 - 0,00420 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 BAD NEUSTADT A.D. SA
06/08/2012 - 0,05290 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 EBELSBACH
27/04/2012 23/05/2012 0,11600 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 THERES
13/03/2012 - 0,00150 kg 09/KPI SCHWEINFURT/K 4 SELB STADT
04/01/2012 - 0,00010 kg 09/KPI SCHWEINFURT/K 8 SCHWEINFURT STADT
25/05/2012 - 0,00020 kg 09/KPI STRAUBING K 4 SALCHING
31/08/2012 - 0,00020 kg 09/KPI STRAUBING K 4 SALCHING
22/05/2012 - 0,00070 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
31/08/2012 - 0,00080 kg 09/KPI STRAUBING/K 4 SALCHING
30/03/2012 - 0,78600 kg 09/KPI TRAUNSTEIN K 4 TRAUNSTEIN STADT
24/07/2012 - 0,00730 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
04/02/2012 - 0,01440 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
09/08/2012 - 0,02243 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
23/09/2012 - 0,00420 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
25/12/2012 - 0,00825 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
31/05/2012 - 0,01010 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
13/04/2012 - 0,01047 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 VOHENSTRAUSS STADT
19/02/2012 - 0,01080 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
13/01/2012 - 0,01370 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
12/02/2012 - 0,01440 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
31/10/2012 - 0,01500 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
15/06/2012 - 0,01570 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
16/03/2012 - 0,01710 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
23/11/2012 - 0,01760 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
28/10/2012 - 0,01760 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 MITTERTEICH STADT
16/02/2012 - 0,01991 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WAIDHAUS MARKT
29/10/2012 - 0,04820 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
16/11/2012 - 0,07890 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 VOHENSTRAUSS STADT
30/04/2012 - 0,00370 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 8 PLEYSTEIN STADT
29/10/2012 - 0,05400 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 8 WAIDHAUS MARKT
29/02/2012 - 0,00020 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST



21/05/2012 - 0,00396 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. PLEYSTEIN STADT
23/03/2012 - 0,02050 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
28/09/2012 - 0,09000 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF. K 4 WAIDHAUS MARKT
04/03/2012 - 0,01020 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
20/01/2012 - 0,00400 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 WALDSASSEN STADT
03/09/2012 - 0,00478 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 NEUSTADT A.D. WALDNA
31/10/2012 - 0,00930 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 WALDSASSEN STADT
04/01/2012 08/05/2012 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 4 ETZENRICHT
06/01/2012 - 0,00980 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 4 WALDSASSEN STADT
07/10/2012 - 0,00490 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
18/08/2012 - 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
02/01/2012 - 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
14/06/2012 - 0,00020 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
30/05/2012 - 0,00030 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
03/02/2012 - 0,00060 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
12/05/2012 - 0,00090 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WINDISCHESCHENBACH
24/02/2012 - 0,01036 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WAIDHAUS MARKT
19/10/2012 - 0,01100 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
26/07/2012 - 0,01301 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WAIDHAUS MARKT
13/07/2012 - 0,02424 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WAIDHAUS MARKT
14/07/2012 - 0,03071 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WAIDHAUS MARKT
07/08/2012 - 0,04841 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WAIDHAUS MARKT
11/01/2012 - 0,10180 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
19/01/2012 - 0,00550 kg 09/KPI WEIDEN K 8 WALDSASSEN STADT
31/08/2012 - 0,00232 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 WAIDHAUS MARKT
07/09/2012 - 0,00491 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 PLEYSTEIN STADT
25/02/2012 - 0,00590 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 WALDSASSEN STADT
04/09/2010 04/01/2012 0,00010 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
21/02/2012 - 0,00010 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
06/04/2012 - 0,00100 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 REGENSBURG STADT
29/02/2012 - 0,00100 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
01/11/2010 17/10/2012 0,01073 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST



06/04/2012 - 0,02400 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WALDSASSEN STADT
03/04/2012 - 0,02920 kg 09/KPI WEIDEN/OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
14/12/2012 - 0,00080 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WUERZBURG STADT
21/04/2012 - 0,00780 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WUERZBURG STADT
26/05/2012 - 0,08240 kg 09/KPS DEGGENDORF AG K 4 BAYERISCH EISENSTEIN
10/02/2012 10/02/2012 0,06050 kg 09/KPS DEGGENDORF K 1 DEGGENDORF STADT
11/04/2012 01/08/2012 0,01950 kg 09/KPS LINDAU K 1 LINDAU (BODENSEE) S
21/11/2011 28/02/2012 0,00100 kg 09/KPS MUEHLDORF GARCHING A.D. ALZ
01/12/2011 04/03/2012 0,00260 kg 09/KPS MUEHLDORF TUESSLING MARKT
12/04/2012 22/05/2012 0,01100 kg 09/KPS MUEHLDORF GARCHING A.D. ALZ
01/01/2012 11/05/2012 0,00020 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN ALTOETTING STADT
02/08/2012 - 0,00065 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN TROSTBERG STADT
13/04/2012 27/04/2012 0,00170 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN HAAG I. OB MARKT
13/09/2012 - 0,00015 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN K 2 MUEHLDORF A. INN ST
01/10/2009 15/02/2012 0,00050 kg 09/KPS MUEHLDORF A. INN K 2 MUEHLDORF A. INN ST
20/03/2012 - 0,00020 kg 09/KPS MUEHLDORF/K 2 WALDKRAIBURG STADT

8,50127

Keine Sicherstellungen durch KPI Z



CRYSTAL 2013 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Kriminaldienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort

22/09/2013 - 0,00040 kg 09/BLKA MUENCHEN SG 611 PASSAU STADT
24/10/2013 - 0,00001 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 BRUNNTHAL
09/08/2013 - 0,04000 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 82 MUENCHEN LANDESHAUP
03/04/2013 - 0,00001 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 BRUNNTHAL
12/01/2013 - 0,00005 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
21/07/2013 - 0,00009 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
07/06/2013 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
25/05/2013 - 0,00010 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
24/02/2013 - 0,00015 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
18/03/2013 - 0,00019 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
20/02/2013 - 0,00049 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
31/03/2013 - 0,00073 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
09/09/2013 - 0,00380 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/02/2013 - 0,00910 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
22/09/2013 - 0,00033 kg 09/KFD 8 MUENCHEN K 84 MUENCHEN LANDESHAUP
04/05/2013 - 0,00047 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
30/08/2013 - 0,00070 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K 83 MUENCHEN LANDESHAUP
07/03/2013 - 0,00015 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K83 MUENCHEN LANDESHAUP
26/05/2013 - 0,00021 kg 09/KFD 8 MUENCHEN/K83 MUENCHEN LANDESHAUP
01/07/2012 29/01/2013 0,00004 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
30/08/2013 - 0,00005 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
16/06/2013 - 0,00008 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
19/01/2013 - 0,00017 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/07/2013 30/08/2013 0,00020 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/06/2013 - 0,00025 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
16/06/2013 - 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
13/09/2013 - 0,00031 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
26/01/2013 - 0,00033 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT



26/03/2013 - 0,00036 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
25/06/2013 - 0,00037 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
17/06/2013 - 0,00037 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
11/04/2013 - 0,00039 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
12/08/2013 - 0,00040 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/11/2012 31/01/2013 0,00043 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
23/03/2013 - 0,00051 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
25/04/2013 - 0,00107 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
11/03/2013 - 0,00115 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
06/06/2013 - 0,00116 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
06/05/2013 - 0,00130 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
03/01/2013 - 0,00290 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
08/04/2013 - 0,00303 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/04/2013 - 0,00303 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
16/01/2013 - 0,00314 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
22/07/2013 05/08/2013 0,00358 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
07/10/2013 - 0,00567 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
20/02/2013 21/02/2013 0,00830 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
27/03/2013 - 0,02552 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
25/04/2013 - 0,03701 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
01/07/2012 22/04/2013 0,04569 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
20/01/2013 - 0,08382 kg 09/KFD NUERNBERG K 44 NUERNBERG STADT
26/02/2013 - 0,00021 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
12/04/2013 - 0,00030 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
04/02/2013 - 0,00031 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
23/01/2013 - 0,00525 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
13/02/2013 - 0,01100 kg 09/KFD NUERNBERG/K 44 NUERNBERG STADT
25/05/2013 - 0,00010 kg 09/KFD NUERNBERG/K44 NUERNBERG STADT
20/04/2013 - 0,00040 kg 09/KFD NUERNBERG/K44 NUERNBERG STADT
21/07/2013 - 0,00096 kg 09/KFD NUERNBERG/K44 NUERNBERG STADT
21/07/2013 - 0,00100 kg 09/KFD NUERNBERG/K44 NUERNBERG STADT
15/04/2012 20/01/2013 0,00060 kg 09/KPI AMBERG AMBERG STADT



02/03/2013 - 0,00080 kg 09/KPI AMBERG NEUKIRCHEN B. SULZBA
12/07/2013 - 0,00080 kg 09/KPI AMBERG WERNBERG-KOEBLITZ M
15/04/2012 22/01/2013 0,00150 kg 09/KPI AMBERG AMBERG STADT
01/01/2013 27/09/2013 0,00010 kg 09/KPI AMBERG K 4 NITTENAU STADT
11/01/2013 - 0,00363 kg 09/KPI AMBERG K 4 SCHMIDGADEN
30/03/2013 - 0,00370 kg 09/KPI AMBERG K 4 NABBURG STADT
17/12/2011 24/07/2013 0,02460 kg 09/KPI AMBERG K 4 KUEMMERSBRUCK
06/06/2013 19/11/2013 0,03910 kg 09/KPI AMBERG K 4 HIRSCHAU STADT
03/04/2013 - 0,00010 kg 09/KPI AMBERG/K 4 AMBERG STADT
01/07/2011 18/06/2013 0,00020 kg 09/KPI AMBERG/K 4 AMBERG STADT
01/09/2011 11/03/2013 0,00150 kg 09/KPI AMBERG/K 4 SULZBACH-ROSENBERG
01/06/2013 29/10/2013 0,25110 kg 09/KPI AMBERG/K 4 AMBERG STADT
22/08/2013 - 0,00020 kg 09/KPI ANSBACH K 4 NEUSTADT A.D. AISCH
03/07/2013 - 0,00180 kg 09/KPI ANSBACH K 4 ANSBACH STADT
30/01/2013 - 0,00700 kg 09/KPI ANSBACH K 4 NEUSTADT A.D. AISCH
23/05/2013 29/05/2013 0,01000 kg 09/KPI ANSBACH K 4 ARBERG MARKT
01/11/2012 29/01/2013 0,11200 kg 09/KPI ANSBACH K 4 BAD WINDSHEIM STADT
01/03/2012 05/03/2013 0,00090 kg 09/KPI ANSBACH/K 4 WEISSENBURG I. BAY.
01/07/2012 01/03/2013 0,00110 kg 09/KPI ANSBACH/K4 WEISSENBURG I. BAY.
08/02/2013 - 0,00860 kg 09/KPI AUGSB URG K 4 AUGSBURG STADT
18/04/2013 - 0,00010 kg 09/KPI AUGSBURG K 4 AUGSBURG STADT
06/05/2013 - 0,20600 kg 09/KPI AUGSBURG K 4 AUGSBURG STADT
30/10/2013 - 0,00010 kg 09/KPI BAMBERG BAMBERG STADT
27/04/2013 - 0,00320 kg 09/KPI BAMBERG K 1 BAMBERG STADT
08/01/2013 - 0,00010 kg 09/KPI BAMBERG K 4 HEROLDSBACH
01/06/2013 30/09/2013 0,72300 kg 09/KPI BAMBERG K 4 BAMBERG STADT
20/07/2013 07/08/2013 0,01130 kg 09/KPI BAYREUTH SPEICHERSDORF
01/07/2012 31/05/2013 0,00020 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
01/01/2012 29/08/2013 0,00020 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT
02/10/2012 16/01/2013 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAD BERNECK I. FICHT
07/08/2013 - 0,01230 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 PEGNITZ STADT
27/08/2013 - 0,04720 kg 09/KPI BAYREUTH K 4 BAYREUTH STADT



30/04/2013 - 0,00030 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 BAYREUTH STADT
22/01/2013 - 0,00660 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 GEFREES STADT
01/08/2012 03/01/2013 0,00860 kg 09/KPI BAYREUTH/K 4 CREUSSEN STADT
11/04/2013 - 0,00020 kg 09/KPI COBURG COBURG STADT
15/04/2013 - 0,00050 kg 09/KPI COBURG K 4 RODACH B. COBURG ST
07/08/2013 24/08/2013 0,01572 kg 09/KPI COBURG K 4 KRONACH STADT
20/06/2013 - 0,11200 kg 09/KPI COBURG K 4 KRONACH STADT
25/09/2013 10/10/2013 0,21300 kg 09/KPI COBURG/K 4 KRONACH STADT
29/06/2013 - 0,00050 kg 09/KPI ERDING MOOSBURG A.D. ISAR
20/11/2010 08/01/2013 0,00002 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
01/07/2011 08/01/2013 0,00004 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
08/01/2013 - 0,00021 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
17/01/2013 - 0,00069 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
06/02/2013 06/02/2013 0,00403 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
06/02/2013 13/03/2013 0,00403 kg 09/KPI ERLANGEN K 4 ERLANGEN STADT
14/02/2013 - 0,00024 kg 09/KPI ERLANGEN/K 4 ERLANGEN STADT
28/02/2013 17/07/2013 0,00007 kg 09/KPI ERLANGEN/K4 ERLANGEN STADT
01/01/2013 01/05/2013 0,00020 kg 09/KPI FUERTH K 4 EMSKIRCHEN MARKT
06/05/2013 - 0,00080 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
28/03/2013 - 0,00110 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
08/03/2013 - 0,01350 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
03/06/2013 - 0,15000 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
01/01/2013 03/07/2013 0,16670 kg 09/KPI FUERTH K 4 FUERTH STADT
19/06/2013 - 0,24600 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
22/01/2013 - 0,51310 kg 09/KPI FUERTH K 4 NUERNBERG STADT
04/03/2013 - 0,09300 kg 09/KPI HO K 8 ARZBERG STADT
30/01/2013 31/01/2013 0,00020 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
05/06/2013 - 0,00290 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
07/08/2013 - 0,00370 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
25/09/2013 - 0,00390 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
02/04/2013 - 0,00450 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
05/03/2013 - 0,00470 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT



04/06/2013 - 0,00570 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
22/05/2013 - 0,00720 kg 09/KPI HOF K 4 AMBERG STADT
28/03/2013 - 0,00742 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
12/01/2013 - 0,00880 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
19/11/2013 - 0,00965 kg 09/KPI HOF K 4 KIRCHENLAMITZ STADT
31/08/2013 - 0,00970 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
28/02/2013 - 0,00980 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
13/08/2013 - 0,01030 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
24/01/2013 - 0,01140 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
24/01/2013 - 0,01140 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
16/01/2013 - 0,01150 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
08/01/2013 - 0,01350 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
31/01/2013 - 0,01350 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
30/04/2013 - 0,01410 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
17/01/2013 - 0,01410 kg 09/KPI HOF K 4 HOECHSTAEDT I. FICHT
14/02/2013 - 0,01426 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
02/11/2013 - 0,01450 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
31/07/2013 - 0,01550 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
17/10/2013 - 0,01590 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
03/01/2013 - 0,01850 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
01/10/2013 - 0,01980 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
08/01/2013 - 0,02070 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
29/03/2013 - 0,02190 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
28/02/2013 - 0,02470 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
30/08/2013 - 0,02530 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
07/03/2013 - 0,02670 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
07/02/2013 - 0,03160 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
30/05/2013 - 0,03410 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT
29/08/2013 - 0,04440 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
21/01/2013 - 0,04800 kg 09/KPI HOF K 4 SELB STADT
01/05/2013 - 0,04980 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
01/03/2013 - 0,09860 kg 09/KPI HOF K 4 MARKTREDWITZ STADT



06/06/2013 - 0,14130 kg 09/KPI HOF K 4 SCHIRNDING MARKT
07/02/2013 - 0,20000 kg 09/KPI HOF K 4 ARZBERG STADT
29/03/2013 - 0,00584 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
02/05/2013 - 0,00625 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
01/01/2010 27/04/2013 0,00860 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
03/03/2013 - 0,01460 kg 09/KPI HOF K 8 MARKTREDWITZ STADT
07/11/2013 - 0,02720 kg 09/KPI HOF K 8 SCHIRNDING MARKT
16/09/2013 - 0,09880 kg 09/KPI HOF K 8 ARZBERG STADT
06/08/2013 - 0,00390 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
06/05/2013 - 0,00440 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHIRNDING MARKT
08/03/2013 - 0,00450 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHIRNDING MARKT
18/05/2013 - 0,00620 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHIRNDING MARKT
16/07/2013 - 0,00690 kg 09/KPI HOF/K 4 MARKTREDWITZ STADT
18/04/2013 - 0,00810 kg 09/KPI HOF/K 4 SCHIRNDING MARKT
31/10/2013 - 0,20911 kg 09/KPI HOF/K 4 SELB STADT
27/02/2013 - 0,00500 kg 09/KPI HOF/K4 MARKTREDWITZ STADT
23/05/2013 - 0,00580 kg 09/KPI HOF/K4 MARKTREDWITZ STADT
25/10/2013 - 0,02170 kg 09/KPI HOF/K4 SCHIRNDING MARKT
04/10/2013 - 0,04010 kg 09/KPI HOF/K4 SCHIRNDING MARKT
05/10/2013 - 0,06010 kg 09/KPI HOF/K8 SCHIRNDING MARKT
29/01/2013 - 0,02617 kg 09/KPI KEMPTEN  K 4 OBERSTDORF MARKT
04/04/2013 - 0,00001 kg 09/KPI LANDSHUT K 4 LANDSHUT STADT
22/11/2013 - 0,00550 kg 09/KPI MEMMINGEN K 1 MINDELHEIM STADT
20/01/2013 - 0,00040 kg 09/KPI NEU-ULM NEU-ULM STADT
01/03/2013 - 0,00020 kg 09/KPI PASSAU FREYUNG STADT
14/03/2013 - 0,03690 kg 09/KPI PASSAU NEUHAUS A. INN
02/08/2013 - 0,00130 kg 09/KPI PASSAU K 4 PHILIPPSREUT
18/03/2013 - 0,00800 kg 09/KPI PASSAU K 4 THYRNAU
31/01/2013 - 0,00810 kg 09/KPI PASSAU K 4 PHILIPPSREUT
03/12/2013 - 0,01060 kg 09/KPI PASSAU K 4 PHILIPPSREUT
05/03/2013 - 0,02100 kg 09/KPI PASSAU K 4 HINTERSCHMIDING
02/08/2013 04/09/2013 0,00860 kg 09/KPI PASSAU/K4 FREYUNG STADT



22/09/2013 - 0,04460 kg 09/KPI PASSAU-K4 PASSAU STADT
25/03/2013 - 0,00070 kg 09/KPI REGENSBURG FURTH I. WALD STADT
13/03/2013 - 0,00040 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
09/01/2013 - 0,00090 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
21/01/2013 - 0,00140 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
19/01/2013 - 0,00190 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
11/04/2013 - 0,00240 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
26/08/2013 - 0,00250 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
24/06/2013 - 0,00310 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
12/01/2013 - 0,00340 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
15/03/2013 - 0,00550 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
28/02/2013 - 0,00630 kg 09/KPI REGENSBURG K 10 FURTH I. WALD STADT
04/07/2013 28/07/2013 0,00100 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSBURG STADT
01/03/2011 14/03/2013 0,00800 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSTAUF MARKT
15/11/2012 05/04/2013 0,03500 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 REGENSBURG STADT
02/02/2013 - 0,07860 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 FURTH I. WALD STADT
15/11/2012 31/01/2013 0,13417 kg 09/KPI REGENSBURG K 4 NEUMARKT I.D. OPF.
28/02/2013 - 0,00420 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
16/05/2013 - 0,00450 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
04/05/2013 - 0,00570 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
27/03/2013 - 0,00620 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
08/02/2013 - 0,00680 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
06/03/2013 - 0,00750 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
19/04/2013 - 0,01990 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
30/01/2013 - 0,03120 kg 09/KPI REGENSBURG/K 10 FURTH I. WALD STADT
01/04/2012 04/04/2013 0,00030 kg 09/KPI REGENSBURG/K 4 REGENSBURG STADT
28/09/2013 - 0,00490 kg 09/KPI REGENSBURG/K10 FURTH I. WALD STADT
27/04/2013 - 0,00190 kg 09/KPI REGENSBURG/K4 REGENSBURG STADT
27/11/2013 - 0,00510 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 BAD FEILNBACH
01/03/2013 22/09/2013 0,00758 kg 09/KPI ROSENHEIM K 4 BRUCKMUEHL MARKT
17/02/2013 - 0,00030 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 FEUCHT MARKT
25/03/2013 30/04/2013 0,00030 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 SCHNAITTACH MARKT



01/10/2012 14/02/2013 0,00100 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 FEUCHT MARKT
08/01/2013 - 0,00630 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 ALLERSBERG MARKT
01/04/2012 03/05/2013 0,02000 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 BURGTHANN
23/09/2013 24/09/2013 0,17290 kg 09/KPI SCHWABACH K 4 LAUF A.D. PEGNITZ S
04/10/2013 - 0,00005 kg 09/KPI SCHWEINFURT K 4 BURGPREPPACH MARKT
21/11/2012 16/01/2013 0,00010 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
29/07/2013 - 0,00020 kg 09/KPI STRAUBING K 4 HUNDERDORF
01/11/2012 23/09/2013 0,26450 kg 09/KPI STRAUBING K 4 STRAUBING STADT
15/09/2012 29/01/2013 0,00130 kg 09/KPI STRAUBING/K 4 FURTH I. WALD STADT
12/03/2013 - 0,00620 kg 09/KPI STRAUBING/K 4 STRAUBING STADT
06/10/2013 - 0,00070 kg 09/KPI TRAUNSTEIN/K 10 BAD REICHENHALL STA
30/09/2013 - 0,00316 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
23/01/2013 - 0,00520 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
09/03/2013 - 0,00940 kg 09/KPI WEIDEN WALDSASSEN STADT
29/10/2013 - 0,01415 kg 09/KPI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
12/04/2013 - 0,01260 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. WALDSASSEN STADT
07/11/2013 - 0,00430 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
07/11/2013 - 0,00430 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
22/02/2013 - 0,00500 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
07/02/2013 - 0,00540 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
16/05/2013 - 0,00600 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 MAEHRING MARKT
26/02/2013 - 0,01060 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
18/07/2013 - 0,03750 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 WALDSASSEN STADT
06/01/2013 - 0,04140 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 10 VOHENSTRAUSS STADT
01/01/2007 14/02/2013 0,00100 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 KEMNATH STADT
25/05/2013 - 0,01030 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
06/02/2013 - 0,02570 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
10/03/2013 - 0,04320 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
13/03/2013 - 0,05040 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WALDSASSEN STADT
03/09/2013 - 0,09679 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 4 WAIDHAUS MARKT
30/01/2013 - 0,01340 kg 09/KPI WEIDEN I. D. OPF. K 8 WAIDHAUS MARKT
24/10/2013 - 0,04480 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF./ K 4 WALDSASSEN STADT



02/05/2013 04/07/2013 0,00050 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF./K4 WEIDEN I.D. OPF. ST
15/02/2013 - 0,00521 kg 09/KPI WEIDEN I.D. OPF.-K 10 WAIDHAUS MARKT
01/02/2012 21/03/2013 0,00020 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. MOOSBACH MARKT
22/07/2013 - 0,00662 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. WAIDHAUS MARKT
21/12/2013 - 0,02230 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. WALDSASSEN STADT
27/11/2013 - 0,03090 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. WALDSASSEN STADT
30/08/2013 - 0,00050 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. K 10 WINDISCHESCHENBACH
12/11/2013 - 0,01240 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF. K 10 VOHENSTRAUSS STADT
21/03/2013 - 0,00820 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 10 WALDSASSEN STADT
27/03/2013 - 0,00010 kg 09/KPI WEIDEN I.D.OPF.K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
08/05/2013 - 0,00420 kg 09/KPI WEIDEN K 10 MAEHRING MARKT
18/01/2013 - 0,00437 kg 09/KPI WEIDEN K 10 VOHENSTRAUSS STADT
26/09/2013 - 0,00450 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
22/01/2013 - 0,00490 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
28/02/2013 - 0,00519 kg 09/KPI WEIDEN K 10 VOHENSTRAUSS STADT
30/04/2013 - 0,01680 kg 09/KPI WEIDEN K 10 WALDSASSEN STADT
06/03/2013 - 0,00030 kg 09/KPI WEIDEN K 2 BRUCK I.D. OPF. MAR
21/02/2013 21/02/2013 0,00020 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
15/06/2013 - 0,01139 kg 09/KPI WEIDEN K 4 PLEYSTEIN STADT
01/02/2013 - 0,01810 kg 09/KPI WEIDEN K 4 WALDSASSEN STADT
22/11/2013 - 0,00600 kg 09/KPI WEIDEN/K 10 WAIDHAUS MARKT
01/04/2013 31/07/2013 0,00030 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WALDERSHOF STADT
07/10/2013 - 0,00200 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
24/01/2013 - 0,00281 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WALDSASSEN STADT
15/03/2013 - 0,00681 kg 09/KPI WEIDEN/K 4 WEIDEN I.D. OPF. ST
09/01/2013 - 0,00120 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 LOHR A. MAIN STADT
29/06/2013 - 0,00130 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 WUERZBURG STADT
02/06/2013 03/09/2013 0,02400 kg 09/KPI WUERZBURG K 4 IPHOFEN STADT
16/03/2013 - 0,00480 kg 09/KPI WUERZBURG/K 4 WUERZBURG STADT
02/09/2013 - 0,02500 kg 09/KPI WUERZBURG/K4 IPHOFEN STADT
25/07/2012 23/01/2013 0,00020 kg 09/KPS DEGGENDORF K 1 DEGGENDORF STADT
28/03/2013 - 0,00340 kg 09/KPS HOF/K8 SCHIRNDING MARKT



01/12/2012 23/01/2013 0,00100 kg 09/KPS KAUFBEUREN K 1 KAUFBEUREN STADT
07/04/2013 - 0,00100 kg 09/KPS KAUFBEUREN/K 1 OBERGUENZBURG MARKT
04/05/2013 - 0,04049 kg 09/KPS MUEHLDORF K 1 WALDKRAIBURG STADT
06/04/2013 26/07/2013 0,01600 kg 09/LKA SG 612 GER SUEDBAYERNMUENCHEN LANDESHAUP
28/05/2013 - 0,00100 kg 09/LKA SG 615 REK NORDBAYERNNUERNBERG STADT

6,68772

CRYSTAL 2013 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen KPI Z in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort

19/03/2013 - 3,46700 kg 09/KPIZ UNTERFRANKEN HAUSEN B. WUERZBURG



CRYSTAL 2013 Abfrage 21.08.2014 Sicherstellungen Polizeidienststellen in Bayern

(enthalten keine Sicherstellungen von Zolldienststellen)

Tatzeitraum von Tatzeitraum bis Menge Einheit sachbearb. Dienststelle Tatort

05/05/2013 - 0,00200 kg 09/APS STRAUBING/KIRCHROTH HUNDERDORF
05/07/2013 - 0,00060 kg 09/BP 13. HUNDERTSCHAFT REGENSBURG STADT
22/01/2013 - 0,00020 kg 09/BP NUERNBERG 15.HS/USK REGENSBURG STADT
23/03/2013 - 0,00045 kg 09/BP NUERNBERG/16.HS HOF STADT
09/07/2013 - 0,00036 kg 09/IV.BP NUERNBERG/15.HS/USK REGENSBURG STADT
09/07/2013 - 0,00030 kg 09/IV.BP/15.HS/USK REGENSBURG STADT
17/03/2013 - 0,00010 kg 09/NUERNBERG BP/16.H. HOF STADT
09/08/2013 - 0,00001 kg 09/OED AMBERG AMBERG STADT
09/07/2013 - 0,00017 kg 09/OED AMBERG SULZBACH-ROSENBERG
07/04/2013 - 0,00027 kg 09/OED AMBERG AMBERG STADT
01/01/2013 29/05/2013 0,00033 kg 09/OED AMBERG AMBERG STADT
24/06/2013 - 0,00049 kg 09/OED AMBERG POPPENRICHT
04/09/2013 - 0,00106 kg 09/OED AMBERG SULZBACH-ROSENBERG
07/08/2013 - 0,00100 kg 09/OED BAMBERG BAMBERG STADT
15/03/2013 - 0,00001 kg 09/OED BAYREUTH WIRSBERG MARKT
15/04/2013 - 0,00050 kg 09/OED BAYREUTH WIRSBERG MARKT
28/01/2013 - 0,00050 kg 09/OED BAYREUTH BINDLACH
15/05/2013 - 0,00125 kg 09/OED BAYREUTH BAYREUTH STADT
06/11/2013 - 0,00040 kg 09/OED HOF REHAU STADT
11/06/2013 - 0,00040 kg 09/OED HOF HOF STADT
18/04/2013 - 0,00400 kg 09/OED INGOLSTADT BEILNGRIES STADT
09/03/2013 - 0,00100 kg 09/OED REGENSBURG REGENSBURG STADT
11/10/2013 - 0,00050 kg 09/OED STRAUBING STRAUBING STADT
07/01/2013 - 0,00001 kg 09/OED TRAUNSTEIN MUEHLDORF A. INN ST
08/01/2013 - 0,00009 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
26/03/2013 - 0,00020 kg 09/OED WEIDEN ALTENSTADT A.D. WALD
07/05/2013 - 0,00020 kg 09/OED WEIDEN WALDERSHOF STADT
15/02/2013 - 0,00022 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST



28/02/2013 - 0,00025 kg 09/OED WEIDEN ALTENSTADT A.D. WALD
09/01/2013 - 0,00040 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
16/02/2013 - 0,00136 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
15/02/2013 - 0,00193 kg 09/OED WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
16/05/2013 - 0,11150 kg 09/OED WUERZBURG WUERZBURG STADT
20/04/2013 - 0,00020 kg 09/PI ALTDORF B. NUERNBERG ALTDORF B. NUERNBERG
17/06/2013 - 0,00380 kg 09/PI ALTDORF/B. NUERNBERG ALTDORF B. NUERNBERG
27/02/2013 - 0,00006 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
05/02/2013 - 0,00016 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
07/08/2013 - 0,00018 kg 09/PI AMBERG KUEMMERSBRUCK
02/02/2013 02/02/2013 0,00100 kg 09/PI AMBERG AMBERG STADT
13/04/2013 - 0,00030 kg 09/PI ANSBACH ANSBACH STADT
07/07/2013 - 0,00285 kg 09/PI ASCHAFFENBURG ASCHAFFENBURG STADT
16/09/2013 - 0,00045 kg 09/PI AUGSBURG MITTE AUGSBURG STADT
13/08/2013 - 0,00060 kg 09/PI AUGSBURG MITTE AUGSBURG STADT
14/04/2013 15/04/2013 0,00010 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
28/01/2013 - 0,00050 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
01/06/2012 08/01/2013 0,00053 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
23/09/2013 - 0,00100 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
25/03/2013 - 0,02020 kg 09/PI AUGSBURG-MITTE AUGSBURG STADT
19/02/2013 - 0,00120 kg 09/PI BAD NEUSTADT A.D. SAALE BAD NEUSTADT A.D. SA
20/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI BAMBERG-LAND ZAPFENDORF MARKT
23/05/2013 - 0,00040 kg 09/PI BAMBERG-LAND ITZGRUND
12/02/2013 - 0,00100 kg 09/PI BAMBERG-LAND LISBERG
13/01/2013 - 0,00060 kg 09/PI BAMBERG-STADT BAMBERG STADT
04/11/2013 - 0,00001 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
26/01/2013 - 0,00001 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
25/04/2013 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
22/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
08/01/2013 - 0,00050 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
14/10/2013 - 0,00085 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT
21/08/2013 - 0,00095 kg 09/PI BAYREUTH-STADT BAYREUTH STADT



06/10/2013 - 0,01004 kg 09/PI BURGAU ROEFINGEN
06/02/2013 - 0,00100 kg 09/PI BURGHAUSEN BURGHAUSEN STADT
28/09/2013 - 0,00100 kg 09/PI CHAM CHAM STADT
27/03/2013 - 0,00040 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
27/03/2013 - 0,00050 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
15/03/2013 - 0,00130 kg 09/PI COBURG COBURG STADT
31/01/2013 - 0,00080 kg 09/PI DACHAU DACHAU STADT
11/03/2013 31/03/2013 0,00231 kg 09/PI DEGGENDORF FURTH I. WALD STADT
12/07/2013 - 0,00280 kg 09/PI ERDING ERDING STADT
16/04/2013 - 0,00011 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
01/07/2013 18/07/2013 0,00019 kg 09/PI ERLANGEN-STADT ERLANGEN STADT
31/12/2012 03/01/2013 0,00001 kg 09/PI ESCHENBACH ESCHENBACH I.D. OPF.
05/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI ESCHENBACH ESCHENBACH I.D. OPF.
12/01/2013 - 0,00018 kg 09/PI ESCHENBACH I.D. OPF PRESSATH STADT
18/02/2013 - 0,00165 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
12/04/2013 - 0,00195 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
30/04/2013 - 0,00247 kg 09/PI FAHNDUNG WAIDHAUS PLEYSTEIN STADT
07/09/2013 - 0,00350 kg 09/PI FEUCHTWANGEN WOLFRAMS-ESCHENBACH
12/02/2013 - 0,00007 kg 09/PI FORCHHEIM HETZLES
05/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
05/07/2013 - 0,00018 kg 09/PI FORCHHEIM FORCHHEIM STADT
19/01/2013 - 0,00186 kg 09/PI FORCHHEIM WIESENTHAU
10/11/2013 - 0,00010 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
19/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI FREYUNG FREYUNG STADT
25/01/2013 - 0,00020 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
26/06/2013 - 0,00030 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
06/07/2013 - 0,00080 kg 09/PI FREYUNG FREYUNG STADT
29/04/2013 - 0,00150 kg 09/PI FREYUNG PHILIPPSREUT
05/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI FUERSTENFELDBRUCK FUERSTENFELDBRUCK S
13/03/2013 - 0,00270 kg 09/PI FUERSTENFELDBRUCK FUERSTENFELDBRUCK S
14/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
03/01/2013 - 0,00020 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT



08/09/2013 - 0,00020 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
02/07/2013 - 0,00020 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
09/01/2013 - 0,00030 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
15/02/2013 - 0,00070 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
12/05/2013 - 0,00130 kg 09/PI FUERTH FUERTH STADT
25/06/2013 - 0,00060 kg 09/PI FURTH KOETZTING STADT
01/01/2013 - 0,00110 kg 09/PI FURTH FURTH I. WALD STADT
19/04/2013 - 0,00080 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
14/06/2013 - 0,00120 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
02/09/2013 - 0,00199 kg 09/PI FURTH I.WALD FURTH I. WALD STADT
13/10/2013 - 0,00010 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
24/02/2013 - 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
15/03/2013 - 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
11/01/2013 12/01/2013 0,00040 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
17/08/2013 18/08/2013 0,00050 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
04/02/2013 - 0,00070 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
04/02/2013 - 0,00090 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
05/04/2013 - 0,00100 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
30/01/2013 - 0,00100 kg 09/PI FURTH IM WALD CHAM STADT
01/08/2013 - 0,00120 kg 09/PI FURTH IM WALD FURTH I. WALD STADT
25/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI HASSFURT HASSFURT STADT
25/01/2013 05/09/2013 0,00010 kg 09/PI HAUZENBERG BREITENBERG
07/09/2013 - 0,00005 kg 09/PI HEILSBRONN WOLFRAMS-ESCHENBACH
14/09/2013 - 0,00100 kg 09/PI HERZOGENAURACH HERZOGENAURACH STAD
27/09/2013 - 0,00160 kg 09/PI HERZOGENAURACH HERZOGENAURACH STAD
19/04/2013 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
24/06/2013 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
19/01/2013 - 0,00001 kg 09/PI HOF HOF STADT
06/01/2013 06/01/2013 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
03/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
17/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
30/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF REHAU STADT



19/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
19/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
18/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
08/09/2013 - 0,00010 kg 09/PI HOF HOF STADT
23/01/2013 - 0,00014 kg 09/PI HOF REHAU STADT
01/02/2013 - 0,00020 kg 09/PI HOF HOF STADT
09/04/2013 - 0,00020 kg 09/PI HOF HOF STADT
31/08/2013 - 0,00020 kg 09/PI HOF REHAU STADT
12/02/2013 - 0,00020 kg 09/PI HOF HOF STADT
01/06/2013 - 0,00030 kg 09/PI HOF HOF STADT
13/07/2013 - 0,00070 kg 09/PI HOF HOF STADT
31/08/2013 - 0,00070 kg 09/PI HOF REHAU STADT
23/06/2013 - 0,00220 kg 09/PI HOF HOF STADT
05/07/2013 - 0,00042 kg 09/PI INGOLSTADT INGOLSTADT STADT
13/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI KELHEIM BAD ABBACH MARKT
27/04/2013 - 0,00100 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
13/01/2013 - 0,01200 kg 09/PI KELHEIM BAD ABBACH MARKT
21/05/2013 24/05/2013 0,01680 kg 09/PI KELHEIM ABENSBERG STADT
10/05/2013 10/05/2013 0,00010 kg 09/PI KEMNATH PULLENREUTH
21/09/2013 - 0,00100 kg 09/PI KEMNATH ERBENDORF STADT
21/09/2013 - 0,00100 kg 09/PI KEMNATH ERBENDORF STADT
30/09/2012 14/01/2013 0,00009 kg 09/PI KEMPTEN KEMPTEN (ALLGAEU) S
20/05/2013 - 0,00090 kg 09/PI KITZINGEN DETTELBACH STADT
15/03/2013 - 0,00230 kg 09/PI KPI ASCHAFFENBURG K 4 GROSSHEUBACH MARKT
02/06/2013 - 0,00170 kg 09/PI KRONACH KRONACH STADT
25/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
28/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
03/08/2013 - 0,00020 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
24/10/2013 - 0,00035 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
23/08/2013 - 0,00040 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
30/10/2013 - 0,00045 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
10/04/2013 - 0,00075 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT



31/01/2013 - 0,03200 kg 09/PI KULMBACH KULMBACH STADT
14/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI LANDSHUT ESSENBACH
09/09/2013 - 0,00015 kg 09/PI LAUF LAUF A.D. PEGNITZ S
14/08/2013 - 0,00035 kg 09/PI LAUF A.D. PEGNITZ LAUF A.D. PEGNITZ S
07/02/2013 - 0,00100 kg 09/PI LAUF A.D. PEGNITZ SCHWAIG B. NUERNBERG
26/01/2013 - 0,00050 kg 09/PI MARKTOBERSDORF MARKTOBERDORF STADT
06/11/2013 - 0,00005 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
08/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
07/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
07/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
28/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
22/10/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
31/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
20/09/2013 - 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
20/10/2013 - 0,00020 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
11/07/2013 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
26/08/2013 - 0,00030 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
30/04/2013 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
30/09/2013 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
03/03/2013 - 0,00040 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
23/04/2013 - 0,00050 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
21/06/2013 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
03/08/2013 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
12/09/2013 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
06/06/2013 - 0,00060 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
12/03/2013 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
08/08/2013 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
28/03/2013 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
15/06/2013 - 0,00080 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
17/07/2013 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
05/03/2013 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/10/2013 - 0,00090 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT



23/07/2013 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SELB STADT
23/08/2013 - 0,00100 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
12/01/2013 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/08/2013 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
12/09/2013 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
21/03/2013 - 0,00110 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
29/05/2013 - 0,00150 kg 09/PI MARKTREDWITZ THIERSHEIM MARKT
13/01/2013 - 0,00160 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
16/10/2013 - 0,00161 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
14/04/2013 - 0,00170 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
10/04/2013 - 0,00170 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
29/06/2013 - 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
04/04/2013 - 0,00180 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
31/10/2013 - 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
24/05/2013 - 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
10/08/2013 - 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
01/08/2013 - 0,00190 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
22/05/2013 - 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
15/03/2013 - 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
15/03/2013 - 0,00200 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
01/08/2013 - 0,00210 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
07/08/2013 - 0,00240 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
05/03/2013 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
12/06/2013 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
04/10/2013 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
11/04/2013 - 0,00270 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT
16/08/2013 - 0,00280 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
02/05/2013 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
19/06/2013 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
01/08/2013 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ ARZBERG STADT
07/04/2013 - 0,00290 kg 09/PI MARKTREDWITZ SCHIRNDING MARKT
30/03/2013 - 0,00420 kg 09/PI MARKTREDWITZ MARKTREDWITZ STADT



02/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
19/03/2013 - 0,00010 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
10/02/2013 - 0,00100 kg 09/PI MUENCHBERG MUENCHBERG STADT
13/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI NABBURG NABBURG STADT
01/01/2012 22/03/2013 0,00130 kg 09/PI NEUFAHRN B. FREISING ECHING
01/06/2013 - 0,00001 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
08/04/2013 10/04/2013 0,00008 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
15/11/2012 25/04/2013 0,00012 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
12/07/2013 - 0,00013 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
02/01/2013 - 0,00013 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
15/05/2013 16/05/2013 0,00013 kg 09/PI NEUMARKT BERG B. NEUMARKT I.D
09/04/2013 09/04/2013 0,00025 kg 09/PI NEUMARKT PYRBAUM MARKT
01/11/2012 06/02/2013 0,00025 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
12/05/2013 - 0,00038 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
17/06/2013 - 0,00043 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
06/01/2013 - 0,00045 kg 09/PI NEUMARKT NEUMARKT I.D. OPF.
01/11/2012 15/01/2013 0,00085 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
01/12/2012 30/01/2013 0,13422 kg 09/PI NEUMARKT I. D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
02/07/2013 - 0,00001 kg 09/PI NEUMARKT I.D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
26/01/2013 - 0,00020 kg 09/PI NEUMARKT I.D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
17/07/2013 - 0,00028 kg 09/PI NEUMARKT I.D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
12/08/2013 - 0,00030 kg 09/PI NEUMARKT I.D. OPF. NEUMARKT I.D. OPF.
18/01/2013 - 0,00301 kg 09/PI NEUMARKT I.D.OPF. BERCHING STADT
03/05/2013 - 0,00040 kg 09/PI NEUNBURG NEUNBURG VORM WALD
05/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI NEUSTADT NEUSTADT B. COBURG
06/04/2013 06/04/2013 0,00040 kg 09/PI NEUSTADT ROEDENTAL STADT
26/09/2013 - 0,00050 kg 09/PI NEUSTADT NEUSTADT B. COBURG
08/04/2013 - 0,00100 kg 09/PI NEUSTADT NEUSTADT A.D. AISCH
10/10/2013 - 0,00600 kg 09/PI NEUSTADT A.D.AISCH NEUSTADT A.D. AISCH
02/08/2013 - 0,00050 kg 09/PI NEUSTADT AN DER AISCH SCHEINFELD STADT
11/02/2013 - 0,00040 kg 09/PI NEUSTADT/AISCH NEUSTADT A.D. AISCH
21/10/2013 - 0,00020 kg 09/PI NEUTRAUBLING BARBING



02/03/2013 - 0,00091 kg 09/PI NITTENDORF HEMAU STADT
22/05/2013 - 0,00028 kg 09/PI NUERNBERG MITTE NUERNBERG STADT
01/03/2013 - 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
11/01/2013 - 0,00063 kg 09/PI NUERNBERG WEST NUERNBERG STADT
31/03/2013 - 0,00155 kg 09/PI NUERNBERG WEST FUERTH STADT
13/04/2013 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
22/05/2013 - 0,00002 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
13/07/2013 - 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
02/10/2013 - 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
24/06/2013 - 0,00004 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/05/2013 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
05/04/2013 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
07/01/2013 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
18/03/2013 - 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
09/06/2013 - 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
27/01/2013 - 0,00006 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
09/07/2013 - 0,00008 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
18/10/2013 - 0,00012 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
09/03/2013 - 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
16/04/2013 - 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/08/2013 - 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
15/05/2013 - 0,00014 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
21/04/2013 - 0,00015 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
25/03/2013 - 0,00016 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
21/04/2013 - 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
18/02/2013 - 0,00019 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
13/04/2013 - 0,00019 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
19/05/2013 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/05/2013 - 0,00025 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
20/09/2013 - 0,00026 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
01/04/2013 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT



19/04/2013 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/09/2013 - 0,00037 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
11/04/2013 - 0,00042 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
22/04/2013 - 0,00048 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
08/02/2013 - 0,00051 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
12/02/2013 - 0,00086 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
05/02/2013 - 0,00095 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
20/01/2013 - 0,00141 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
05/02/2013 - 0,00190 kg 09/PI NUERNBERG-MITTE NUERNBERG STADT
07/03/2013 - 0,00017 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
29/03/2013 29/03/2013 0,00129 kg 09/PI NUERNBERG-OST NUERNBERG STADT
02/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
01/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
01/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
18/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
17/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
03/10/2013 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
20/09/2013 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
01/08/2013 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
28/08/2013 - 0,00030 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
19/04/2013 - 0,00040 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
30/04/2013 - 0,00050 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
26/04/2013 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-SUED NUERNBERG STADT
20/08/2013 - 0,00001 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/09/2013 - 0,00002 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
24/03/2013 - 0,00003 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
11/01/2013 - 0,00005 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
14/02/2013 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
28/05/2013 - 0,00007 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
07/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
10/05/2013 - 0,00010 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
07/01/2013 - 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT



12/08/2013 - 0,00011 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
28/05/2013 - 0,00012 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
03/07/2013 - 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
01/02/2013 - 0,00013 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/07/2013 - 0,00016 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
07/10/2013 - 0,00018 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
24/01/2013 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
31/01/2013 - 0,00020 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
31/07/2013 31/07/2013 0,00022 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/08/2013 - 0,00029 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/02/2013 - 0,00031 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
01/10/2013 - 0,00033 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
10/05/2013 - 0,00038 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
09/08/2013 - 0,00047 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
08/01/2013 - 0,00053 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
14/07/2013 - 0,00060 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
23/06/2013 - 0,00075 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
29/04/2013 29/04/2013 0,00140 kg 09/PI NUERNBERG-WEST NUERNBERG STADT
29/07/2013 - 0,06700 kg 09/PI OBERNBURG NIEDERNBERG
03/04/2013 - 0,00010 kg 09/PI OBERSTDORF OBERSTDORF MARKT
08/01/2013 - 0,00110 kg 09/PI OBERSTDORF OBERSTDORF MARKT
01/09/2012 04/05/2013 0,00090 kg 09/PI OBERVIECHTACH GLEIRITSCH
16/09/2013 - 0,00030 kg 09/PI OLCHING EICHENAU
08/04/2013 - 0,00010 kg 09/PI PASSAU FUERSTENZELL MARKT
28/06/2013 30/06/2013 0,00120 kg 09/PI PASSAU SALZWEG
28/01/2013 - 0,00200 kg 09/PI PASSAU PASSAU STADT
18/05/2013 - 0,00400 kg 09/PI PASSAU SALZWEG
25/04/2013 - 0,00010 kg 09/PI PEGNITZ PEGNITZ STADT
24/10/2013 - 0,00150 kg 09/PI PEGNITZ PEGNITZ STADT
11/04/2013 11/04/2013 0,00050 kg 09/PI PRIEN ASCHAU I. CHIEMGAU
16/11/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
05/07/2013 - 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT



23/09/2013 - 0,00040 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
19/01/2013 - 0,00112 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
05/10/2013 - 0,00300 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
02/07/2013 - 0,00400 kg 09/PI REGENSBURG NORD REGENSBURG STADT
05/07/2013 - 0,00001 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
28/02/2013 - 0,00005 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
20/01/2013 - 0,00005 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
31/08/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
22/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
27/09/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
14/04/2013 - 0,00011 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
19/02/2013 - 0,00015 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
10/04/2013 - 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
10/04/2013 - 0,00020 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
05/01/2013 - 0,00023 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
10/02/2013 - 0,00040 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
18/04/2013 - 0,00060 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
25/09/2013 - 0,00070 kg 09/PI REGENSBURG SUED REGENSBURG STADT
17/07/2013 - 0,00100 kg 09/PI REGENSBURG/SUED REGENSBURG STADT
04/05/2013 - 0,00001 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
06/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
18/04/2013 - 0,00030 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
13/10/2013 - 0,00030 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
21/09/2013 - 0,00040 kg 09/PI REGENSBURG-SUED REGENSBURG STADT
02/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI REGENSTAUF WENZENBACH
04/05/2013 - 0,00020 kg 09/PI RODING WALDERBACH
27/01/2013 - 0,00013 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
01/04/2013 - 0,00070 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
31/03/2013 - 0,00080 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
06/09/2013 - 0,00130 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
01/04/2013 - 0,00400 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT
28/03/2013 - 0,00861 kg 09/PI ROSENHEIM ROSENHEIM STADT



31/05/2013 - 0,00030 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
24/08/2013 - 0,00080 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
22/03/2013 - 0,00120 kg 09/PI SCHWANDORF SCHWANDORF STADT
19/08/2013 - 0,00010 kg 09/PI SCHWEINFURT SCHWEINFURT STADT
11/08/2013 - 0,00002 kg 09/PI SELB SELB STADT
10/06/2013 - 0,00020 kg 09/PI SELB SELB STADT
22/08/2013 - 0,00040 kg 09/PI SELB SELB STADT
30/01/2013 - 0,00010 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
30/04/2013 - 0,00010 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
20/10/2013 - 0,00010 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
10/11/2013 - 0,00030 kg 09/PI STRAUBING STRAUBING STADT
02/06/2013 - 0,00059 kg 09/PI SULZBACH-ROSENBERG POPPENRICHT
15/08/2013 - 0,00070 kg 09/PI TIRSCHENREUTH WIESAU MARKT
17/02/2013 - 0,00160 kg 09/PI TIRSCHENREUTH TIRSCHENREUTH STADT
04/10/2013 - 0,00001 kg 09/PI VIECHTACH BOEBRACH
29/10/2013 - 0,00054 kg 09/PI VIECHTACH TEISNACH MARKT
14/10/2013 - 0,00068 kg 09/PI VIECHTACH ZACHENBERG
08/11/2013 - 0,00091 kg 09/PI VIECHTACH TEISNACH MARKT
08/11/2013 - 0,00126 kg 09/PI VIECHTACH TEISNACH MARKT
26/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
26/06/2013 - 0,00010 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
27/07/2013 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN MITTERTEICH STADT
31/01/2013 - 0,00040 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
09/08/2013 - 0,00090 kg 09/PI WALDSASSEN WEIDEN I.D. OPF. ST
18/10/2013 - 0,00120 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
09/07/2013 - 0,00130 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
04/02/2013 - 0,00140 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
02/10/2013 - 0,00140 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
18/03/2013 - 0,00160 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
07/09/2013 - 0,00160 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
16/02/2013 - 0,00190 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
19/09/2013 - 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT



28/03/2013 - 0,00210 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
04/08/2013 - 0,00220 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
08/07/2013 - 0,00220 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
13/06/2013 - 0,00300 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
18/01/2013 - 0,00320 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
30/09/2013 - 0,00340 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
01/09/2013 - 0,02300 kg 09/PI WALDSASSEN WALDSASSEN STADT
13/08/2013 - 0,00006 kg 09/PI WASSERBURG A. INN BABENSHAM
02/05/2013 - 0,00001 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
12/06/2013 - 0,00025 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
23/01/2013 - 0,00200 kg 09/PI WEIDEN WEIDEN I.D. OPF. ST
12/02/2013 - 0,00010 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
19/05/2013 - 0,00250 kg 09/PI WEIDEN I. D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
24/02/2013 - 0,00020 kg 09/PI WEIDEN I.D. OPF. WEIDEN I.D. OPF. ST
11/10/2013 - 0,00030 kg 09/PI WEILHEIM WEILHEIM I. OB STAD
11/01/2013 - 0,00270 kg 09/PI WUERZBURG-LAND KIST
07/07/2013 - 0,01000 kg 09/PI WUERZBURG-LAND VEITSHOECHHEIM
28/07/2013 - 0,00010 kg 09/PI WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT
11/10/2013 - 0,00020 kg 09/PI WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT
31/08/2013 - 0,00050 kg 09/PI WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT
03/02/2013 - 0,00250 kg 09/PI WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT
18/05/2013 - 0,00330 kg 09/PI WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT
24/05/2013 - 0,00050 kg 09/PI ZIRNDORF LANGENZENN STADT
24/10/2013 - 0,00100 kg 09/PI ZWIESEL BAYERISCH EISENSTEIN
11/10/2013 - 0,00030 kg 09/PIF LINDAU LINDAU (BODENSEE) S
02/02/2013 - 0,00030 kg 09/PIF LINDAU NEU-ULM STADT
03/06/2013 - 0,00060 kg 09/PIF LINDAU AUGSBURG STADT
27/04/2013 - 0,00090 kg 09/PIF LINDAU AUGSBURG STADT
02/01/2013 - 0,00001 kg 09/PIF ROSENHEIM IRSCHENBERG
07/10/2013 - 0,00010 kg 09/PIF TRAUNSTEIN FREILASSING STADT
07/05/2013 - 0,00005 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
18/03/2013 - 0,00100 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT



30/03/2013 - 0,00200 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
01/11/2013 - 0,00223 kg 09/PIF WAIDHAUS WAIDHAUS MARKT
09/11/2013 - 0,00005 kg 09/PIFS TRAUNSTEIN LAUFEN STADT
01/04/2013 - 0,00100 kg 09/PP OBERBYERN SUED OED ROSENHEIMROSENHEIM STADT
12/03/2013 - 0,00001 kg 09/PST WALDKIRCHEN WALDKIRCHEN STADT
05/01/2013 - 0,00010 kg 09/PST WALDKIRCHEN WALDKIRCHEN STADT
01/05/2013 - 0,00010 kg 09/PST WALDKIRCHEN WALDKIRCHEN STADT
03/06/2013 - 0,00020 kg 09/VPI AMBERG ILLSCHWANG
12/05/2013 12/05/2013 0,00050 kg 09/VPI AMBERG EBERMANNSDORF
12/07/2013 - 0,00100 kg 09/VPI AMBERG WERNBERG-KOEBLITZ M
08/04/2013 - 0,00005 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
12/07/2013 - 0,00005 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
08/10/2013 - 0,00008 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
28/04/2013 - 0,00030 kg 09/VPI BAYREUTH HIMMELKRON
03/06/2013 - 0,00040 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
11/02/2013 - 0,00070 kg 09/VPI BAYREUTH PEGNITZ STADT
18/11/2013 - 0,00148 kg 09/VPI BAYREUTH HIMMELKRON
11/08/2013 - 0,00480 kg 09/VPI BAYREUTH BAYREUTH STADT
15/01/2013 - 0,00123 kg 09/VPI COBURG LICHTENFELS STADT
01/08/2013 - 0,00120 kg 09/VPI DEGGENDORF DEGGENDORF STADT
18/08/2013 - 0,00077 kg 09/VPI ERLANGEN GREMSDORF
11/10/2013 - 0,00198 kg 09/VPI ERLANGEN (FKG) WACHENROTH MARKT
21/07/2013 - 0,00020 kg 09/VPI FEUCHT SCHNAITTACH MARKT
07/01/2013 - 0,00001 kg 09/VPI HOF BERG
18/04/2013 - 0,00001 kg 09/VPI HOF BERG
04/06/2013 - 0,00001 kg 09/VPI HOF BERG
03/02/2013 - 0,00002 kg 09/VPI HOF BERG
23/08/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF HOF STADT
20/05/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF BERG
03/06/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF BERG
02/09/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF SELB STADT
12/03/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN



12/02/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF HOF STADT
19/08/2013 - 0,00010 kg 09/VPI HOF BERG
09/01/2013 - 0,00011 kg 09/VPI HOF HOF STADT
10/01/2013 - 0,00011 kg 09/VPI HOF SELB STADT
07/08/2013 - 0,00020 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
06/06/2013 - 0,00020 kg 09/VPI HOF SELB STADT
07/03/2013 - 0,00020 kg 09/VPI HOF SELB STADT
29/07/2013 - 0,00020 kg 09/VPI HOF BERG
20/08/2013 - 0,00030 kg 09/VPI HOF SELB STADT
19/06/2013 - 0,00030 kg 09/VPI HOF BERG
02/09/2013 - 0,00030 kg 09/VPI HOF SELB STADT
03/06/2013 - 0,00030 kg 09/VPI HOF BERG
11/03/2013 - 0,00031 kg 09/VPI HOF BERG
06/01/2013 - 0,00040 kg 09/VPI HOF BERG
28/06/2013 - 0,00040 kg 09/VPI HOF BERG
16/04/2013 - 0,00051 kg 09/VPI HOF BERG
07/08/2013 - 0,00060 kg 09/VPI HOF LEUPOLDSGRUEN
04/06/2013 - 0,00074 kg 09/VPI HOF BERG
05/07/2013 - 0,00092 kg 09/VPI HOF BERG
05/06/2013 - 0,00100 kg 09/VPI HOF SELB STADT
09/09/2013 - 0,00150 kg 09/VPI HOF BERG
09/08/2013 - 0,00180 kg 09/VPI HOF BERG
08/05/2013 - 0,00040 kg 09/VPI KEMPTEN LINDAU (BODENSEE) S
11/04/2013 - 0,00085 kg 09/VPI REGENSBURG PENTLING
11/07/2013 - 0,00050 kg 09/VPI SCHWEINFURT ARNSTEIN STADT
12/08/2013 - 0,00001 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK GELDERSHEIM
19/08/2013 - 0,00010 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK POPPENHAUSEN
17/06/2013 - 0,00010 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK ARNSTEIN STADT
03/01/2013 - 0,00020 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK HAUSEN B. WUERZBURG
14/01/2013 - 0,00060 kg 09/VPI SCHWEINFURT-WERNECK HAUSEN B. WUERZBURG
15/04/2013 - 0,00080 kg 09/VPI WUERZBURG-BIEBELRIED WUERZBURG STADT
15/08/2013 - 0,00050 kg 09/WUERZBURG-STADT WUERZBURG STADT

0,79893



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

August 2010
bis Mai 2011

München, Cottbus
Budapest, Zatec,

Cheb, Litvinov; Prag
GÜG Breitenau BAB 17,
01816 Bad Gottleuba-

Berggießhübel,
GÜG Altenberg

Kontrollierte Lieferungen, 
Hausdurchsuchungen

mehr als 100 Polizeibeamte 
des BLKA, der 

Bereitschaftspolizei Bayern 
und Brandenburg, des LKA 

Brandenburg, der KPI 
Pirmasens, des ZFA München, 

vier Staatsanwälte und die 
NPC Prag

BLKA, SG 614,
 ZFA München BLKA, SG 614, ZFA München 

Gemeinsame  Einsätze Bayer. Landeskriminalamt - Polizei Tschechien



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

13.01.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda

14.01.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

18.01.2014 Chanovice Kontrolle Jagdwaffen 2 Beamte Dst. Pilsen PI Zwiesel

25.01.2014 Zelezna Ruda Gemeinsame Streife   2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel entfallen

27.01.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.02.2014 Solla Vekehrseinsatz "Elefantentreffen" 2 Beamte PI Grafenau Dst. Prachatice

06.02.2014 Strazny Durchsuchungsaktion "Crystal" 2 Beamte Dst. Budweis PI Freyung

07.02.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung  

16.02.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

21.02.2014 Klatovy Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Klatovy KPI Straubing

23.02.2014 Kvilda Kvilda Skimarathon 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Grafenau

25.02.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda enfallen

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien Januar - Juli 2014



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien Januar - Juli 2014

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

24.03.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

25.03.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Strakonice

28.03.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

26.03.2014 Zelezna Ruda Gemeisname Streife 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel entfallen

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

11.04.2014 Strazny Vekehrseinsatz 2 Beamte Dst. Strachtice PI Freyung

11. - 13.04.2014 Budweis Messe "Mobilsalon" 2 Beamte pro Tag Dst. Budweis PI Freyung

18.04.2014 Strazny Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PSt. Waldirchen

21.04.2014 Regen Vekehrseinsatz Osterritt 2 Beamte PI Regen Dst. Klatovy

21.04.2014 Strazny Fahdungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

28.04.2014 Herzogsreut Fahdungsstreife 2 Beamte PI Freyung  Dst. Strakonice

29.04.2014 Passau Maidult 2 Beamte PI Passau Dst. Volary
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01.05.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung  Dst. Strakonice

04.05.2014 Straubing Motorradgottesdienst 2 Beamte PP Niederbayern Dst. Budweis

10.05.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

16.05.2014 Klatovy Vekerhseinsatz "Ralley Sumava" 2 Beamte Dst. Klatovy VPI Deggendorf

21.05.2014 Strazny Vekehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachatice PI Freyung

23.05.2014 Strazny Schwerlastverkehrskontrolle 2 Beamte KRP Jck VPI Passau

25.05.2014 Zelzna Ruda Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Zelzna Ruda PI Zwiesel entfallen

30.05.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelzna Ruda
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07.06.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte DSt. Strakonice PI Freyung

12.06.2014 Strazny Vekehrskontrolle 2 Beamte Dst. Strachice PSt. Waldkirchen

13.06.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Prachatice PI Freyung

19.06.2014 Zelezna Ruda Gemeinsame Streife 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel

27.06.2014 Prachatice Volksfest 2 Beamte Dst. Prachatice PI Grafenau

28.06.2014 Prachatice Volksfest 2 Beamte Dst.Prachatice PI Grafenau

30.06.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien Januar - Juli 2014

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.07.2014 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

04.07.2014 Grafenau Voksfestaufzug 2 Beamte PI Grafenau Dst. Vimperk

16.07.2014 Strazny Vekehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachatice PI Freyung

19.07.2014 Deggendorf Landesgartenschau 4 Beamte PP Niederbayern Dst. Budweis

23.07.2014 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

27.07.2014 Regen Volksfest 2 Beamte PI Regen Dst. Susice

31.07.2014 Zwiesel Fahndungsstreife 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

10.01.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

25.01.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

02.02.2013 Solla Vekehrseinsatz "Elefantentreffen" 2 Beamte PI Grafenau Dst. Prachatice

09.02.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

20.02.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice  

23.02.2013 Kvilda Skimarathon 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Grafenau

26.02.2013 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

04.03.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

29.03.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

31.03.2013 Regen Osterritt 2 Beamte PI Regen Dst. Prachatice

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

12.04.2013 Strazny Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung

13.04.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

19. - 21.04.2013 Budweis Infostand Mobil Salon 2 Beamte pro Tag BezDirk Südböhmen PI Freyung

20.04.2013 Klatovy Vekehrseinsatz Ralley Sumava 2 Beamte Dst. Klatovy PI Grafenau

22.04.2013 Horni Vlatavice Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

28.04.2013 Zelezna Ruda Fahdungsstreife 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

02.05.2013 Passau Maidult 2 Beamte PI Passau Dst. Netolice

04.05.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

08.05.2013 Borova Lada Volksfest 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung entfallen

16.05.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

21.05.2013 Budweis Tag der Polilzei - Präventionsstand 2 Beamte BezDirk Südböhmen PI Freyung / PI Regen

22.05.2013 Volary Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung

23.05.2013 Strazny Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Budweis VPI Passau

30.05.2014 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelzna Ruda



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

07.06.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

12.06.2013 Passau Vekehrskontrolle 2 Beamte VPI Passau  entfallen

13.06.2013 Volary Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung entfallen

21.06.2013 Prachatice Volksfest 2 Beamte Dst. Prachtice PI Grafenau

28.06.2013 Freyung Volksfest 2 Beamte PI Freyung Dst. Volary

28.06.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

29.06.2013 Freyung Volksfest 2 Beamte PI Freyung Dst. Vimperk

30.06.2013 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

05.07.2013 Grafenau Voksfestaufzug 2 Beamte PI Grafenau Dst. Prachatice

06.07.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

13.07.2013 Zwiesel Bekämpfung Btm - Kriminalität 1 Beamter PI Zwiesel Dst. Zelzna Ruda

17.07.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

19.07.2013 Zwiesel Voksfest 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda entfallen

24.07.2013 BAB A 3 Hengersberg Verkehrskontrolle 2 Beamte VPI Deggendorf Dst. Budweis

28.07.2013 Regen Voksfest 2 Beamte PI Regen Dst. Zelezna Ruda



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.08.2013 Zwiesel Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda

02.08.2013 Waldkirchen Volksfest 2 Beamte PSt Waldkirchen Dst. Netolice

03.08.2013 Waldkirchen Volksfest 2 Beamte PSt Waldkirchen Dst. Vimerk

06.08.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

10.08.2013 Strakonice WM Motocross 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

15.08.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

17.08.2013 Volary Voksfest 2 Beamte Dst. Volary PI Grafenau

21.08.2013 Prachtice Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

06.09.2013 Strazny Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Budweis VPI Deggendorf

07.09.2013 Freyung Schlossfest 2 Beamte PI Freyung Dst. Zelezna Ruda

16.09.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

19.09.2013 Zwiesel Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda

21.09.2013 Zdikov Voksfest 2 Beamte Dst. Vimperk PSt Waldkirchen

22.09.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.10.2013 BAB A 3 Suben Großkontrolle 2 Beamte VPI Passau Dst. Budweis

03.10.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Prachatice

10.10.2013 Hutthurm Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte VPI Passau Dst. Budweis

10.10.2013 Zwiesel Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte PI Zwiesel Dst. Zelezna Ruda

11.10.2013 Strazny Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung

22.10.2013 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel

31.10.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.11.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

13.11.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Prachatice

16.11.2013 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel

23.11.2013 Hradistny Waffenkontrollen 2 Beamte Dst. Klatovy PI Zwiesel



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2013

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

02.12.2013 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

07.12.2013 Passau Christkindlmarkt 2 Beamte PI Passau Dst. Horni Vltavice

14.12.2013 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

16.12.2013 Zelezna Ruda Bekämpfung Btm - Kriminalität 2 Beamte Dst. Zelezna Ruda PI Zwiesel



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

13.01.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

25.01.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

28.01.2012 Solla Verkehrseinsatz "Elefantentreffen" 2 Beamte PI Grafenau Dst. Strakonice

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

02.02.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

25.02.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

26.02.2012 Kvilda Skimarathon 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Grafenau  

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

13.03.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

19.03.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

23.03.2012 Strazny Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2012



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2012

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

03.04.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

09.04.2012 Regen Osterritt 2 Beamte PI Regen Dst. Klatovy

13.04.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

21.04.2012 Klatovy Vekehrseinsatz Ralley Sumava 2 Beamte Dst. Klatovy PI Regen

27.04.2012 Passau Maidult 2 Beamte PI Passau Dst. Klatovy

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

03.05.2012 Strazny Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Budweis VPI Passau

05.05.2012 Borova Lada Volksfest 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung

18.05.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

24.05.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2012

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.06.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

12.06.2012 Volary Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice VPI Passau

13.06.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

22.06.2012 Prachtice Voksfest 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung

23.06.2012 Prachtice Volksfest 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung

29.-30.06.2012 Freyung Voksfest 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.07.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Prachatice

06.07.2013 Grafenau Volksfest 2 Beamte PI Grafenau Dst. Budweis

08.07.2012 Klatovy Voksfest 2 Beamte Dst. Klatovy PI Regen

11.07.2012 Prachtice Vekehrkontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung

27.-28.07.2012 Waldkirchen Volksfest 2 Beamte PSt Waldkirchen Dst. Prachatice

29.07.2012 Regen Voksfest 2 Beamte PI Regen Dst. Zelezna Ruda

30.07.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2012

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

05.08.2012 Viechtach Radmarathon 1 Beamter PI Viechtach Dst. Zelezna Ruda

05.08.2012 Bereich Zelzna Ruda Radmarathon 1 Beamter Dst. Klatovy PI Zwiesel

09.08.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

15.08.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

23.08.2012 Prachtice Verkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Prachtice PI Freyung

24.-25.08.2012 Volary Volksfest 2 Beamte Dst. Volary PI Grafenau

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.09.2012 Freyung Schlossfest 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

01.09.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

07.09.2012 Passau Herbstdult 2 Beamte PI Passau Dst. Budweis

12.09.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

14.09.2012 Volary Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte Dst. Budweis VPI Deggendorf

20.09.2012 Horni Vltavice Nachtclubkontrolle 2 Beamte Dst. Horni Vlatavice PI Freyung



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Niederbayern - Polizei Tschechien 2012

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

02.10.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice

21.10.2012 Hutthurm Schwerverkehrskontrolle 2 Beamte VPI Passau Dst. Budweis

30.10.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

09.11.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

22.11.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Prachatice

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

07.12.2012 Passau Christkindlmarkt 2 Beamte PI Passau Dst. Horni Vltavice

09.12.2012 Strazny Fahndungsstreife 2 Beamte Dst. Strakonice PI Freyung

11.12.2012 Herzogsreut Fahndungsstreife 2 Beamte PI Freyung Dst. Strakonice



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Do, 02.01.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Do, 02.01.2014 Eger Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Mi, 08.01.2014 Sokolov/Cheb Fahrzeugüberprüfung 1 Beamter Kripo Karlsbad PI Marktredwitz

Do, 16.01.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Di, 31.01.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof von CZ nicht bedient!!!

Di 31.01.2014 Eger Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

So, 09.02.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1-2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Do 14.02.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 15.02.2014 Karlsbad Fackelmarsch/Rechts
2 Beamte
1 Beamter
1 Beamter

KRP Karlsbad
KPI Hof - K 5
PI Wunsiedel

PI Marktredwitz

So, 20.02.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1-2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Fr, 28.02.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1-2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Fr 28.02.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberfranken - Polizei Tschechien 2014



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberfranken - Polizei Tschechien 2014

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Do, 06.03.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1-2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

So, 09.03.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Fr, 14.03.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Mo, 31.03.2014 Asch/Aš Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1-2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Di, 01.04.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Mi, 09.04.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 19.04.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

So, 27.04.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberfranken - Polizei Tschechien 2014

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Do, 15.05.2014
13.00 - 17.00 Uhr BAB A 93 Schwerverkehrskontrollen 2 Beamte VPI Hof

Di, 06.05.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Fr, 09.05.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Fr, 30.05.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Fr, 30.05.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Mi, 04.06.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 21.06.2014 Wunsiedel Streifendienst Brunnenfest 2 Beamte PI Wunsiedel  keine Zusage CZ 

Mi, 18.06.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof durch CZ kurzfristig keine 
Kräftestellung

So, 29.06.2014
14.00 - 18.00 Uhr Marktredwitz Streifendienst Schützenfest 2 Beamte PI Marktredwitz

Mo, 30.06.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Mo, 30.06.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof
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Anzahl der 
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Polizeibeamten
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Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Di, 01.07.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Do, 10.07.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 19.07.2014
10.00 - 16.00 Uhr Rehau Streifendienst Rehauer Stadtfest 2 Beamte PSt Rehau keine Zusage CZ

Sa, 19.07.2014
17.00 - 21.00 Uhr Marktredwitz Streifendienst Altstadtfest 2 Beamte PI Marktredwitz

Do, 31.07.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Do, 31.07.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 1 Beamter Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Fr, 01.08.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Fr, 01.08.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 02.08.2014
09.00 - 14.00 Uhr Selb Streifendienst Porzelinerfest 2 Beamte PI Selb keine Zusage CZ

Sa, 02.08.2014 Wunsiedel Streifendienst Bürgerfest 2 Beamte PI Wunsiedel keine Zusage CZ

Do, 14.08.2014 Eger - Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Sa, 16.08.2014 Wunsiedel Streifendienst Collis Clamat (Mittelalterfest) 2 Beamte PI Wunsiedel keine Zusage CZ

Fr, 29.08.2014 Asch/Aš - Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Sa, 30.08.2014 Eger Flugtage 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger PSt Rehau, PI Selb

So, 31.08.2014 Eger Flugtage 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger PI Marktredwitz



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Mo, 28.01.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

So, 03.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz

Di, 05.02.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Mi, 06.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Mo, 11.02.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Mi, 13.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Mo, 18.02.2013 Marktredwitz/Schirnding Gemeinsame Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz wurde durch
CZ abgesagt

Di, 19.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Wunsiedel

Mi, 20.02.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch PI Selb

Mo, 25.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Di, 26.02.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Wunsiedel

Mi, 27.02.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberfranken - Polizei Tschechien 2013
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Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Mi, 06.03.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Fr, 08.03.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger VPI Hof wurde durch
CZ abgesagt

Do, 14.03.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch PI Selb

So, 17.03.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Wunsiedel

Mi, 20.03.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Sa, 23.03.2013 Nejdek Versammlung der Partei "DSSS" 4 Beamte KRP Karlsbad OED Hof (2 Bea.)
KPI Hof (2 Bea.)

Mo, 25.03.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger
PI Wunsiedel (1 Bea.)

OED Hof (1 Bea.)

Di, 26.03.2013 St 2179 / Selb Gemeinsame Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof 

Mi, 27.03.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof
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Dienststelle
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Mi, 03.04.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Marktredwitz 

Fr, 05.04.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch VPI Hof 

Mo, 08.04.2013 Eger Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Eger PI Wunsiedel

Fr, 12.04.2013 Asch/Aš Gemeinsame Streife
ASIA-Märkte/Umfeld 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch PI Selb

Fr, 19.04.2013 Marktredwitz/Schirnding Gemeinsame Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz
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Dienststelle
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Dienststelle
Bemerkung

Do, 16.05.2013 BAB A 93 (PWC Bärenholz) Schwerverkehrskontrollen 2 Beamte VPI Hof

MI, 22.05.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Di 28.05.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Mi 05.06.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Mi 16.06.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Do 20.06.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Sa, 22.06.2013 Wunsiedel - 
Innenstadt Streifendienst anl. Brunnenfest 2 Beamte PI Wunsiedel wurde durch

CZ abgesagt

Do, 27.06.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

So, 30.06.2013 Marktredwitz Steifendienst beim 
Schützenfest 2 Beamte PI Marktredwitz KRP Karlsbad
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Entsendende 
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Fr, 05.07.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Do, 18.07.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Sa, 20.07.2013 Marktredwitz Streifendienst beim 
Altstadtfest 2 Beamte PI Marktredwitz wurde durch

CZ abgesagt

Sa, 20.07.2013 Eger Streifendienst, Stausee Jesenice 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger-Land PI Hof abgesagt - Übernahme durch 

SN

So, 21.07.2013 Eger Streifendienst, Stausee Jesenice 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger-Land PI Hof abgesagt - Übernahme durch 

SN

Mi, 31.07.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Mi, 31.07.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad
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Do, 01.08.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Sa, 03.08.2013 Eger Streifendienst, Stausee Jesenice 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger-Land PI Wunsiedel

Sa, 03.08.2013 Selb - Innenstadt Streifendienst beim Porzellinerfest 2 Beamte PI Selb

So, 04.08.2013 Eger Streifendienst, Stausee Jesenice 2 Beamte Gebietsabt. Cheb
DSt Eger-Land PI Selb

Mi, 07.08.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Sa, 17.08.2013 Wunsiedel - 
Katharinenberg Streifendienst beim Mittelalterfest 2 Beamte PI Wunsiedel kann von CZ nicht bedient 

werden

Sa, 17.08.2013
15.00 - 20.00 Uhr Aš Stadtfest 2 Beamte Gebietsabt. Cheb

DSt Asch PI Selb

Fr, 30.08.2013 Eger/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Fr, 30.08.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad
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Mo, 02.09.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Mi, 11.09.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Fr, 13.09.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Sa, 14.09.2013 Wunsiedel - 
Luisenburg 

Streifendienst bei Messe Sechsämterland
Holztage 2 Beamte PI Wunsiedel Storno / abgesagt KRP

MI, 18.09.2013 Marktredwitz/Schirnding Gemeinsame Fahndungsstreife 2 Beamte PI Marktredwitz Storno / abgesagt KRP

Mo, 30.09.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad
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Di, 01.10.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Do, 03.10.2013 Asch Anachronistischer Zug 2 Beamte Asch PI Selb

Fr, 04.10.2013 Eger Anachronistischer Zug 2 Beamte Eger PI Selb

Do, 10.10.2013 St 2179 Gemeinsame Fahndungsstreife 2 Beamte VPI Hof Storno

Do, 10.10.2013 BAB A 93 Schwerverkehrskontrollen 2 Beamte VPI Hof STORNO - Absage durch VPI

Do, 10.10.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Fr, 25.10.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Mi, 30.10.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Do, 31.10.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad
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Di, 05.11.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Mi, 06.11.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Sa, 16.11.2013 Wunsiedel Versammlung 1 Beamter PP OFr. KRP Karlsbad

Mo, 18.11.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Do, 21.11.2013 Asch / Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad

Fr, 29.11.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

Mo, 02.12.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Fr, 06.12.2013 Cheb/Marktredwitz Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil PI Marktredwitz KRP Karlsbad

Do, 19.12.2013 Asch/Selb Gemeinsame grenzüberschreitende 
Fahndungsstreife 2 Beamte/zivil VPI Hof KRP Karlsbad



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

17.01.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

23.01.2014
BAB A 6

PP Laubenschlag
(FR CZ)

Kontrolle mit FHVR Sulzbach-Rosenberg 2 VPI Amberg OSDP/DO Ostrov

27.01.2014
BAB A 6

PP Laubenschlag
(FR CZ)

Kontrolle mit FHVR Sulzbach-Rosenberg 2 VPI Amberg OSDP/DO Ostrov

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

14.02.2014 Kreis Domažlice
Markthallen Drogenkontrollen 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald - Fahndung

14.02.2014
Autobahn D 5, BAB A 6,
Waidhaus / Rozvadov

(beide Richtungen)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus BPOLI Waidhaus

OPKPE Plzeň 

15.02.2014 Karlovy Vary Fackelmarsch der Rechten Szene 2 KŘP Karlovy Vary KPI (Z) Oberpfalz

21.02.2014 Furth im Wald Fahndungskontrolle (Schwerpunkt Kfz-
Verschiebung) 2 PI Furth im Wald - Fahndung OOP Domažlice / SKPV OOK 

Domažlice

21.02.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden
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02.03.2014 Neustadt a.d.Waldnaab Faschingsumzug 2 PI Neustadt a.d.Waldnaab DI Tachov 

17.03.2014 Autobahn D 5 Svatá Kateřina Drogenkontrollen 2 ÚO Tachov PIF Waidhaus

21.03.2014
Autobahn D 5, BAB A 6,
Waidhaus / Rozvadov

(beide Richtungen)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus BPOLI Waidhaus

OPKPE Plzeň                           

27.03.2014 BAB A 6 PP Wittschau
(FR CZ) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Weiden OSDP/DO

Svojkovice
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10.04.2014
B 20

Gde. Traitsching
PP Pfahl

Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg OSDP/OSD Plzeň

10.04.2014
B 85

Gde. Roding
PP Mitterdorf

Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg OSDP/OSD Plzeň

16.04.2014 Plzeň Kfz-Kontrollen im Stadtgebiet 2 DI Plzeň-Město PI Weiden i.d.OPf.

16.04.2014 Autobahn D 5
km 83 (Šovice) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Amberg

17.04.2014 Weiden
(und Umgebung) Geschwindigkeitskontrolle 2 VPI Weiden-ZVA DI Tachov

17.04.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

18.04.2014 Autobahn D 5 Svatá Kateřina Drogenkontrollen 1 ÚO Tachov PIF Waidhaus

18.04.2014 Kreis Domažlice
Markthallen Drogenkontrollen 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald - Fahndung

21.04.2014 Furth i.W. Leonhardiritt (Reiterprozession) 2 PI Furth im Wald DI Domažlice

21.04.2014 Kreis Domažlice
(Grenzgebiet) Kfz-Kontrollen (Alkohol und Drogen) 2 DI Domažlice PI Cham

25.04.2014 Kreis Domažlice
Markthallen Drogenkontrollen 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald - Fahndung

28.04.2014 Autobahn D 5
km 59 (FR DEU) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/DO

Svojkovice VPI Weiden
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Dienststelle
Bemerkung

04.05.2014 Stadt Pilsen Freiheitsfeiern (Verkehrseinsatz) 2 DI Plzeň-Město PI Weiden i.d.OPf.

09.05.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 BPOLI Waidhaus

PIF Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

13.05.2014 Weiden FKG Fahndung / Kontrolle 2 VPI Weiden i.d.OPf. ÚO Tachov

16.05.2014 Furth im Wald Fahndungskontrolle mit Schwerpunkt BtM 2 PI Furth i.W. ÚO Domažlice

18.05.2014 Tirschenreuth Gewerbeschau mit Ausstellung 2 PI Tirschenreuth OOP Tachov

20.05.2014 Autobahn D 5
Km 150 (FR CZ) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/DO

Ostrov u. Stříba VPI Amberg

21.05.2014 Kreis Tachov Verkehrskontrollen
(Geschwindigkeit, Fahrzeugzustand) 2 DI Tachov VPI Weiden i.d.OPf.

23.05.2014 Grenzgebiet Fahndungskontrolle mit Schwerpunkt 
Nachtclub 2 SKPV

OCP/OPKPE PIF Waidhaus

29.05.2014 Regensburg 99. Dt. Katholikentag 2 PP Oberpfalz - E 2 OO PČR Kdyně

30.05.2014 Regensburg 99. Dt. Katholikentag 2 PP Oberpfalz - E 2 DI MŘP Plzeň

31.05.2014 Regensburg 99. Dt. Katholikentag 2 PP Oberpfalz - E 2 OOP Domažlice



Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberpfalz - Polizei Tschechien 2014

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.06.2014 Weiden i.d.OPf. "boxxenstop" 3 PI Weiden i.d.OPf.
OOP Tachov

DI Tachov
DO Ostrov u Stříba

05.06.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 BPOLI Waidhaus

PIF Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden 

08.06.2014 Folmava Fahndungskontrolle Schwerpunkt BtM 2 ÚO Domažlice PI Furth i.W. - Fahndung

09.06.2014 Bad Kötzting Pfingstritt 2 PI Bad Kötzting DI Klatovy

10.06.2014 Svatý Kříž Razzia Vietnamesenmarkt BtM 15 NPC PI Waldsassen
OED Weiden abgesagt

11.06.2014 Autobahn D 5
km 83 (Šovice) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Amberg

18.06.2014 Folmava Großkontrolle am Vietnamesenmarkt 6 KŘP Plzeň PI Furth i.W. 

21.06.2014 Klatovy "Tag der Polizei" 4 KŘP Plzeň
PI Furth i.W.

GZ Schwandorf
PP OPF-PB

24.06.2014 Svatá Kateřína Drogenkontrollen 2 ÚO Tachov PIF Waidhaus 

27.06.2014 Kreis Domažlice
Markthallen Drogenkontrollen 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald - Fahndung

29.06.2014 Cham Nordgautag 2 PI Cham DI Domažlice
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

06.07.2014 Waldsassen Bürgerfest 2 PI Waldsassen PI Cheb-Město

08.07.2014
BAB A 3

PP Riedtal (km 478)
FR Süden

Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg -
SKG Regensburg

OSDP/DO
Ostrov u. Stříba

17.07.2014 Fahndungsraum                          
PIF Waidhaus Schleierfahndung 1 PIF Waidhaus ÚO Tachov

19.07.2014 Tachov                    Musikfestival TAROCK 2 OOP Tachov PI Tischenreuth

23.07.2014
BAB A 6

PWC Stocker Holz
(km 863) FR Waidhaus

Bundesweiter Schwerverkehrskontrolltag 2 VPI Amberg OSDP/OSD
Plzeň

23.07.2014
BAB A 93

PWC Schlossberg
(km 142,55) FR Rgb.

Bundesweiter Schwerverkehrskontrolltag 2 VPI Amberg OSDP/OSD
Plzeň

23.07.2014
BAB A 93

PWC Grünau
FR Hof

Bundesweiter Schwerverkehrskontrolltag 2 VPI Weiden DO Svojkovice

24.07.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 BPOLI Waidhaus PIF Waidhaus

OPKPE Plzeň                           

26.07.2014 Horšovský Týn Annafest 2 OOP Horšovský Týn PI Furth im Wald
PSt Waldmúnchen

29.07.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

30.07.2014 Autobahn D 5
Svatá Kateřina Drogenkontrollen 2 ÚO Tachov PIF Waidhaus
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

03.08.2014 Cham Volksfest Musikfest "Klingendes Cham" 2 PI Cham DI Domažlice

09.08.2014 Domažlice und Umgebung Traditionelles "Chodenfest" 2 OOP Domažlice PI Oberviechtach

09.08.2014 Furth im Wald Drachenstich (Premiere) 2 PI Furth im Wald OOP Nýrsko

10.08.2014 PI Furth im Wald Drachenstich (Historischer Festzug) 2 Reiter (mit Dienstpferd) PI Furth im Wald KŘP hl. m. Praha

15.08.2014 Folmava Kontrolle von Nachtclubs 2 KŘP-PK Plzeň PI Cham
PI Bad Kötzting

16.08.2014 Tachov Historisches Fest 2 OOP Tachov PI Tirschenreuth

21.08.2014 Fahndungsraum
der PIF Waidhaus Schengenkontrolle 1 PIF Waidhaus OOP Tachov

29.08.2014 BAB A 6
Waidhaus (FR Inland)

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 BPOLI Waidhaus

PIF Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

29.08.2014 Kreis Domažlice (Markthallen 
im Grenzgebiet) Drogenproblematikl 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald - Fahndung



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

18.01.2013
Autobahn D 5

Rozvadov/CZ beide 
Fahrtrichtungen

Gemeinsame Schwerpunkkontrolle Schengen 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus BPOLI
Waidhaus

30.01.2013
BAB A 6

Waidhaus
Fahrtrichtung Inland

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

07.02.2013 Stadt Weiden Olympiaqualifikation Fraueneishockey                 
KAZ - CZE 2 PI Weiden ÚO Tachov

08.02.2013 Stadt Weiden Olympiaqualifikation Fraueneishockey                  
CZE - DEU 2 PI Weiden ÚO Tachov

10.02.2013 Stadt Weiden Olympiaqualifikation Fraueneishockey                 
CHN - CZE 2 PI Weiden ÚO Tachov

14.02.2013
BAB A 6 / NEW 50

Waidhaus
Fahrtrichtung Inland

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

15.02.2013 BAB A 6 PP Ulrichsberg Nord
Fahrtrichtung Inland

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

22.02.2013 Folmova ASIA-Markt Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 VO OOP Domažlice PI Furth im Wald

Fahndungsgruppe

24.02.2013 Autobahn D 5
Svatá Kateřina                  

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberpfalz - Polizei Tschechien 2013
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

05.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

07.03.2013 Pilsen Fußball-Eueopaligaspiel FC Viktoria Pilsen gg. 
Fenerbahce Istanbul SK 4 OSDP/OSD Plzeň OED Weiden, PI Parsberg, 

APS Parsberg, PI Kemnath

08.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

13.03.2013 Autobahn D 5
Svatá Kateřina                  

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

14.03.2013 NEW 50, B 14, BAB A 6
und St 2155

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

BPOLI Waidhaus

15.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

20.03.2013 BAB A 93,
PP Grünau Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Weiden OSDP/OSD Plzeň

21.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

29.03.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.04.2013 Furth im Wald Leonhardiritt (Reiterprozession) 2 PI Furth im Wald DI Domažlice

01.04.2013 Domažlice und Umgebung Spezialkontrollen (Alkohol und Drogen) 2 DI Domažlice PI Cham

02.04.2013 Furth im Wald Fahndungskontrolle mit Schwerpunkt 
Diebesgut /Kfz-Verschiebung 2 PI Furth im Wald 

(Fahndungsgruppe)
OOP Domažlice SPKV

OOK Plzeň

10.04.2013 Landkreis Tachov Verkehrskontrollen (Geschwindigkeit,
techn. Zustand) 2 DI Tachov VPI Weiden

12.04.2013 Rozvadov Autobahn D 5 Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Schengen) je 1 Bea OPKPE Plzeň PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

17.04.2013
Gde. Traitsching

B 20
PP Pfahl

Schwerverkehrskontrolle 2 VPI Regensburg
(SKG Furth im Wald) OSDP/OSD Plzeň

17.04.2013 Gde. Roding B 20
PP Mitterdorf Schwerverkehrskontrolle 2 VPI Regensburg

(SKG Furth im Wald) OSDP/OSD Plzeň

18.04.2013 BAB A 93
FR Norden Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Weiden OSDP/OSD Svojkovíce

18.04.2013 Autobahn D 5                           
km 83 PP Šlovice Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Amberg

19.04.2013 Svatá Kateřina                  Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) je 1 Bea ÚO Tachov PIF Waidhaus BPOLI

Waidhaus

19.04.2013 Horšovský Týn                       Tag des integrierten Rettungssystems 1 OOP Horšovský Tyn PSt Waldmünchen

21.04.2013 Weiden i.d.OPF
Fußgängerzone Jubilate-Markt 2 PI Weiden i.d.OPF OOP Tachov

26.04.2013 Folmova ASIA-Markt Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 VO OOP Domažlice PI Furth im Wald

Fahndungsgruppe

26.04.2013 Waidhaus St 2154 Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 
(Betäubungsmittel) 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

BPOLI Waidhaus
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Dienststelle
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05.05.2013 Plzeň Freiheitsfeiern
Verkehrskontrollen 2 DI Plzeň-Stadt VPI Weiden

14.05.2013 Raum Weiden Verkehrsüberwachung mittels technischem 
Gerät 2 VPI Weiden DI Tachov

16.05.2013 Tirschenreuth Lkw-Kontrolle 2 PI Tirschenreuth OOP Tachov

16.05.2013
Staatsstraße I/26
Horšovský Týn

Podhájí
Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSD OSDP Plzeň VPI Weiden

20.05.2013 Bad Kötzting Pfingstritt 2 PI Bad Kötzting DI Klatovy

21.05.2013 Autobahn D 5
km 150, Ri. Deutschland Kontrolle des Schwerverkehrs 2 DO Ostrov VPI Amberg

24.05.2013 BAB A6 / NEW 50
Waidhaus

Gemeinsame Schwerpunktkontrolle
"Beschaffungskriminalität" 2 PIF Waidaus OPKPE Plzeň BPOLI

Waidhaus OED Weiden

28.05.2013 BAB A 6
PP Laubenschlag-Súd Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Amberg OSD OSDP Plzeň

31.05.2013
Autobahn D 5
Rozvadov/CZ

beide Richtungen
Gemeinsame Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2 PIF Waidaus OOP Tachov

BPOLI Waidhaus
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Dienststelle
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02.06.2013 Weiden Aktionstag "boxxenstopp" 2 PI Weiden DI Tachov

06.06.2013 Raum Weiden Kontrolle mit FKG Weiden 2 (zivil) VPI Weiden OSDP/DO Ostrov

11.06.2013
BAB A 3

Nürnberg-Regensburg
PP Riedtal

Schwerverkehrskontrolle 2 VPI Regensburg,
SKG Regensburg OSDP/OSD Plzeň

20.06.2013 Autobahn D 5, km 83,
PP Šlovice Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSD OSDP Plzeň VPI Weiden

21.06.2013 Autobahn D 5,
Rozvadov/CZ Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2  OOP Tachov PIF Waidhaus

27.06.2013 Svata Kateřina/CZ Schwerpunktkontrolle "Drogen" 1  OOP Tachov PIF Waidhaus

28.06.2013 Markthallen im Grenzgebiet Drogenproblematik 2 VO OOP Domažlice PI Furth im Wald
Fahndungsgruppe

28.06.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

28.06.2013 BAB A 6, PWC Stocker Holz 
Süd ETA (Großkontrolle der IV. BPA Nürnberg) 2 VPI Amberg OSDP/DO Ostrov 
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Dienststelle
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Dienststelle
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03.07.2013 Folmava Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2 DOO Domažlice PI Furth im Wald
Fahndungsgruppe

07.07.2013 Waldsassen Bürgerfest 2 PI Waldsassen OOP Cheb-Město

14.07.2013 Trischenreuth "Tag der Polizei" 2 PI Tirschenreuth OOP Tachov

14.07.2013 Waldmünchen Heimatfest "Trenck der Pandur"
Motorradcorso 2 PSt Waldmünchen OOP Domažlice

16.07.2013 Plzeň Fußball Champions-League-Qualifikation
Vikt. Plzeň-Zel. Sarajevo 2 KŘP Plzeň OED Weiden

19.07.2013 Autobahn D 5 Rozvadov/CZ
beide Fahrtrichtungen Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2 PCR ÚO Tachov PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

20.07.2013 Tachov Musikfestival TAROCK 2 OOP Tachov PI Tirschenreuth

26.07.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

27.07.2013 Horšovský Týn Annafest und Stadtfeiern 2 OOP Horšovský Týn PSt Waldmünchen
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09.08.2013 Tachov Schwerpunktkontrolle "Drogenkriminalität" 1 ÚO Tachov PIF Waidhaus

10.08.2013 Domažlice Traditionelles "Chodenfest" 2 OOP Domažlice PI Oberviechtach

10.08.2013 Furth im Wald Drachenstich (Premiere) 2 PI Furth im Wald OOP Nýrsko

11.08.2013 Furth im Wald Drachenstich historischer Festzug 2 Reiter mit Dienstpferden PI Furth im Wald KŘP-A
oddělení služební hipologie

17.08.2013 Tachov Historisches Fest 2 OOP Tachov PI Tirschenreuth

23.08.2013
Autobahn D 5
Rozvadov/CZ

beide Richtungen
Schwerpunktkontrolle "Drogenkriminalität" 2 PIF Waidhaus ÚO Tachov

23.08.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

30.08.2013 Markthallen im Grenzgebiet Drogenproblematik 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald -
Fahndungsgruppe

30.08.2013
BAB A 6

PP Ulrichsberg (D)
Autobahn D 5 (CZ)           

Vorkontrollen zum UEFA Super Cup Finale
FC Bayern - FC Chelsea 2 KŘP Plzeň PIF Waidhaus
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06.09.2013 Furth im Wald Fahndungskontrolle Schwerpunkt Kfz-
Verschiebung / Urkunden 2 PI Furth im Wald

Fahndungsgruppe
OOP Domažlice SKPV

OOK Plzeň

12.09.2013 Staatsstraße 1/26
Horšovský Týn, Podhájí Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSD Plzeň VPI Regensburg

17.09.2013 Autobahn D 5 Kontrolle des Schwerverkehrs 2 DO Ostrov VPI Amberg

18.09.2013 Landkreis Tachov Verkehrskontrollen (Geschwindigkeit, techn. 
Fahrzeugzustand) 2 DI Tachov VPI Weiden

20.09.2013
Autobahn D 5,

Rozvadov/CZ (beide 
Richtungen)

Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PCR ÚO Tachov PIF Waidhaus

25.09.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň
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03.10.2013 Domažlice und Umgebung Schwerpunktkontrolle Drogen 2 OOP Domažlice PI Furth im Wald
Fahndungsgruppe

05.10.2013 Pilsen Pilsener Fest 2013 (Verkehrskontrollen) 2 MŘ Plzeň VPI Regensburg

10.10.2013 Traitsching
B 20, PP Pfahl Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg OSDP/DO Svojkovice

11.10.2013 Domažlice und Umgebung Spezialfahrzeugkontrollen (illegale Mülleinfuhr 
u. illegale Migration) 2 DI Domažlice VPI Regensburg

11.10.2013 Autobahn D 5 Rozvadov/CZ
beide Fahrtrichtungen Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2 PCR ÚO Tachov PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

16.10.2013 BAB A 6, PP Stocker Holz Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Amberg DO Ostrov

17.10.2013 Autobahn D 5,
km 111 (OMV-Tankstelle) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSD Plzeň VPI Amberg

23.10.2013
BAB A 6

PP Ulrichsberg (D)
Autobahn D 5 (CZ)           

Vorkontrollen zum UEFA Champions-League
FC Bayern - Vikt. Pilsen 2 KŘP Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

25.10.2013 Markthallen im Grenzgebiet Drogenproblematik 2 VO OOP Domažlice PI Furth im Wald
Fahndungsgruppe

25.10.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

29.10.2013 Svatá Kateřina/CZ Schwerpunktkontrolle "Drogen" 1  OOP Tachov PIF Waidhaus
BUPOLI Waidhaus
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05.11.2013
BAB A 6

PP Ulrichsberg (D)
Autobahn D 5 (CZ) 

Vorkontrollen zum UEFA Champions-League
Vikt. Pilsen - FC Bayern 2 KŘP Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

05.11.2013 Plzeň UEFA Champions-League
Vikt. Pilsen - FC Bayern 5 KŘP Plzeň OED Weiden

22.11.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

24.11.2013 Weiden i.d.OPf.
Fußgängerzone Markt (Kathreinsonntag) 2 PI Weiden i.d.OPf. OOP Tachov

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

10.12.2013 Svatá Kateřina/CZ
(beide Richtungen) Schwerpunktkontrolle "Drogen" 2  OOP Tachov PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

13.12.2013 Waidhaus, BAB A 6, NEW 50 Schwerpunktkontrolle 
"Beschaffungskriminalität Drogen" 2 PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

21.12.2013 Weiden i.d.OPf.
Fußgängerzone Christkindlmarkt 2 PI Weiden i.d.OPf. OOP Tachov



Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

19.01.2012 BAB A 6,
PP Ulrichsberg-Nord

Gemeinsame Kontrolle "Internationale 
Buslinien" 1 PIF Waidhaus,

BPOLI Waidhaus OPKPE Plzeň

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

15.02.2012 BAB A 6,
PP Ulrichsberg-Nord

Gemeinsame Kontrolle "Internationale 
Buslinien" 1 PIF Waidhaus,

BPOLI Waidhaus OPKPE Plzeň

16.02.2012 Stadtgebiet Plzeň Fußballspiel der Euro-League FC Viktoria 
Plzeň - FC Schalke 04 6 KŘP Plzeň OED Weiden

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

16.03.2012 BAB A 6,
PP Ulrichsberg-Nord

Gemeinsame Kontrolle "Internationale 
Buslinien" 1 PIF Waidhaus,

BPOLI Waidhaus OPKPE Plzeň

20.03.2012 BAB A 93,
PP Grünau Kontrolle des Schwerverkehrs 3 VPI Weiden OSDP/OSD Plzeň

30.03.2012 Furth im Wald Fahndungskontrolle mit Schwerpunkt 
Diebesgut u. Kfz-Verschiebung 2 PI Furth im Wald OOP Domažlice,

SPKV OOK Domažlice

Gemeinsame Einsätze Polizeipräsidium Oberpfalz - Polizei Tschechien 2012
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

09.04.2012 Kreis Domažlice Spezialkontrollen im Grenzgebiet (Alkohol und 
Betäubungsmittel) 2 DI Domažlice PI Cham

09.04.2012 Furth im Wald "Leonhardiritt" (Reiterprozession) 2 PI Furth im Wald DI Domažlice

13.04.2012 Kreis Domažlice Spezialkontrolle Betäubungsmittel 2 ÚO Domažlice PI Furth im Wald

18.04.2012 Autobahn D 5
(Šlovice) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Amberg

18.04.2012 Kreis Tachov Verkehrssicherheitsaktion (Geschwindigkeit, 
techn. Zustand) 2 DI Tachov VPI Weiden

19.04.2012 Furth im Wald Fahndungskontrolle 2 BPOLI Waidhaus PIF Waidhaus
OPKPE Plzeň

20.04.2012 Kreis Domažlice Spezialkontrolle Betäubungsmittel 2 ÚO Domažlice PI Furth im Wald

24.04.2012 Bereich Weiden Verkehrsüberwachung mit technischem Gerät 2 VPI Weiden, ZVA DI Tachov

24.04.2012 B 20
PP Pfahl Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg

(SKG Furth im Wald) OSDP/OSD Plzeň

24.04.2012 B 20
PP Mitterdorf Kontrolle des Schwerverkehrs 2 VPI Regensburg

(SKG Furth im Wald) OSDP/OSD Plzeň
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

03.05.2012 BAB A 6
PP Laubenschlag Ladungssicherungstag des PP Oberpfalz 2 VPI Amberg OSDP/OSD Plzeň

03.05.2012 BAB A 6
PP Wittschauer Höhe Ladungssicherungstag des PP Oberpfalz VPI Amberg DO Svojkovice

KŘP Plzeň

05.05.2012 Plzeň "Maifesttage" Bereiche Verkehr und 
öffentl. Ordnung 2 MŘ Plzeň VPI Regensburg

(SKG Furth im Wald)

06.05.2012 Tirschenreuth Gewerbeschau 2 PI Tirschenreuth OOP Tachov

10.05.2012 BAB A 6
PP Wittschauer Höhe Kontrolle des Schwerverkehrs 3 VPI Weiden, SKG DO Ostrov u. Střiba

24.05.2012 Autobahn D 5 (Ostrov) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/DO Ostrov u. Střiba VPI Weiden

24.05.2012 Autobahn D 5 km 61 Kontrolle des Schwerverkehrs 2 DO Svojkovice VPI Amberg

28.05.2012 Stadtgebiet Bad Kötzting "Pfingstritt" (Verkehrseinsatz) 2 PI Bad Kötzting DI Klatovy

30.05.2012 BAB A 6,
PP Ulrichsberg-Nord

Gemeinsame Kontrolle "Internationale 
Buslinien" 1 PIF Waidhaus,

BPOLI Waidhaus OPKPE Plzeň

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

10.06.2012 Weiden i.d.OPf. Verkehrssicherheitstag 
"Boxxenstopp" 3 PI Weiden i.d.OPf. DI Tachov

13.06.2012 Autobahn D 5 
(Šlovice) Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Weiden

15.06.2012 Autobahn D 5 
(Malkovice) Schwerpunktkontrolle "Schengen" 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

28.06.2012 BAB A 6,     
PP Ulrichsberg-Nord

Gemeinsame Kontrolle "Internationale 
Buslinien" 1 PIF Waidhaus,

BPOLI Waidhaus OPKPE Plzeň
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Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

07.07.2012 Tachov Musikfestival "TAROCK" 2 OOP Tachov PI Tirschenreuth

10.07.2012 Tirschenreuth
B 15 Kontrolle des Schwerverkehrs 2 PI Tirschenreuth OSDP/DO Ostrov u. Střiba

10.07.2012 BAB A 3,
PP Ehefeld Kontrolle des Schwerverkehrs 3 VPI Regensburg

(SKG Regensburg) OSDP/DO Svojkovice

13.07.2012 Waidhaus Schwerpunktkontrolle "Rauschgift" 1 BPOLI Waidhaus
PIF Waidhaus OPKPE Plzeň

15.07.2012 Stadtgebiet
Waldmünchen Heimatfest 2 PSt Waldmünchen OOP Domažlice

19.07.2012 Autobahn D 5
(Malkovice) Schwerpunktkontrolle "Schengen" 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

24.07.2012 BAB A 93
PP Grünau Kontrolle des Schwerverkehrs 3 VPI Weiden, SKG OSDP/OSD Plzeň

28.07.2012 Horšovský Týn "Annafest" und Stadtfeiern 2 OOP Horšovský Týn PSt Waldmünchen
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes
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angeforderten 
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Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

05.08.2012 Stadtgebiet Cham Internationales Musikantentreffen i.R.d. 
Volksfestes 2 PI Cham DI Domažlice

11.08.2012 Domažlice "Chodenfest" u. St. Laurentius-Kirchweih 2 OOP Domažlice PSt Waldmünchen
PI Furth i. Wald

11.08.2012 Furth i. Wald Drachenstichpremiere 2 PI Furth i. Wald OOP Nýrsko

12.08.2012 Furth i. Wald Drachenstich Historischer Festzug 2 Reiter mit Dienstpferd PI Furth i. Wald OMV Plzeň -
Jízdni policie Praha

18.08.2012 Tachov Historischer Umzug 2 OOP Tachov PI Tirschenreuth

23.08.2012 Autobahn D 5
(Malkovice) Schwerpunktkontrolle "Schengen" 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

01.09.2012 Plzeň "Pilsener Fest" - Bereich des Verkehrs und der 
öffentlichen Ordnung 2 MŘ Plzeň PI Furth i. Wald

07.09.2012 Waldsassen "Storm Crusher Festival 2012" 2 PI Waldsassen OOP Cheb

12.09.2012 Staatsstraße I/26,
Horšovský Týn, Podhaji Kontrolle des Schwerlastverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Regensburg

14.09.2012 Folmova Razzia an den "Vietnamesenmärkten" i.S. RG-
Handel 14 OSDP/OSD Svojkovice VPI Amberg

18.09.2012 Autobahn D 5
(Svojkovice) Kontrolle des Schwerlastverkehrs 2 OSDP/OSD Svojkovice VPI Amberg

19.09.2012 Landkreis Tachov Verkehrssicherheitsaktion (Geschwindigkeit, 
techn. Zustand des Fahrzeugs) 2 DI Tachov VPI Weiden

20.09.2012 Autobahn D 5
(Ostrov) Kontrolle des Schwerlastverkehrs 2 OSDP/OSD Ostrov VPI Regensburg

21.09.2012 Furth im Wald Fahndungskontrolle mit Schwerpunkt 
Diebesgut, Kfz-Verschiebung 2 PI Furth im Wald OOP Domažlice

SPKV OOK Domažlice
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Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 
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Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

05.10.2012 Waidhaus Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 2 PIF Waidhaus
OPKPE Plzeň

BPOLI Waidhaus
OED Weiden

10.10.2012
BAB A 6

PP Stocker Holz
FR Nürnberg

Bundesweiter Lkw-Kontrolltag 2 VPI Amberg OSDP/OSD Plzeň

10.10.2012
BAB A 6

PP Stocker Holz
FR Waidhaus

Bundesweiter Lkw-Kontrolltag 2 VPI Amberg OSDP/OSD Plzeň

10.10.2012
BAB A 93

PP Grünau
FR Hof

Bundesweiter Lkw-Kontrolltag 2 VPI Weiden OOD Ostrov u. Stříba

10.10.2012
B 20

Traitsching
PP Pfahl

Bundesweiter Lkw-Kontrolltag 2 VPI Regensburg OSDP/OSD Plzeň

10.10.2012
B 85

Roding
PP Mitterdorf

Bundesweiter Lkw-Kontrolltag 2 VPI Regensburg OSDP/OSD Plzeň

12.10.2012 Landkreis Domažlice Spezialkontrollen (illegale Mülleinfuhr,   illegale 
Migration u.a.) 2 DI Domažlice PI Bad Kötzting

15.10.2012 Autobahn D 5
PP an OMV-Tankstelle Kontrolle des Schwerverkehrs 2 OSDP/OSD Plzeň VPI Amberg

20.10.2012 Vietnamesenmarkt
Sv. Kateřina Durchsuchungsaktion 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

23.10.2012 Autobahn D 5
PP an OMV-Tankstelle Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
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Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

09.11.2012 Autobahn D 5
PP an OMV-Tankstelle Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

11.11.2012 Waidhaus
Vohenstraußer Str. 14 Gemeinsame Schwerpunktkontrolle 2 PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus
OPKPE Plzeň
OED Weiden

15.11.2012
BAB A 6

Schmidgaden
PP Stocker Holz

Großkontrolle im Rahmen der ETA 2 VPI Amberg
IV. BPA Nürnberg OSDP/OSD Plzeň

Einsatzzeit Einsatzort Art des Einsatzes

Anzahl der 

angeforderten 

Polizeibeamten

Einsatzführende 

Dienststelle

Entsendende 

Dienststelle
Bemerkung

14.12.2012 Autobahn D 5
Rozvadov Gemeinsame Schwerpunktkontrolle Schengen 2 OPKPE Plzeň PIF Waidhaus

BPOLI Waidhaus

15.12.2012 Waidhaus, Kreisstr. 50
Eslarn, Staatsstr. 2155 Gemeinsame Schwerpunktkontrolle "BtM" 2 PIF Waidhaus 

OPKPE Plzeň
BPOLI Waidhaus

OED Weiden
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